


Od útulných kuchyňských pomůcek a dekorativních doplňků až po hračky a sváteční suvenýry – 
objevte kompletní nabídku dárků a balení připravených na Vánoce.

Dopřejte si potřebné vybavení na čajový čas, lahve, svačinové boxy, stolní nádobí a barové doplňky – 
vše, co vás udrží v kondici, ať už jste doma nebo venku.

Ať už se chystáte vyrazit ven nebo odpočívat doma, v této kapitole najdete univerzální tašky, 
kosmetické produkty, sladkosti, cestovní nezbytnosti a deštníky.

Kancelářské potřeby se setkávají s technikou pro každodenní použití v podobě psacích potřeb, 
reproduktorů, nabíječek, powerbank a dalších produktů, které jsou navrženy tak, aby udržely nápady v 

pohybu a zařízení nabitá.

Prozkoumejte řadu hraček, her, cyklistických potřeb, chladicích tašek, přívěsků na klíče, nářadí a dalších 
praktických vychytávek, které byly vytvořeny pro snadné, účelné nebo obojí trávení volného času.

Připravte se na měnící se počasí stylově a funkčně: bundy, čepice, šály, rukavice a oblečení do deště, 
které se přizpůsobí ročnímu období.
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Vítejte v rozšířeném a 
přepracovaném katalogu YES 
2025 - vašem průvodci pro 
nezapomenutelné propagační 
akce v druhé polovině roku. 
Uvnitř naleznete inspirativní výběr 
nápaditých novinek, nadčasových 
oblíbených svátečních produktů a 
spolehlivých nezbytností navržených 
tak, aby na vás udělaly trvalý dojem 
a připravily vás na úspěch.
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Toto vydání přináší širší výběr osvědčených favoritů tohoto roku pro spolehlivé 
výsledky, doplněný o nové produkty pro zimní sezónu a další období. Vytvořeno s 
ohledem na originalitu i aktuálnost – YES 2025 je jediný produktový průvodce, který 
potřebujete k dosažení svých cílů po zbytek roku.
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Posuňte personalizaci na vyšší úroveň 
s produkty BE CREATIVE! Tyto výrobky 
vám dávají svobodu prezentovat 
vaši značku pomocí celoplošné 
barevné grafiky, která pokrývá celý 
povrch produktu – ideální pro vzory a 
výraznější designy než jen jednoduchý 
potisk loga. Kolekce BE CREATIVE 
je vyráběna nebo kompletována ve 
středoevropských výrobních závodech, 
což zajišťuje krátké dodací lhůty a nízká 
minimální množství pro objednání.

Ukažte svůj závazek k udržitelnosti 
s výběrem GO GREEN! Tyto 
ekologicky zaměřené produkty jsou 
vyrobeny převážně z recyklovaných 
nebo obnovitelných materiálů 
a představují cenově výhodnou 
alternativu ke konvenčním 
výrobkům – jak z hlediska 
životního prostředí, tak nákladů. 
Hledejte zelené ikony materiálů 
a vybírejte produkty, které ve 
vašich propagačních aktivitách 
odrážejí hodnoty orientované na 
budoucnost.
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Dodejte osobní rozměr díky naší nové 
možnosti tisku variabilních jmen! Tato 
funkce vám umožní upravit každý 
produkt individuálním jménem – ideální 
pro lahve, hrnky a další oblíbené 
předměty každodenní potřeby. 
Jednoduchý způsob, jak proměnit 
reklamní předměty v něco, co působí 
osobně vybrané – dárky, které si lidé 
s větší pravděpodobností začlení do 
svého každodenního života.

Tisk jmen je použitelný pro následující 
technologie:

UV LED tisk
Rotační UV LED tisk
Gravírování
Rotační gravírování
Sublimační tisk
Rotační sublimační tisk
Digitální tisk
Digitální transferový tisk
BE CREATIVE produkty na zakázku

Vezměte prosím na vědomí, že ceny 
tisku variabilních jmenb se liší od cen 
našeho běžného tisku.
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Snostro AP800151

Dvoustěnný termohrnek z borosilikátového 
skla s motivem vánočních sněhových vloček, 
350 ml. V krabičce z kraftového papíru. 
Rozměr: ø83×116 mm Tisk: C2(8)

160,40 Kč

Bostro AP800152

Dvoustěnný termohrnek z borosilikátového 
skla s vánočním motivem vloček a 
bambusovým víčkem, 310 ml. V krabičce z 
kraftového papíru. Rozměr: ø83×131 mm 
Tisk: C2(8), E2, P2(4)

166,90 Kč

Honkapuu AP812437

Dvoustěnný hrnek z borosilikátového skla s bambusovým 
víčkem, vzorem sněhových vloček a obráceným vánočním 
stromečkem uvnitř, 200 ml. V kraftové papírové krabičce. 
Rozměr: ø94×109 mm Tisk: C2(8), E2, P2(4)

294,60 Kč

Sjonsta AP812438

Hrnek z borosilikátového skla s trojrozměrnou ozdobou vánočního stromečku, 
550 ml. V kraftové papírové krabici. Rozměr: ø92×120 mm Tisk: C2(8)

248,80 Kč

310 ML
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Salomaa AP800538-05

Vysoce kvalitní keramický hrnek s 
bambusovým táckem a vánočním designem, 
370 ml. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: ø92×95 mm Tisk: C2(8), E2, P2(4)

153,80 Kč

Zima je obdobím drobných radostí - tiché chvíle, oblíbeného čaje 
a hrnku. Tyto hrnky a čajové doplňky jsou skvělým dárkem na závěr 
roku, který si nenápadně uchováte. Šálek po šálku mění sezónní 
gesta v každodenní oblíbená.

Lempaa AP803418

Porcelánový hrnek s vánočním designem, 
400 ml. V papírové dárkové krabičce. 
Rozměr: ø77×124 mm Tisk: C1(8), WPC1(FC)

104,70 Kč

Nakkala AP803413-05

Retro keramický hrnek s vánočním 
designem, 300 ml. Ve stejně barevné 
dárkové krabičce. Rozměr: ø90×79 mm 
Tisk: C1(8), WPC1(FC), VS(FC)

111,30 Kč

Snoflinga AP803419-05

Keramický hrnek s vánočním designem a 
skvrnitým povrchem, 320 ml. V kraftové 
papírové krabici. Rozměr: ø90×86 mm 
Tisk: C1(8), WPC1(FC)

98,20 Kč
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-B -A

Suodatee AP845191

Nerezové čajítko na vánoční čaj s 
řetízkem a klipem. S potisknutelnou 
plochou na jedné straně. 
Rozměr: 65×58×20 mm Tisk: E1

56,90 Kč

Strobus AP800391-05

Čajítko s vánočním 
stromečkem, silikon/nerez ocel. 
Rozměr: ø40×150 mm Tisk: E1

75,30 Kč
65×58×20 mm90×50×20 mm
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Kelkka AP718782

Stojan na láhev z březové překližky 
ve tvaru soba. Dodáváno rozložené. 
Rozměr: 433×154×263 mm Tisk: E2, P2(4)

173,50 Kč

Glögg AP800408

Sada na víno s vývrtkou a zátkou ve tvaru 
vánočního stromečku, v černé dárkové 
krabičce. Rozměr: 121×95×27 mm 
Tisk: E2, P2(1), S1(1)

258,60 Kč

Ortega AP800101

Kovová zátka na víno s bambusovou 
ozdobou ve tvaru vánočního stromečku. 
Rozměr: 70×125×20 mm Tisk: E2, P2(2)

75,30 Kč
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Sandtrask AP718233

Bambusová lžíce na vaření s vysekávaným 
vánočním designem. Rozměr: 240×50 mm 
Tisk: E2, P2(2)

43,80 Kč

Spatox AP800073-05

Silikonová špachtle na pečení s vánočním 
designem a bambusovou rukojetí. 
Rozměr: 235×40×5 mm Tisk: E2, P2(2)

43,20 Kč

Jokkmokk AP803414-A

Vánoční porcelánová miska. 
Rozměr: 130×150×17 mm Tisk: C2(8), WPC2(FC)

88,40 Kč

Pepparku AP800161

Sada 3 vykrajovátek na sušenky z nerezové 
oceli s vánočními tvary, v bavlněném pytlíku 
se stahovací šňůrkou. Rozměr: 150×200 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), S1(2)

73,60 Kč

-A

-B

-C

-D
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Jarlsberg AP808066

Sada bambusových nožů na sýr ve vánočním 
designu s prkénkem ve tvaru vánočního 
stromku a 2 nerezovými noži na sýr. V kraftové 
papírové krabici. Rozměr: 195×250×20 mm 
Tisk: E3, P2(2)

261,90 Kč

Kongle AP808065

Bambusová miska ve tvaru stromečku. 
Rozměr: 191×276×12 mm Tisk: E3

137,50 Kč

12

H
O

L
ID

A
Y

 H
IG

H
L

IG
H

T
S



Valipala AP808064

Bambusová miska ve tvaru soba. 
Rozměr: 200×240×15 mm Tisk: E3

183,30 Kč

Snomma AP800163

Bambusové prkénko ve tvaru sněhuláka. 
Rozměr: 170×265×10 mm Tisk: E3

101,50 Kč

Valnott AP808077

Sada na louskání ořechů s bambusovým 
tácem a kovovým louskáčkem. V kraftové 
papírové krabici. Rozměr: 240×170×20 mm 
Tisk: E3, P3(2)

235,70 Kč

Shiba AP800405

Prkénko na krájení z bambusu 
ve tvaru vánočního stromečku. 
Rozměr: 200×300×10 mm Tisk: E3

117,80 Kč
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Julmiddag AP716448

Sada 4 ks kroužků na ubrousky ve tvaru 
vánočního stromku z bambusové překližky. 
Rozměr: 75×96×12 mm Tisk: E1, P1(4)

78,60 Kč

Julmiddag Creative AP716781

Kroužek na ubrousky ve tvaru vánočního stromku 
z březové překližky s plnobarevným potiskem na 
zakázku. Cena zahrnuje UV LED potisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 60×110×3 mm Tisk: FP-UV(FC)

19,70 Kč

Vagnes AP800115

Sada 4 vánočních podtácků z plsti RPET ve tvaru hvězdy. V 
krabičce z kraftového papíru. Rozměr: 110×110×20 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), S2(1), VS(FC)

22,30 Kč

Tonsvik AP845192

Sada 4 ks RPET plstěných držáků na příbory 
ve tvaru vánočního stromku. V kraftové 
papírové krabici. Rozměr: 160×220×10 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), S2(1), VS(FC)

37,30 Kč

-05

-05

-07

-07

14

H
O

L
ID

A
Y

 H
IG

H
L

IG
H

T
S



PrinTable S AP716978

Běhoun na stůl vyrobený na zakázku z mikrovlákna RPET (170 g/m²) s 
celoplošným sublimačním potiskem, cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 25 ks. Rozměr: 350×1300 mm Tisk: FP-SU(FC)

278,20 Kč

PrinTable M AP716979 
Rozměr: 350×1500 mm Tisk: FP-SU(FC)

297,80 Kč

PrinTable L AP716980 
Rozměr: 350×1800 mm Tisk: FP-SU(FC)

343,70 Kč

Julliste AP800119

Magnet na ledničku s vánočním designem, 
poznámkovým blokem na 40 listů a mini 
dřevěnou tužkou. Rozměr: 95×202×10 mm 
Tisk: P1(4)

26,20 Kč

CreaStick Fridge Xmas AP716671

Na zakázku vyrobená, plnobarevně potištěná 
magnetka na ledničku s ozdobou vánočního 
stromečku, lepicím blokem a mini dřevěnou 
tužkou. Obsahuje 50 listů samolepicích papírů z 
recyklovaného papíru (75×75 mm). Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 95×185×10 mm Tisk: FP-DG(FC)

85,10 Kč

Woofri Xmas AP716795

Vánoční magnet na ledničku vyrobený na zakázku z 
březové překližky s plnobarevným potiskem. Cena včetně 
UV LED tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
200 ks. Rozměr: 39×53×3 mm Tisk: FP-UV(FC)

16,40 Kč

Norrvik AP716674

Magnetka na ledničku s vánočním motivem z březové 
překližky. Rozměr: 60×40×3 mm Tisk: E1, P1(4)

13,10 Kč

-05
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Snowberry AP65432

Sypaný zimní čaj z lesních plodů balený 
v přírodním kraftovém papírovém sáčku. 
40 gramů. Rozměr: 90×183×47 mm 
Tisk: VS(FC), P3(1)

163,70 Kč

Acahon M AP67051

Akátový med v skleněné nádobě s kovovým víčkem, 135 gramů. 
Rozměr: ø50×80 mm Tisk: DO3(FC), VS(FC), P3(2)

153,80 Kč

Acahon S AP6700

Akátový med v skleněné nádobě s kovovým víčkem, 50 gramů. 
Rozměr: ø44×50 mm Tisk: DO3(FC), VS(FC), P3(2)

91,60 Kč

Tarrazu AP65433

Pražená kostarická zrnková káva balená v 
přírodním kraftovém papírovém sáčku. 40 gramů. 
Rozměr: 90×183×47 mm Tisk: VS(FC), P3(1)

183,30 Kč

Cinnanut AP65434

Mandle obalené mléčnou čokoládou a 
skořicí v přírodním kraftovém papírovém 
sáčku. 70 gramů. Rozměr: 90×183×47 mm 
Tisk: VS(FC), P3(1)

186,60 Kč
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CreaTea One AP718183

Sáček s čajem v obalu na zakázku 
s vlastní gra昀椀kou. Obsahuje 2,5 
gramů (1 sáček) čaje Earl Grey. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: 65×115 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

51,00 Kč

CreaTea Mug AP716990

Jednotlivě balený čajový sáček 
v papírovém obalu ve tvaru 
hrnku vyrobeném na zakázku s 
oboustranným barevným potiskem, 
cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Obsahuje 1,2 g (1 sáček) čaje. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: 105×80 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

41,20 Kč

CreaTea Slim AP716911

Samostatně balený čajový sáček v papírovém 
obalu s celobarevným potiskem vyrobeným na 
zakázku, cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Obsahuje 1,2 g (1 sáček) čaje. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 70×75 mm Tisk: FP-DG(FC)

39,30 Kč

Duffles AP51935

Pravé holandské stroopwafels (dva tenké 
plátky va昀氀e plněné krémovým karamelovým 
sirupem) balené v plastovém sáčku. 8 
kusů, 250 gramů. Lze přizpůsobit vinylovou 
samolepkou nebo plnobarevně potištěnou 
papírovou dárkovou krabičkou. Cena 
nezahrnuje tisk. Rozměr: ø80×60 mm 
Tisk: VS(FC)

153,80 Kč

Earl GreyZelený čaj

-A

-A

Earl Grey

-B

-B

Zelený čaj
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Korkki AP806996

Přívěsek na klíče z přírodního korku 
a PU kůže ve tvaru vánočního 
stromku s kovovým kroužkem. 
Rozměr: 50×74×6 mm Tisk: E1, P1(1)

20,30 Kč

Fjerny AP716504

Vánoční přívěšek na klíče z bambusové 
překližky a kovovým kroužkem. 
Rozměr: 42×60×3 mm Tisk: E1, P1(4)

19,70 Kč

Fjerny Creative AP716838

Vánoční přívěsek na klíče z březové překližky s 
plnobarevným potiskem a kovovým kroužkem 
vyrobený na zakázku. Cena zahrnuje UV LED 
potisk na jedné straně, cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 42×60×3 mm Tisk: FP-UV(FC)

23,60 Kč

CreaFelt Key Xmas AP716924

Vánoční přívěsek na klíče z RPET plsti na 
zakázku s kovovým řetízkem a plnobarevným 
potiskem. Cena zahrnuje sublimační 
potisk na jedné straně, cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 55×50×3 mm Tisk: FP-SU(FC)

15,10 Kč

Manty AP800120-07

Přívěsek na klíče ve tvaru vánočního 
stromečku z recyklovaného hliníku s 
kovovým kroužkem. Rozměr: 40×53×3 mm 
Tisk: E1, P2(4)

16,40 Kč

Renkey AP800135-05

Přívěsek na klíče ve tvaru soba z 
recyklovaného hliníku s kovovým 
kroužkem. Rozměr: 63×54×3 mm 
Tisk: E1, P2(4)

16,40 Kč

-B

-B-A

-A-A -B

ALAL
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Woodify Xmas AP716921

Akrylová trofej ve tvaru vánočního stromku vyrobená na zakázku na 
dřevěném podstavci s vícebarevným LED světlem napájeným z USB. 
S nabíjecím kabelem z USB. Cena zahrnuje gravírování akrylového 
vánočního stromku, cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozměr: 145×205×60 mm Tisk: FP-E, P3(2), E3

425,50 Kč

Sirius AP800205-00

Vánoční dekorace ve tvaru sněhové 
koule, osvětlená, na dřevěném 
podstavci z MDF s LED světlem. Včetně 
kno昀氀íkových baterií. S tlačítkem ZAP/
VYP na podstavci. Rozměr: ø75×80 mm 
Tisk: E2, P2(2)

104,70 Kč

Borealis AP800199

Skleněná vánoční koule s dřevěným LED podstavcem. Včetně USB 
nabíjecího kabelu. Rozměr: 60×60×75 mm Tisk: E3, P3(2)

153,80 Kč

Glophy AP716933

Vánoční dekorace z akrylu ve tvaru sněhové koule na zakázku s 
plnobarevnou gra昀椀kou a bambusovým stojanem. Cena zahrnuje 
UV LED potisk, cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 100×100×36 mm Tisk: FP-UV(FC)

78,60 Kč
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AP800182 Gongmei

AP732234 Flandle

AP800784 Rognan

AP800538 Salomaa

AP800150 Jouluz

Strana 49
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Rognan AP800784

Bambusový vánoční svícen s voskovou čajovou 
svíčkou na rostlinné bázi s vůní vanilky. Doba 
hoření: 4 hodiny. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: 95×95×20 mm Tisk: E2, P2(2)

78,60 Kč

Jouluz AP800150

Vonná vosková svíčka na rostlinné bázi 
v matném skleněném svícnu s vánoční 
ozdobou ve tvaru sněhové vločky a 
bambusovým víčkem. Se 120 gramy 
vosku. V krabičce z kraftového papíru. 
Rozměr: ø70×85 mm Tisk: E2, P2(4), RS3(1)

160,40 Kč

Flandle AP732234-01

Vosková svíčka s vůní vanilky ve skleněném 
svícnu s dřevěným víčkem s ozdobou 
sněhových vloček. Rozměr: ø70×103 mm 
Tisk: E2, RS3(1)

163,70 Kč

-01
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Vanilka

Vanilka Skořice Borovice

Vanilka

Polaris AP800204-00

Vánoční světelná dekorace s 20 LED světly ve 
tvaru dřevěné sněhové vločky. Funguje na 2 
AA baterie, bez baterií. S tlačítkem ZAP/VYP na 
pouzdře na baterie. V krabičce z kraftového papíru. 
Rozměr: 90×165×35 mm Tisk: P2(4), S2(1), VS(FC)

127,60 Kč
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CreaFelt Tree AP716791

Ozdoba na vánoční stromeček z dvouvrstvé RPET plsti a 
březové překližky vyrobená na zakázku s celostříbrnou stuhou a 
vysekávaným vánočním designem na horní vrstvě. Cena zahrnuje 
UV LED potisk na spodní vrstvě, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 75×75×6 mm Tisk: FP-UV(FC)

40,60 Kč

Kampsala AP716672

Dekorace na stůl ve tvaru vánočního stromku 
z březové překližky. Dodáváno rozložené. 
Rozměr: 115×170×32 mm Tisk: E2, P2(4)

36,00 Kč

CreaJul Seed AP716922

Vánoční ozdoba na stromeček s barevným 
potiskem na zakázku z papíru se semínky a 
lněným provázkem. Cena zahrnuje digitální tisk 
na jedné straně. S různými semínky divokých 
květin. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 72×85 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

21,30 Kč

HeXmas AP716506

Na zakázku vyrobený plnobarevně tištěný 
šestihranný adventní kalendář z lepenky s 24 
přihrádkami. Dodáváno rozložené, bez sladkostí. 
Min. mn. 50 ks. Rozměr: 105×165×105 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

157,10 Kč

Joulox AP800201

Vánoční ozdoba na stromeček z RPET plsti s jutovou 
šňůrkou. Rozměr: ø90×3 mm Tisk: TA(8), DTA(FC)

5,60 Kč
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Nordskot AP845186

Třpytivá ozdoba vánoční koule z PU pěny s 
otvorem na stuhu. Průměr kuličky: 75 mm. 
V papírové dárkové krabičce v odpovídající 
barvě. Rozměr: 77×77×77 mm Tisk: VS(FC)

56,30 Kč

Aspelund AP845178

Vánoční ozdoba v perleťovém provedení se stužkou na 
pověšení. Průměr koule 75 mm. Ve stejně barevné dárkové 
krabičce. Rozměr: 77×77×77 mm Tisk: VS(FC)

57,60 Kč
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BooCard AP716450

Vánoční přání v bambusové překližce s vylamovací 
ozdobou na vánoční stromeček se zlatou 
stuhou. Včetně poštovní obálky C6. Dodáváno 
s oddělenou stuhou. Rozměr: 145×95×3 mm 
Tisk: E2, P2(2), S1(1), OP(FC)

58,90 Kč

Rosvik AP845187

Dřevěná ozdoba na vánoční stromeček s 
konopnou šňůrkou. Rozměr: 80×76×2 mm 
Tisk: E1, P1(4)

6,90 Kč

Holonda AP718641

Vánoční ozdoba z bambusové překližky se 
zlatou stuhou. Dodáváno s oddělenou stuhou. 
Rozměr: 80×80×3 mm Tisk: E1, P1(2), OP(FC)

24,90 Kč

WoXmas AP718777

Vánoční ozdoba z březové překližky, 
dodáváno s oddělenou červenou stužkou. 
Rozměr: 80×80×3 mm Tisk: E1, P1(4)

13,70 Kč

Jerpstad AP718674

Vánoční ozdoba 2v1 z bambusové překližky se 
zlatou stuhou. Dodáváno s oddělenou stuhou. 
Rozměr: 72×85×3 mm Tisk: E1, P1(2)

34,00 Kč

Lundamo AP718778

Vánoční ozdoba z dubové dýhy, dodáváno s 
oddělenou zlatou stužkou. Rozměr: 75×80×4 mm 
Tisk: E1, P1(2)

32,80 Kč
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CreaJul Wood AP716491

Zakázková ozdoba na vánoční stromeček z březové překližky s vlastním tvarem 
a plnobarevnou gra昀椀kou. Maximální rozměr: 80x80 mm. Cena je včetně UV LED 
tisku na jedné straně, nazahrnuje tiskovou přípravu. Dodáváno se stuhou zvlášť. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 80×80×3 mm Tisk: FP-UV(FC)

32,80 Kč

Oppland AP800034

Sada vánočních ozdob na vybarvení v krabičce z kraftového papíru 
s vyřezávaným vánočním stromečkem. Včetně 3 dřevěných ozdob 
s konopnou šňůrou a 4 barevných tužek. Rozměr: 80×100×18 mm 
Tisk: P2(4), S2(1), OP(FC)

31,40 Kč

-05 -21 -98
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Valsatra AP861013

Luxusní dvouvrstvá vánoční deka z RPET s žakárovým vzorem 
sněhových vloček. S korálovým 昀氀eecovým materiálem RPET 
260 g/m² a oboustrannou podšívkou z RPET sherpa 昀氀eecu 
210 g/m². Zabaleno do stuhy a tisknutelného papírového 
kartonu. Rozměr: 1200×1500 mm Tisk: DG3(FC), VS(FC)

818,30 Kč

-00 -08 -77
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Arsunda AP861014-77

Luxusní dvouvrstvá vánoční deka z RPET s 
reliéfním zimním vzorem. S 昀氀anelovým 昀氀eecovým 
materiálem RPET 270 g/m² a oboustrannou 
podšívkou z RPET sherpa 昀氀eecu 210 g/m². Zabaleno 
do stuhy a tisknutelného papírového kartonu. 
Rozměr: 1200×1500 mm Tisk: DG3(FC), VS(FC)

900,10 Kč

Hobborn AP861008

Dvouvrstvá vánoční deka ze 230 g/m² 昀氀anelového 
昀氀eecu RPET a oboustrannou podšívkou z 
RPET sherpa 昀氀eecu 210 g/m². Zabalené 
do stuhy a potisknutelné papírové karty. 
Rozměr: 1200×1500 mm Tisk: DG3(FC), VS(FC)

851,00 Kč

Knivsta AP861012

RPET 昀氀anelová 昀氀eecová vánoční deka, 260 g/m². 
S potisknutelnou papírovou kartou a stuhou. 
Rozměr: 1200×1500 mm Tisk: DG3(FC), VS(FC), 
BR(10)

376,40 Kč

Uppsala AP861003

Fleecová deka s vánočním motivem a 
stuhou, 160 g/m². Rozměr: 1300×1600 mm 
Tisk: DG3(FC), VS(FC), BR(10)

268,40 Kč

-77 -01 -05-05
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Sommaroy AP845193

4dílná sada gum ve vánočním designu, v bavlněném 
pytlíku. Rozměr: 80×80 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

26,80 Kč

Ramsvika AP800757

Dřevěná tužka s gumou ve tvaru 
vánoční 昀椀gurky, ořezaná. Kvalita HB. 
Rozměr: ø7×190 mm Tisk: P1(4), E1

8,50 Kč

Göte AP809348

Dřevěné, vtipné kuličkové pero s vánoční 
昀椀gurkou na vršku. S modrou náplní. 
Rozměr: ø8×150 mm Tisk: P1(2)

27,50 Kč
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Jolbog AP800155

Blok A6 z recyklovaného kraftového papíru 
s vyřezávaným vánočním stromečkem a 60 
prázdnými listy z recyklovaného kraftového 
papíru. Rozměr: 90×140×8 mm Tisk: P1(4), 
S1(2), OP(FC)

22,90 Kč

Xoom AP800042

Bambusové kuličkové pero svánočním 
motivem nahoře. S modrou náplní. 
Rozměr: ø12×150 mm Tisk: E2, P2(2)

31,10 Kč

Limber AP897088

Dřevěný USB 昀氀ah disk 8/16/32GB ve 
tvaru stromečku. Rozměr: 80×37×11 mm 
Tisk: E1, P1(2)

Individ. Kalkulace

Xommark AP716495

Bambusová záložka do 
knihy s vyřezaným vánočním 
motivem a poutkem z PU kůže. 
Rozměr: 40×130×2 mm Tisk: E1, 
P1(4)

30,70 Kč

Lopsmarka AP718639

12 cm pravítko z bambusu a vyseklým 
vánočním motivem. Rozměr: 160×30×2 mm 
Tisk: E1, P1(4), OP(FC)

21,60 Kč
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Nosy AP718780

Stojánek na mobil z březové překližky 
ve tvaru soba. Dodáváno rozložené. 
Rozměr: 100×125×105 mm Tisk: E2, P2(4)

101,50 Kč

Kannykka Creative AP716835

Zakázková výroba, držák na mobilní telefon s plnobarevným potiskem z březové 
překližky s vánočním motivem. Cena zahrnuje UV LED potisk na přední straně, 
cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Dodává se v rozloženém 
stavu.  Rozměr: 70×145×57 mm Tisk: FP-UV(FC)

54,00 Kč

Kannykka AP716503

Stojánek na mobil z bambusové překližky 
s vyřízlým vánočním motivem. Dodáváno 
rozložené.  Rozměr: 70×145×57 mm 
Tisk: E2, P2(2)

62,20 Kč

Subyard Mobile Xmas Safe AP716797

Na zakázku vyrobený RPET lanyard na mobil s kovovou 
karabinou, bezpečnostní přezkou a plnobarevně 
potištěnou vložkou na telefon ve tvaru vánočního stromku 
z papíru odolného proti roztržení. Se sublimační tištěnou 
gra昀椀kou na obou stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 20×550 mm Tisk: FP-SUR(FC), 
FP-DG(FC)

70,40 Kč

Subyard Mobile Xmas AP716796

Na zakázku vyrobený RPET lanyard na mobil s kovovou 
karabinou a plnobarevně potištěnou vložkou na 
telefon ve tvaru vánočního stromku z papíru odolného 
proti roztržení. Se sublimační tištěnou gra昀椀kou na 
obou stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: 20×550 mm Tisk: FP-SUR(FC), 
FP-DG(FC)

63,80 Kč
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Kaledu AP808041

Antistress ve tvaru vánočního stromečku. 
Rozměr: 68×82×25mm Tisk: P2(2)

38,00 Kč

Treby AP874012

Hřejivý, opakovaně použitelný 
polštářek ve tvaru stromečku. 
Rozměr: 95×105 mm Tisk: P3(1)

31,40 Kč

Deby AP741105-05

Kulatý hřejivý polštářek s vánočním motivem. 
Opakovaně použitelný. Rozměr: ø78 mm 
Tisk: P3(1)

29,50 Kč

Joulustress AP808042

Antistress ve tvaru vánoční ozdoby. 
Rozměr: ø60×65mm Tisk: P2(1)

49,80 Kč

Santa Claus AP809504

Antistresový míček, design Santa Claus. 
Rozměr: ø68 mm Tisk: P2(1)

50,40 Kč
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Creax AP718174

Vánoční přání na zakázku z papíru s gra昀椀kou 
na obou stranách a dřevěným vánočním 
motivem na sestavení. Vč. C6 poštovní obálky. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 107×148×3 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

49,10 Kč

Creax Eco AP718646

Vánoční přání z kraftového papíru na zakázku 
s vlastní gra昀椀kou na obou stranách, včetně 
ozdoby na sestavení z dřevité lepenky. 
Včetně poštovní obálky C6. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 107×148×3 mm Tisk: FP-DG(FC)

53,70 Kč

Creax Plus AP718658

Skládací vánoční přání na zakázku s plnobarevnou 
gra昀椀kou na obou stranách, včetně dřevěné ozdoby 
na sestavení a poštovní obálky C6. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 105×148×3 mm Tisk: FP-DG(FC)

53,70 Kč

TreeCard AP718781

Vánoční přání z papíru na zakázku s vlastní 
gra昀椀kou na obou stranách, vč. vánoční 
dřevěné ozdoby s červenou stužkou. Vč. 
C6 poštovní obálky. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 105×148×3mm Tisk: FP-DG(FC)

47,80 Kč

TreeCard Eco AP718645

Vánoční přání z kraftového papíru na zakázku 
s vlastní gra昀椀kou na obou stranách, včetně 
ozdoby z dřevité lepenky s červenou stužkou. 
Včetně poštovní obálky C6. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 105×148×3 mm Tisk: FP-DG(FC)

52,40 Kč
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PrinTag Plus AP716926

Vánoční dárková visačka z kraftového 
papíru s barevným potiskem, vyřezávaným 
vánočním motivem a zlatou stuhou. Cena 
zahrnuje digitální tisk na jedné straně, 
cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 50×100 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

11,10 Kč

PrinTag Plus Eco AP716927

Vánoční dárková visačka z kraftového 
papíru s barevným potiskem, vyřezávaným 
vánočním motivem a zlatou stuhou. Cena 
zahrnuje digitální tisk na jedné straně, 
cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 50×100 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

12,50 Kč

PrinTag Seed AP716958

Vánoční dárková visačka z papíru s barevným 
potiskem a zlatou stuhou, s různými semínky 
divokých květin. Cena zahrnuje digitální 
tisk na jedné straně, cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 50×100 mm Tisk: FP-DG(FC)

16,40 Kč

PrinTag AP716928

Vánoční dárková visačka z kraftového 
papíru s barevným potiskem a zlatou 
stuhou. Cena zahrnuje digitální tisk 
na jedné straně, cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 50×100 mm Tisk: FP-DG(FC)

10,10 Kč

-A -B -C-A -B -C

SEED

33

H
O

L
ID

A
Y

 H
IG

H
L

IG
H

T
S



Palokorpi S AP808764

Matná laminovaná papírová dárková taška s 
vánočním designem, bílou tiskovou plochou 
a visačkou. Rozměr: 170×230×90 mm 
Tisk: S1(1), VS(FC)

22,30 Kč

Palokorpi L AP808763

Matná laminovaná papírová dárková taška s 
vánočním designem, bílou tiskovou plochou 
a visačkou. Rozměr: 260×330×120 mm 
Tisk: S1(1), VS(FC)

34,70 Kč

Palokorpi W AP808765

Matná laminovaná papírová dárková 
taška na láhev vína s vánočním designem, 
bílou tiskovou plochou a visačkou. 
Rozměr: 100×350×80 mm Tisk: S1(1), VS(FC)

22,30 Kč

Majamaki S AP808767

Dárková taška z kraftového papíru na láhev 
vína s vánočním designem a visačkou. 
Rozměr: 170×230×90 mm Tisk: S1(1), VS(FC)

22,30 Kč

Majamaki L AP808766

Dárková taška z kraftového papíru 
s vánočním designem a visačkou. 
Rozměr: 260×330×120 mm Tisk: S1(1), VS(FC)

34,70 Kč

Majamaki W AP808768

Dárková taška z kraftového papíru 
s vánočním designem a visačkou. 
Rozměr: 100×350×80 mm Tisk: S1(1), VS(FC)

22,30 Kč
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Pekkola S AP808771

Dárková taška z recyklovaného kraftového 
papíru s vánočním designem vyraženým fólií, 
kroucenými uchy a dárkovou visačkou. 140 g/m². 
Rozměr: 180×230×105 mm Tisk: S1(4)

24,20 Kč

Pekkola L AP808770

Dárková taška z recyklovaného kraftového 
papíru s vánočním designem vyraženým fólií, 
kroucenými uchy a dárkovou visačkou. 140 g/m². 
Rozměr: 265×330×135 mm Tisk: S1(4)

36,70 Kč

Pekkola W AP808772

Dárková taška z recyklovaného kraftového 
papíru s vánočním designem vyraženým 
fólií, kroucenými uchy a dárkovou visačkou. 
140 g/m². Rozměr: 100×350×80mm 
Tisk: S1(4)

24,20 Kč
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SuboGift S AP716668

Malý dárkový pytlík se stahovací šňůrkou s 
barevným provázkem vyrobený na zakázku. 
Rozměr: 100×135 mm Tisk: FP-SU(FC)

108,00 Kč

VYBERTE BARVU ŠŇŮRKY:

SuboGift M AP716669

Středně velký dárkový pytlík se stahovací 
šňůrkou a barevným provázkem vyrobený 
na zakázku. Rozměr: 150×200 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

121,10 Kč

SuboGift L AP716670

Velký dárkový pytlík se stahovací šňůrkou a 
barevným provázkem vyrobený na zakázku. 
Rozměr: 250×300 mm Tisk: FP-SU(FC)

163,70 Kč

Xeppy AP809527

Nákupní taška z netkané textilie RPET s vánočním designem a 
vysekávanými uchy, 80 g/m². Rozměr: 340×440 mm Tisk: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)

18,00 Kč
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Ursus AP899008

Plyšový vánoční medvídek s santa čepicí a 
šálou. S potisknutelnou visačkou na uchu. 
Rozměr: 200 mm Tisk: VS(FC), P2(1)

189,90 Kč

Nordeer AP800739

RPET plyšový vánoční sob se šálou. S 
tisknutelnou visačkou z kraftového papíru na 
uchu. Rozměr: 180 mm Tisk: P2(2), VS(FC)

198,00 Kč

Svalbard AP899007

Plyšový vánoční sob s santa čepicí a 
šátkem. S potisknutelnou visačkou na uchu. 
Rozměr: 200 mm Tisk: P2(2), VS(FC)

180,00 Kč

Julren AP800053

Plyšový vánoční přívěsek na klíče s 
motivem soba a tričkem na potisk. 
Rozměr: 80×60×95 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

81,80 Kč

Julnalle AP800052

Plyšový vánoční přívěsek na klíče s 
medvídkem, čepicí Santy a tričkem na potisk. 
Rozměr: 80×60×95 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

85,10 Kč

37

H
O

L
ID

A
Y

 H
IG

H
L

IG
H

T
S



Immermor Xmas AP716453

Pexeso z laminované březové překližky 
s vánočními motivy. S 24 dlaždicemi 
(40x40 mm). Cena zahrnuje identický barevný 
potisk loga na zadní straně všech dlaždic, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 95×40×55 mm Tisk: FP-UV(FC)

127,60 Kč

OXO Xmas AP716432

Vánoční designová hra piškvorky z březové 
překližky s 10 žetony a bavlněným pytlíkem. 
Rozměr: 130×170 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), S1(2C), 
E2, P2(2C)

81,80 Kč

-A -B
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Rodjol AP800062-05

8dílná vánoční omalovánka s papírovými ozdobami, 
včetně 6 voskovek a závěsných stuh. V červené 
papírové krabičce. Rozměr: 92×140×10 mm 
Tisk: P2(4), S2(1), VS(FC)

25,20 Kč

Junoppi AP716919

Pexeso z laminované březové překližky s 
vánočními motivy v bavlněném pytlíku. S 24 
dlaždicemi (ø35 mm). Rozměr: 130×170 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), S1(2C), E2, P2(2C)

111,30 Kč

Jolably AP800063

Vánoční sada na vybarvování se 6 
dřevěnými pastelkami, ořezávátkem a 
omalovánkami. V krabičce z kraftového papíru. 
Rozměr: 73×89×15 mm Tisk: P2(4), S2(1), OP(FC)

18,00 Kč

Coloxmor AP716691

Vánoční omalovánky v bavlněném 
pouzdře. Obsahuje papírové pexeso 
(24 dílků) s vánočními motivy a dřevěné 
barevné tužky (12 ks) v papírové krabičce. 
Rozměr: 130×170 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), 
S1(4)

114,50 Kč
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Xolor Gift AP781112

Vánoční punčocha na vybarvení z 
netkané textilie s 5 voskovkami, 80 g/m². 
Rozměr: 190×295 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

22,30 Kč

Julfar Cook AP800040

Vánoční zástěra na vybarvování pro děti 
z netkané RPET tkaniny s 5 voskovkami. 
Rozměr: 430×430 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

30,10 Kč

Julfar Shop AP800038

Vánoční dárková taška z netkané RPET 
tkaniny na vybarvování s 5 voskovkami. 
Rozměr: 245×240 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

24,90 Kč

Julfar Draw AP800039

Vánoční pouzdro na pastelky na vybarvování 
z netkané RPET tkaniny se zapínáním na 
zip a 5 voskovkami. Rozměr: 228×120 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC)

22,90 Kč

Julfar Bag A AP800035

Vánoční vak na vybarvování se stahovací 
šňůrkou z netkané RPET tkaniny s 5 
voskovkami. Rozměr: 250×300 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC)

27,50 Kč

Xolor Bag AP781989

Vak na stažení z netkané textilie na vybarvení 
s vánočním motivem a 4 voskovkami.  
Rozměr: 250×300 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

26,80 Kč
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Julfar Gift AP800041

Vánoční punčocha na vybarvování z 
netkané RPET tkaniny s 5 voskovkami. 
Rozměr: 215×305 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

22,90 Kč

Julfar Hat AP800037

Vánoční čepice Santy z netkané RPET 
tkaniny na vybarvování s 5 voskovkami. 
Rozměr: 272×320 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

26,20 Kč

Rozbalte kreativitu s těmito barevnými dárky, které promění předměty 
denní potřeby v malá plátna. Jsou slavnostní, zábavné a obsahují vše 
potřebné pro trochu kutilské nálady. Jednoduchý způsob, jak učinit 
sezónní dárky interaktivnějšími a nezapomenutelnými.

Julfar Bag B AP800036

Vánoční vak na vybarvování se stahovací 
šňůrkou z netkané RPET tkaniny s 5 
voskovkami. Rozměr: 250×300 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC)

27,50 Kč
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Skandimos AP800221-05

Pletená vánoční čepice z akrylu s manžetou a 
bambulí. Rozměr: 220×220 mm Tisk: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

124,40 Kč

Skandihals AP800226-05

Pletená vánoční zimní šála z akrylu. 
Rozměr: 220×1500 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

265,10 Kč

Skandihand AP800227-05

Pletené vánoční rukavice z akrylu na dotykový 
displej, s nášivkami na potisk a 3 dotykovými 
prsty. Tisk: TB(8), DTB(FC)

75,30 Kč

Sokkex AP800568

Pár vánočních ponožek ze 73 % bavlny, 25 % RPET 
polyesteru a 2 % spandexu. S potisknutelným 
sulfátovým papírem. Rozměr: 38-42, 43-46 
Tisk: P2(2), VS(FC), DG2(FC)

81,80 Kč

-00 -01 -05 -07
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Mikku AP800164-05

Klasická vánoční čepice Santy z RPET plsti s bílým 
lemováním a bambulí. Rozměr: 315×440 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

14,70 Kč

Mini Mikku AP800165-05

Klasická vánoční čepice Santy pro děti z RPET plsti s 
bílým lemováním a bambulí. Rozměr: 270×405 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

13,70 Kč

Babbo AP800095-05

Pletená vánoční čepice Santy z akrylu s bílým 
lemováním a bambulí. Rozměr: 230×390 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

117,80 Kč

Strumpox AP800206-05

Vánoční punčocha z plsti RPET. 
Rozměr: 275×405 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

22,90 Kč

Norrsken AP800175

Pletená vánoční čepice z akrylu se 6 LED 
světly (3 režimy svícení), manžetou a bambulí. 
S kno昀氀íkovou baterii. Rozměr: 220×220 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

163,70 Kč

Morkved AP800577

Pletená vánoční zimní čepice z akrylu s 
bambulí. Rozměr: 215×220 mm Tisk: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

130,90 Kč

-A -A-B -B-C
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CREABOX ŠESTIHRANNÉ DÁRKOVÉ KRABIČKY

31,10 Kč

48,40 Kč

CreaBox HexaCord S

CreaBox HexaCord M

AP716641

AP716640

94×82×88 mm

130×113×118 mm

Kromě našich možností CreaPack speci昀椀ckých pro produkt nabízíme 
samostatné dárkové krabice CreaBox pro vaše obecné potřeby v oblasti 
balení. Níže uvedené krabičky lze objednat samostatně, takže se do 
jednoho balíčku vejde více reklamních a tradičních dárků.

Uvedené ceny zahrnují plnobarevný tisk, nezahrnují tiskovou přípravu. 
Dodává se rozložené. Min. mn.: 50 ks.

SAMOSTATNÉ DÁRKOVÉ KRABIČKY CREABOX
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CREABOX DÁRKOVÉ KRABICE

30,10 Kč

43,80 Kč

55,70 Kč

64,10 Kč

30,70 Kč

44,50 Kč

30,70 Kč

44,50 Kč

CreaBox Pillow S

CreaBox Pillow M

CreaBox Pillow Xmas S

CreaBox Pillow Xmas M

CreaBox Pillow Carry S

CreaBox Pillow Carry M

CreaBox Pillow Lock S

CreaBox Pillow Lock M

AP718685

AP718686

AP716499-A

AP716500-A

AP716501

AP716502

AP716643

AP716642

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×161×37 mm

225×185×57 mm

123×108×30 mm

172×150×40 mm
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111,30 Kč

160,40 Kč

117,80 Kč

166,90 Kč

CreaBox Wine A

CreaBox Wine B

CreaBox Wine C

CreaBox Wine D

AP718661

AP718677

AP718933

AP718934

80×330×80 mm

160×330×80 mm

80×370×80 mm

160×370×80 mm

DÁRKOVÉ KAZETY NA VÍNO CREABOX
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CREABOX POŠTOVNÍ DÁRKOVÉ KRABICE

88,40 Kč

117,80 Kč

140,70 Kč

176,80 Kč

94,90 Kč

98,20 Kč

124,40 Kč

150,60 Kč

170,20 Kč

183,30 Kč

196,40 Kč

CreaBox Post Square XS

CreaBox Post Square S

CreaBox Post Square M

CreaBox Post Square L

CreaBox Post XS

CreaBox Post Slim S

CreaBox Post S

CreaBox Post Slim M

CreaBox Post M

CreaBox Post Slim L

CreaBox Post L

AP716128-01

AP716129-01

AP716130-01

AP716131-01

AP716142-01

AP716975

AP718682

AP716976

AP718683

AP716977

AP718684

120×120×60 mm

150×150×75 mm

175×175×85 mm

200×200×95 mm

160×120×60 mm

163×154×30 mm

200×150×75 mm

258×245×46 mm

240×175×85 mm

328×310×58 mm

300×200×95 mm
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Baicha AP800183

Vysoce kvalitní keramická čajová sada s matným povrchem a bambusovým 
servírovacím podnosem. Včetně konvice na čaj (500 ml) s víkem z nerezové 
oceli a sítkem na čaj a dvou šálků (150 ml). V krabičce z kraftového papíru. 
Rozměr: 195×105×165 mm Tisk: C3(8), P3(2), E3, *:WPC3(FC)

785,60 Kč

Gongmei AP800182

Vysoce kvalitní keramická čajová sada s 
matným povrchem. Včetně konvice na čaj 
(430 ml) s víčkem z nerezové oceli a sítkem 
na čaj, navržená pro úhledné stohování na 
odpovídající hrnek (400 ml). V krabičce z 
kraftového papíru. Rozměr: ø160×150 mm 
Tisk: C3(8), P3(2), E3, *:WPC3(FC)

605,60 Kč

Caturra AP800552

Vysoce kvalitní sada keramických šálků 
na espresso se 2 šálky a podšálky. S 
matnou vnější a lesklou vnitřní povrchovou 
úpravou. 85 ml. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: 130×130×87 mm Tisk: C2(8), P3(2), 
*:WPC2(FC)

229,20 Kč

Caturra Plus AP800556

Vysoce kvalitní keramická sada šálků 
na cappuccino se 2 šálky a podšálky. S 
matnou vnější a lesklou vnitřní povrchovou 
úpravou. 200 ml. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: 160×160×110 mm Tisk: C2(8), 
P3(2), *:WPC2(FC)

261,90 Kč

-10

-10
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Copsul AP800050

Sada 2 dvoustěnných termohrnků na espresso ve tvaru 
kávových kapslí z recyklované nerezové oceli, 80 ml. V 
krabičce z kraftového papíru. Rozměr: 133×66×66 mm 
Tisk: E3, ER1, P3(2)

297,80 Kč

Macchiato AP864121-10

Elektrický ruční napěňovač mléka v pouzdře 
z recyklovaného ABS s matným povrchem. 
S vestavěnou dobíjecí baterií přes USB 
(500 mAh). Včetně nabíjecího kabelu USB-C. 
Rozměr: ø34×225 mm Tisk: P2(4), VS(FC)

229,20 Kč

Mocaboo AP812427

Sada šálků na espresso z borosilikátového skla 
s dvojitou stěnou, 2 ks šálků a bambusovými 
podšálky, 90 ml. V krabičce ze sulfátového 
papíru. Rozměr: 185×85×80 mm Tisk: C2(8), 
E2, P2(4), VS(FC)

294,60 Kč

-01 -06A -07

-10 -21
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Leaflet AP800188

Nerezové sítko na čaj s praktickým klipem z recyklovaného ABS plastu. Navržen 
pro snadné připevnění k okraji hrnku. Rozměr: 40×60×38 mm Tisk: P2(4)

34,00 Kč

Bancha AP800472

Bambusová krabička na čaj 
s průhledným akrylovým 
víkem a 4 přihrádkami. 
Rozměr: 140×140×75 mm Tisk: E3, 
P3(4)

255,30 Kč

Ceylon AP722832

Skleněné čajítko s přírodní korkovou zátkou. 
Rozměr: ø29×133 mm Tisk: E1, P2(2)

72,00 Kč

-06V-01

-10 -71

-05
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Woodstock Mini AP800116

Mini vintage keramický hrnek s černým okrajem, 
bílým uvnitř a barevným vnějškem, 90 ml. V 
krabičce z kraftového papíru. Rozměr: ø63×52 mm 
Tisk: C1(8), P3(2), *:WPC1(FC)

54,30 Kč

Woodstock Subo AP721388

Retro keramický hrnek pro sublimační potisk s 
barevným okrajem, 300 ml, v dárkové krabičce. 
Rozměr: ø86×85 mm Tisk: SUM(FC)

93,00 Kč

Woodstock Flat AP800118

Vintage keramický hrnek s matným vnějškem a 
lesklým vnitřním povrchem, 300 ml. V krabičce 
z kraftového papíru. Rozměr: ø88×80 mm 
Tisk: C1(8), RS3(1), P3(2), *:WPC1(FC)

98,20 Kč

Woodstock AP803410

Retro barevný keramický hrnek s černým okrajem, 
bílým vnitřkem a barvou z venku, 300 ml, v dárkové 
krabičce. Rozměr: ø88×80 mm Tisk: C1(8), RS3(1), 
P3(2), *:WPC1(FC)

83,80 Kč

-05 -06 -10

-01* -01* -01*

-06 -06

-02 -02 -02

-06V -06V -06V

-03 -03 -03

-07 -07

-05 -05

-05-07V -07V -07V-10 -10 -10

52

F
L

A
V

O
U

R
F

U
L
 E

S
S

E
N

T
IA

L
S



Thena AP803411-01

Vysoce kvalitní porcelánový hrnek v 
bílé barvě, 350 ml. V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø80×90 mm Tisk: C1(8), WPC1(FC), 
RS3(1), P3(2)

91,60 Kč

Artemis AP803412-01

Vysoce kvalitní porcelánový hrnek v 
bílé barvě, 350 ml. V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø80×105 mm Tisk: C1(8), WPC1(FC), 
RS3(1), P3(2)

91,60 Kč

Enavint AP808123

Vintage kovový smaltovaný hrnek s nerezovým okrajem, 300 ml. 
Rozměr: ø79×81 mm Tisk: C1(8), P3(2), RS3(1)

108,00 Kč
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Matara AP800547

Vysoce kvalitní keramický hrnek s matnou vnější a lesklou 
vnitřní povrchovou úpravou, 300 ml. V kraftové papírové 
krabici. Rozměr: ø90×85 mm Tisk: C1(8), P3(2)

88,40 Kč

Liberica AP800549

Silikonem potažený keramický cestovní 
kelímek s PP plastovým odkapávacím 
víčkem. 300 ml. Rozměr: ø80×108 mm 
Tisk: E3, ER1, C3(8)

152,20 Kč
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Koberg AP800597

Vysoce kvalitní keramický hrnek s přírodním korkem. S matnou vnější 
a lesklou vnitřní povrchovou úpravou. 280 ml. V kraftové papírové 
krabičce. Rozměr: ø75×105 mm Tisk: RS3(1), P3(2)

114,50 Kč

Kaguya AP800197

Vysoce kvalitní keramický hrnek s matným vnějším 
a lesklým vnitřním povrchem. Včetně bambusového 
servírovacího podnosu. 220 ml. V krabičce z 
kraftového papíru. Rozměr: ø77×70 mm Tisk: C2(8), 
RS3(1) E2, P3(2), *:WPC2(FC)

147,30 Kč

Grobina Mini AP800566

Dvoustěnný termo hrnek z borosilikátového 
skla s uchem a bambusovým víčkem, 250 ml. V 
kraftové papírové krabici. Rozměr: ø82×90 mm 
Tisk: E2, P2(4), C2(8)

176,80 Kč

Komagu AP800548

Vysoce kvalitní keramický hrnek s přírodním korkem a PP plastovým víčkem 
na pití. S matnou vnější a lesklou vnitřní povrchovou úpravou. 325 ml. V 
kraftové papírové krabici. Rozměr: ø88×108 mm Tisk: RS3(1), P3(2)

142,70 Kč

Calliope AP800554

Vysoce kvalitní keramický hrnek s bambusovým víčkem. S 
matnou vnější a lesklou vnitřní povrchovou úpravou. 240 ml. V 
kraftové papírové krabici. Rozměr: ø78×85 mm Tisk: C2(8), E2, 
P3(2), *:WPC2(FC)

104,70 Kč

Grobina AP800443

Dvoustěnný termohrnek z borosilikátového skla s 
uchem a bambusovým víčkem, 350 ml. V kraftové 
papírové krabici. Rozměr: ø84×113 mm Tisk: E2, 
P2(4), C2(8)

196,40 Kč
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Freyja AP800601

Vysoce kvalitní keramický cestovní hrnek s matným 
vnějším povrchem a plastovým víčkem z polypropylenu. 
420 ml. Rozměr: ø87×142 mm Tisk: C2(8), RS3(1), P3(2)

166,90 Kč

Marknad AP800082

Stohovatelný keramický hrnek s barevným lesklým 
povrchem, 220 ml. V krabičce z kraftového papíru. 
Ideální pro servírování svařeného vína na akcích 
nebo trzích. Rozměr: ø75×94 mm Tisk: C1(8), 
RS3(1), P3(2), *:WPC1(FC)

76,90 Kč
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Sculptus AP862014

Černý keramický hrnek s barevným vnitřkem, 300 ml. Se speciální 
vrstvou pro gravírování, gravírované logo ladí s vnitřní barvou. V 
kraftové papírové krabici. Rozměr: ø89×86 mm Tisk: E2, ER1

140,70 Kč

Kolomu AP800117

Klasický keramický hrnek s barevným lesklým povrchem, 300 ml. V 
krabičce z kraftového papíru. Rozměr: ø83×97 mm Tisk: C1(8), RS3(1), 
P3(2)

78,60 Kč

MultiColour AP812400

Bílý keramický hrnek pro sublimační potisk 
vhodný do myčky na nádobí, 300 ml. V bílé 
papírové krabici. Rozměr: ø80×95 mm 
Tisk: SUM(FC)

68,80 Kč

MultiColour Mini AP781257-01

Keramický hrnek na sublimaci v dárkové 
krabičce, 250 ml. Rozměr: ø74×84 mm 
Tisk: SUM(FC)

62,20 Kč

InnoColour AP791325

Keramický hrnek s barevným ouškem a 
vnitřkem, určený na sublimaci, v dárkové 
krabičce, 350 ml. Rozměr: ø82×100 mm 
Tisk: SUM(FC)

81,80 Kč
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Resip Vitro AP800149

Láhev z recyklovaného skla s barevně 
odpovídajícím PP víčkem a silikonovým 
popruhem, 500 ml. Nevhodné pro sycené nápoje. 
Rozměr: ø63×229 mm Tisk: RUV(FC), RS3(1)

62,20 Kč

Resip AP800559

Láhev RPET s víčkem v odpovídající barvě a 
silikonovým popruhem, 500 ml. Nevhodné 
pro sycené nápoje. Rozměr: ø65×205 mm 
Tisk: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

64,10 Kč

Repetto AP800600

RPET láhev s hliníkovou karabinou, 600 ml. 
Bez BPA. Nevhodné pro sycené nápoje. 
Rozměr: ø70×220 mm Tisk: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

62,20 Kč
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Rubbar AP808163

Láhev z recyklované nerezové oceli 
s pogumovaným povrchem, 750 ml. 
Rozměr: ø71×263 mm Tisk: RS2(1), ER1, E3

163,70 Kč

Refill AP808117

Láhev z recyklované nerezové oceli, 790 ml. 
Rozměr: ø74×257 mm Tisk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

147,30 Kč

Refill Soft AP808162

Láhev z recyklované nerezové oceli 
s pogumovaným povrchem, 790 ml. 
Rozměr: ø74×257 mm Tisk: RS2(1), ER1, E3

163,70 Kč
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Icatu AP808114

Dvoustěnný vakuově izolovaný termo hrnek 
z recyklované nerezové oceli s bambusovým 
dnem a AS plastovým víčkem na pití. 300 ml. 
Rozměr: ø86×116 mm Tisk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

229,20 Kč

Waffee AP800049

Jednostěnný cestovní hrnek z recyklované 
nerezové oceli s úchopem z ořechového 
dřeva, plastovým víčkem a brčkem z 
recyklované nerezové oceli. 260 ml. 
Rozměr: ø80×90 mm Tisk: E3, ER1, P3(2)

127,60 Kč

Icatu XL AP808115

Dvoustěnný vakuově izolovaný termo hrnek 
z recyklované nerezové oceli s bambusovým 
dnem a AS plastovým víčkem na pití. 600 ml. 
Rozměr: ø87×180 mm Tisk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

268,40 Kč

Rebby AP800550

Dvoustěnný termo hrnek z recyklované 
nerezové oceli s plastovým víčkem na pití. 
350 ml. Rozměr: ø88×119 mm Tisk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

163,70 Kč
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AP800049 Wa昀昀ee

AP800141 Cabot

AP800142 Baruntse

Strana 60

Strana 84

Strana 67

AP800104 Ralhut

AP864105 Corbo昀椀

AP800137 Bidarray

Strana 174

Strana 154

Strana 119
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Peppulu AP800588

Dvoustěnný termo hrnek izolovaný PP plastem 
s víčkem na pití. 300 ml. Rozměr: ø94×124 mm 
Tisk: RS1(1), RUV(FC), P3(4), DO4(FC)

58,90 Kč

Catimor AP808227

Dvoustěnný termo hrnek z recyklované 
nerezové oceli s víčkem na pití z 
PP. 350 ml. Rozměr: ø85×144 mm 
Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

229,20 Kč

Glassip AP800099

Skleněný cestovní hrnek s plastovým 
víčkem a skleněným brčkem. 400 ml. 
Rozměr: ø80×105 mm Tisk: RS3(1), 
RUV(FC), E3, P3(2)

81,80 Kč

Cappulu AP800558

Dvoustěnný termo hrnek z recyklovaného PP plastu 
s víčkem na pití. 300 ml. Rozměr: ø89×126 mm 
Tisk: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

70,40 Kč

Manabi AP800587

Dvoustěnný termo hrnek z recyklované 
nerezové oceli s vnějším PP plastem a víčkem 
na pití. S popruhem na přenášení RPET. 
350 ml. Rozměr: ø85×140 mm Tisk: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4), TC(8), DTC(FC)

157,10 Kč

-06A

-00

-07

-01

-10 -06A

-00

-07

-01

-10

-05-05

-10

-01

-77

-06A -07 -00

-07

-01

-10

-05

-77

-06A

STAINLESS

STEEL
STAINLESS

STEEL

62

F
L

A
V

O
U

R
F

U
L
 E

S
S

E
N

T
IA

L
S



Odisha AP807905

Dvoustěnný termo hrnek z 
recyklované nerezové oceli s 
karabinou z recyklovaného hliníku 
v odpovídající barvě. 300 ml. 
V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: ø75×89 mm Tisk: E3, P3(2), 
ER1, RS3(1)

130,30 Kč

Obata AP800065

Dvoustěnný termohrnek z recyklované 
nerezové oceli o objemu 250 ml. 
Stohovatelný. Rozměr: ø80×90 mm 
Tisk: E3, ER1, P3(2)

127,60 Kč

Odisha Subo AP807907-01

Dvoustěnný termo hrnek na sublimaci 
z recyklované nerezové oceli s 
karabinou z recyklovaného hliníku. 
300 ml. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: ø75×89 mm Tisk: SUM(FC)

153,80 Kč
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Streaky Grab AP808234

Dvoustěnný termo hrnek z recyklované nerezové 
oceli s víčkem na pití z ABS plastu. 470 ml. 
Rozměr: ø86×130 mm Tisk: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

242,20 Kč

Streaky Go AP808232

Dvoustěnná vakuově izolovaná láhev 
z recyklované nerezové oceli s PP 
plastovým přepravním víčkem. 500 ml. 
Rozměr: ø73×225 mm Tisk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

265,10 Kč

Streaky Tall AP808233

Dvoustěnný termo hrnek z recyklované nerezové 
oceli s víčkem na pití z ABS plastu. 600 ml. 
Rozměr: ø87×176 mm Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

245,50 Kč

Ať už vás den zavede kamkoli, tito izolovaní společníci s vámi udrží 
krok. Od ranního dojíždění do práce až po víkendové výlety udržují 
perfektní teplotu a přinášejí pohodlí na každé zastávce na cestě. 
Těmito praktickými dárky, které se snadno vejdou do tašek, držáků 
na nápoje i každodenní rutiny, nic nezkazíte.
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Massimus AP808165

Dvouplášťový vakuově izolovaný termo hrnek z 
recyklované nerezové oceli s PS víčkem na pití 
a PP brčkem. 1200 ml. Rozměr: ø100×253 mm 
Tisk: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

340,40 Kč

Noricano AP800077

Dvoustěnný vakuově izolovaný termohrnek z recyklované nerezové 
oceli s víčkem z polystyrenového plastu. 600 ml. Rozměr: ø90×175 mm 
Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

248,80 Kč

Repetus AP808303

Jednostěnný cestovní hrnek z RPET s PP víčkem 
na pití a brčkem v odpovídající barvě. 1200 ml. 
Rozměr: ø98×258 mm Tisk: RS2(1), P3(4)

255,30 Kč

Americano AP808147

Dvoustěnný vakuově izolovaný termo hrnek z recyklované 
nerezové oceli s plastovým víčkem na pití z PS. 600 ml. 
Rozměr: ø85×175 mm Tisk: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

294,60 Kč
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Rebusta AP808141

Dvoustěnná vakuová termoska z 
recyklované nerezové oceli, 500 ml. 
Rozměr: ø70×248 mm Tisk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

186,60 Kč

Pumori AP800754

Dvoustěnná nerezová termoska z 
recyklované nerezové oceli, 500 ml. 
Rozměr: ø70×224 mm Tisk: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

235,70 Kč

Rebusta Subo AP800064-01

Dvoustěnná vakuová termoska z recyklované 
nerezové oceli pro sublimační potisk, 500 ml. 
Rozměr: ø70×246 mm Tisk: SUM(FC)

219,30 Kč

Reverest AP844070

Dvoustěnná vakuově izolovaná termoska z recyklované 
nerezové oceli s dotykovým LED teploměrem na víčku. 
500 ml. S vestavěnou USB dobíjecí baterií. Včetně USB 
nabíjecího kabelu. Rozměr: ø70×270 mm Tisk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

294,60 Kč

Dablam AP800078

Dvoustěnná vakuová láhev z recyklované nerezové oceli s 
odklápěcím víčkem z PP, rukojetí a integrovaným brčkem. 
500 ml. Rozměr: ø73×210 mm Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

268,40 Kč
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Baruntse AP800142

Dvoustěnná vakuová láhev z recyklované nerezové 
oceli s víčkem z PP a karabinou z recyklovaného 
hliníku. 500 ml. Rozměr: ø65×250 mm 
Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

271,70 Kč

Khumbu AP800158

Dvoustěnná vakuová láhev z recyklované 
nerezové oceli s pogumovanou 
úpravou a silikonovým páskem, 500 ml. 
Rozměr: ø70×224 mm Tisk: RS2(1), ER1, E3

265,10 Kč

Kongma AP800145

Dvoustěnná termoska z recyklované 
nerezové oceli s vertikálními drážkami. S 
víčkem z polypropylenu a s integrovaným 
držadlem. 540 ml.  Rozměr: ø70×224 mm 
Tisk: E3, P3(2)

327,30 Kč
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Rebby Oro AP800076

Dvoustěnný termohrnek z recyklované nerezové 
oceli s vysoce lesklou kovovou povrchovou úpravou 
a plastovým víčkem. 350 ml. Rozměr: ø88×120 mm 
Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

216,10 Kč

Roppar Oro AP800159

Dvoustěnná vakuově izolovaná měděná láhev 
s vysoce lesklou kovovou povrchovou úpravou, 
500 ml. Měděná izolace udrží nápoje teplé 12 
hodin a studené 24 hodin. Rozměr: ø70×260 mm 
Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

252,10 Kč

Recouver AP800764

Dvoustěnná vakuově izolovaná láhev z 
recyklované nerezové oceli s přírodním 
korkem. 500 ml. Rozměr: ø70×270 mm 
Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

245,50 Kč
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Renaslu AP808118

Dvoustěnná vakuově izolovaná termoska z 
recyklované nerezové oceli s bambusovým 
víčkem. 500 ml. Rozměr: ø70×220 mm 
Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

222,60 Kč

Renaslu XL AP808309

Dvoustěnná vakuově izolovaná láhev z 
recyklované nerezové oceli s bambusovým 
víčkem, 1000 ml. Rozměr: ø80×320 mm 
Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

324,00 Kč

Renaslu L AP808308

Dvoustěnná vakuově izolovaná láhev z 
recyklované nerezové oceli s bambusovým 
víčkem, 750 ml. Rozměr: ø75×260 mm 
Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

281,50 Kč

Andina AP800442

Dvoustěnná, izolovaná láhev z 
borosilikátového skla s čajovým spařovačem 
a bambusovým víčkem. 420 ml. 
Rozměr: ø72×235 mm Tisk: RS3(1), C2(8), 
P3(1), E3

261,90 Kč
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Goreng AP722191

Box na jídlo z PP plastu s bambusovým 
víkem a elastickým páskem. 1000 ml. 
Rozměr: 200×140×70 mm Tisk: E2, P2(2), 
S2(3)

153,80 Kč

Bambento AP808053

Nerezový box na jídlo s bambusovým víkem 
a bezpečným zavíráním na přezku, 750 ml. 
Rozměr: 160×110×55 mm Tisk: E2, P2(2)

317,50 Kč

Cuttata AP721954

Skleněný box na jídlo s víkem z přírodního 
bambusu. Se sadou příborů z bambusu (nůž, 
vidlička a lžíce) a elastickým páskem, 500 ml. 
Rozměr: 172×127×67 mm Tisk: E2, P2(2), C3(8)

248,80 Kč

Satay AP722192

Box na jídlo z PP plastu se sadou příborů (vidlička, 
lžíce a nůž), bambusovým víkem a elastickým 
popruhem. Se 2 přihrádkami o objemu 700 ml. 
Rozměr: 180×106×96 mm Tisk: E2, P2(2), S2(2)

186,60 Kč

Fuboo AP800594

Box na jídlo z PP plastu s bambusovým 
víkem a uzávěrem na přezku, 1000 ml. 
Rozměr: 195×110×70 mm Tisk: E2, P2(2), S2(3)

163,70 Kč

Vittata AP800440

Skleněný box na jídlo s víkem z přírodního bambusu a 
silikonovým páskem, 800 ml. Rozměr: 177×123×50 mm 
Tisk: E2, P2(2), S2(2), C3(8)

242,20 Kč
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SteelSip AP721384

Sada 2 opakovaně použitelných nerezových 
brček na pití a čistící štěteček v bavlněném obalu. 
Rozměr: 35×245 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), E1

38,00 Kč

Bomino AP721531

Sada 3ks příborů z bambusu v bavlněném 
obalu. Rozměr: 65×220×10 mm Tisk: TB(8), 
DTB(FC), E2, P2(2)

39,90 Kč

Minestrone AP800160

Dvoustěnná, vakuově izolovaná nádoba na jídlo z 
recyklované nerezové oceli se silikonovým úchopem 
a PP lžičkou. 450 ml. Rozměr: ø85×148 mm 
Tisk: RS3(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

310,90 Kč

Sullery AP722195

5dílná sada příborů z nerezové oceli v 
polyesterovém pouzdře RPET. Včetně 
vidličky, nože, lžíce, brčka a čisticího kartáčku. 
Rozměr: 75×245×20 mm Tisk: TC(8), DTC(FC), 
E2, P2(2)

163,70 Kč
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Chepex AP800089

Kuchyňská zástěra ze 70% recyklované 
bavlny a 30% RPET polyesteru, 
180 g/m². Rozměr: 650×900 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), S1(4), BR(10)

101,50 Kč

Commis AP800088

Kuchyňská zástěra ze 100% bavlny, 
180 g/m². Rozměr: 650×900 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), S1(4), BR(10)

93,60 Kč

James AP721396

Bavlněná zástěra s předními kapsami a 
nastavitelnými řemínky z PU kůže, 340 g/m². 
Rozměr: 680×800 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

376,40 Kč

CreaChef Pocket AP716622

Na zakázku vyrobená zástěra z polyesteru 
600D RPET s přední kapsou a celoplošně 
potištěnou sublimační gra昀椀kou. Cena 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozměr: 670×920 mm Tisk: FP-SU(FC)

474,60 Kč
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MagBadge Bottle AP718220

Placka s otvírákem na láhve a magnetkou s 
plnobarevně potištěným vloženým papírem. 
Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø58 mm Tisk: FP-DG(FC)

31,10 Kč

PrintMag Square  AP716985

Čtvercový akrylový magnet na ledničku s 
plnobarevnou papírovou vložkou na zakázku. Cena 
zahrnuje digitální tisk, cena nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 65×65×5 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

26,20 Kč

CreaChef Serve AP716916

Bistro zástěra z polyesteru RPET 600D 
na zakázku s trojitou přední kapsou, 
sublimačním potiskem po celé ploše a 
výraznou RPET etiketou. Cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozměr: 900×400 mm Tisk: FP-SU(FC)

409,20 Kč

CreaStick Fridge Plus AP716604

Na zakázku vyrobený, plnobarevně potištěný 
magnet na ledničku s lepícím blokem a 
mini dřevěnou tužkou. Obsahuje 50 listů 
samolepicích lístků z recyklovaného papíru 
(100×75 mm). Cena nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Rozměr: 120×160×10 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

93,30 Kč

PrintMag Rect AP716986

Obdélníkový akrylový magnet na ledničku 
s plnobarevnou papírovou vložkou na 
zakázku. Cena zahrnuje digitální tisk, 
cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: 52×77×5 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

27,50 Kč

Dishie AP718997-01

Kuchyňská utěrka z tkaného kepru s 
ramínkem a sublimačním potiskem na 
přední straně. Přední strana 50% RPET a 
zadní strana 50% bavlna, 220 g/m². Cena 
včetně sublimačního potisku, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozměr: 500×700 mm Tisk: FP-SU(FC)

196,40 Kč
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Acacut AP808212

Prkénko z akátového dřeva s PU šňůrkou. 
Rozměr: 195×150×9 mm Tisk: E3

68,80 Kč

Acaserve AP808211

Krájecí a servírovací prkénko z akátového 
dřeva s rukojetí a šňůrkou z PU kůže. 
Rozměr: 385×110×9 mm Tisk: E3

98,20 Kč

Micasa AP800162

Bambusové prkénko ve tvaru domku. 
Rozměr: 270×280×10 mm Tisk: E3

147,30 Kč
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Boursin AP800389

4dílná sada nožíků na sýry z bambusu, v černé 
dárkové krabičce. Značkový produkt André 
Philippe. Rozměr: 185×160×30 mm Tisk: P2(1), 
E2, S1(1)

199,70 Kč

Boord AP800441

Bambusové prkénko ve tvaru láhve na víno. 
Rozměr: 400×127×12 mm Tisk: E3

134,20 Kč

Tomahawk AP800561

4dílná sada steakových příborů z nerezové 
oceli s rukojetí z akáciového dřeva (2 steakové 
nože, 2 vidličky). V krabičce ve tvaru knihy z 
kraftového papíru. Rozměr: 196×258×25 mm 
Tisk: E3, S2(4), VS(FC)

373,20 Kč

Mangalica AP800417

Bambusové prkénko na krájení ve tvaru 
prasete. Rozměr: 298×200×10 mm Tisk: E3

134,20 Kč

Fontina AP800562

3dílná sada nožů na sýr z nerezové oceli s rukojetí 
z akáciového dřeva. V krabičce ve tvaru knihy z 
kraftového papíru. Rozměr: 172×240×20 mm 
Tisk: E3, S2(4), VS(FC)

307,70 Kč

Bubula AP800407

Bambusové prkénko na krájení ve tvaru 
krávy. Rozměr: 298×200×10 mm Tisk: E3

134,20 Kč
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Dosage AP864099

Digitální kuchyňská váha s vážicí plošinou z tvrzeného skla a 
vestavěnou dobíjecí baterií přes USB (200 mAh). Kapacita: 5 kg, 
stupnice 1 g, jednotky měření: g/oz. S indikátorem vody/mléka ml. 
Včetně nabíjecího kabelu USB.  Rozměr: 158×218×16 mm 
Tisk: UVC(FC)

392,80 Kč

Bitemp AP800185-01

Přesýpací hodiny z recyklovaného ABS 
materiálu s otočnými přesýpacími hodinami 
s 3 a 5 minutami.  Rozměr: 65×116×40 mm 
Tisk: P2(4)

78,60 Kč

Kerala AP800476

Sada 2 ks bambusové solničky a pepřenky. Sada je 
spojena ve středu díky magnetům umístěným na 
straně. Rozměr: 100×70×50 mm Tisk: E2, P2(2)

162,40 Kč

BooCook AP800421

Digitální kuchyňská váha s bambusem a podsvíceným displejem. Kapacita: 5 kg, 
stupnice po 1 g, měrné jednotky: kg/g/oz. Ukazatel vody/mléka ml. Dodáváno bez 2 
AAA baterií. Rozměr: 240×190×20 mm Tisk: E3, S2(2)

360,10 Kč

Toomer AP844045

Bambusová digitální kuchyňská minutka 
s magnety. Včetně 1 AAA baterie. 
Rozměr: 60×60×16 mm Tisk: E2, P2(2)

130,30 Kč

Munnar AP800031

Bambusová slánka a pepřenka se dvěma 
přihrádkami a magnetickým otočným 
víkem. Včetně vestavěné servírovací lžíce. 
Rozměr: ø115×50 mm Tisk: E2, P2(2), ER1

166,90 Kč
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Muntok AP810398

Oboustranný manuální mlýnek na sůl a pepř, 
nerez ocel/bambus, s keramickým mlýnkem. 
Rozměr: ø45×195 mm Tisk: E2, RE2(6), ER1, P2(2)

340,40 Kč

Malabar AP812429

Nerezový elektrický mlýnek na sůl a pepř s 
keramickým jádrem mlýnku a LED osvětlením. 
Funguje na 4 AA baterie, bez baterií. 
Rozměr: ø50×220 mm Tisk: E2, P2(2), ER1

294,60 Kč
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Bigaboo AP812432

3dílná sada na servírování pizzy z nerezové 
oceli s bambusovou rukojetí v bavlněné 
taštičce se stahovací šňůrkou. Včetně 
struhadla na sýr, kráječe na pizzu a špachtle. 
Rozměr: 152×308 mm Tisk: TC(8), DTC(FC), 
E3, P3(2)

235,70 Kč

Meringue AP800083

Nerezová metlička na vejce s bambusovou 
rukojetí.  Rozměr: ø60×250 mm Tisk: E2, P2(2)

72,00 Kč

Spatuboo AP800752

Silikonová stěrka na pečení 
s bambusovou rukojetí. 
Rozměr: 220×33×9 mm Tisk: E2, P2(2)

32,80 Kč

Naples AP800418

Bambusové prkénko na krájení 32 cm pizzy. 
Rozměr: 440×320×10 mm Tisk: E3

216,10 Kč

Borinda AP800390

Vařečka z bambusu. Rozměr: 240×50 mm Tisk: E2, P2(2)

22,90 Kč

Buraboo AP800753

Silikonový štětec na pečení 
s bambusovou rukojetí. 
Rozměr: 220×29×13 mm Tisk: E2, P2(2)

32,80 Kč
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CreaFelt Dine AP716914

Prostírání z RPET plsti na zakázku s 
vlastní gra昀椀kou na jedné straně. Cena 
zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje 
tiskovu přípravu. Min. mn.: 50 ks.  
Rozměr: 450×300×3 mm Tisk: FP-SU(FC)

94,90 Kč

Boosty AP800426

Sada 4 ks podtácků z 
bambusu ve stojánku na stůl. 
Rozměr: 110×110×40 mm 
Tisk: E2, P2(4)

125,70 Kč

CreaFelt Drink Plus AP716900

Na zakázku vyrobený plstěný podtácek z RPET s 
pryžovou protiskluzovou základnou a vlastní gra昀椀kou 
na jedné straně. Cena včetně sublimačního tisku, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø95×3 mm Tisk: FP-SU(FC)

21,60 Kč

Chiang AP808040-10

Sada 10 ks RPET 昀椀lcového podtácku 
v bambusovém držáku na stůl. S 
výrazným logem RPET na každém tácku. 
Rozměr: ø70×115 mm Tisk: E3, P3(2), TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

196,40 Kč
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Apulia AP808255

Nerezová zátka na láhev šampaňského v 
metalickém provedení. Rozměr: ø40×55 mm 
Tisk: E1

78,60 Kč

Kadarka AP800100

Kovová zátka na víno s čtvercovým bambusovým 
otvírákem na lahve.  Rozměr: 55×115×20 mm 
Tisk: E2, P2(2)

61,20 Kč

Když je potřeba zvýšit laťku dárků, tyto doplňky k pití tomu mohou 
pomoci. Jsou stylově i funkčně zpracované a skvěle doplní večeře, 
oslavy i klidné večery. Vyberte si promyšlený způsob, jak připít na 
konec roku.
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Vinofob AP800138

Multifunkční přívěšek na klíče ve tvaru lahve 
z nerezové oceli a bambusu. Se 4 funkcemi: 
nůž, vývrtka, otvírák na lahve a pilník. 
Rozměr: 20×75×10 mm Tisk: E2, P2(4)

81,80 Kč

Sukubo AP808088

Otvírák a vývrtka z nerezové oceli s bambusovou rukojetí. 
Rozměr: 135×40×13 mm Tisk: E2, P2(4)

78,60 Kč

Roonito AP806991

Bambusový kulatý otvírák na láhve s magnety. 
Rozměr: ø60×10 mm Tisk: E2, P2(4)

24,20 Kč

Umbria AP800409

Kovová vývrtka s otvírákem na láhve. 
Rozměr: 120×20×10 mm Tisk: E1, P2(1)

29,50 Kč

Lambic AP800102

Otvírák na lahve z nerezové oceli ve tvaru lahve s bambusovým 
povrchem. Rozměr: 120×33×6 mm Tisk: E2, P2(4)

39,30 Kč

Boojito AP809569

Otvírák na láhve, bambus/nerez ocel. 
Rozměr: 180×40×6 mm Tisk: E2, P2(4), 
RE2(6)

72,00 Kč
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Kaspar AP734196

4dílná sada na víno z nerezové oceli s 
bambusovou vložkou v bambusové krabičce 
se šachovnicí a 32 šachovými 昀椀gurkami. 
Součástí jsou vývrtka, zátka, kroužek a řezák. 
Rozměr: 148×168×52 mm Tisk: E3, P3(4)

379,70 Kč

Godello AP804906

Sada na víno 4 dílná, kov/
dřevo, v bambusové krabičce. 
Rozměr: 147×168×49 mm Tisk: E3, P3(4)

343,70 Kč

Duoro AP722199

Nerezová vývrtka s otvírákem na láhve a 
bambusovou rukojetí, v bambusové krabičce. 
Rozměr: 162×68×30 mm Tisk: E2, P2(4)

232,40 Kč

Corsica AP721165

Sada na víno z bambusu s vývrtkou, kroužkem, nálevku a zátkou v 
bambusové krabičce s přihrádkou na láhev vína. Dodáváno bez láhve. 
Rozměr: 360×118×110 mm Tisk: E3, P3(4)

556,50 Kč

Nebbiolo AP800750

4dílná sada na víno z nerezové oceli vykládaná 
bambusem v kulaté bambusové krabičce. 
Včetně vývrtky, zátky, kroužku a nálevky. 
Rozměr: ø160×40 mm Tisk: E3, P3(4)

445,20 Kč

Kyoho AP800022

Bambusový a recyklovaný ABS držák 
na víno s vývrtkou z nerezové oceli. 
Rozměr: 134×78×17 mm Tisk: E2, P2(4)

72,00 Kč
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Flanagan Oro AP864098

Zlatá kovová stolní lampa s 24 LED diodami, 
nastavitelným jasem a dobíjecí baterií přes USB 
s kapacitou 800 mAh. S teplým, přirozeným a 
studeným světlem. Včetně nabíjecího kabelu USB.  
Rozměr: ø95×215 mm Tisk: E3, ER1, P3(2)

256,90 Kč

Cosmopolitan AP864119

Teleskopická barová stolní lampa z recyklovaného 
ABS s 12 LED diodami, nastavitelným jasem a 
dobíjecí baterií 1200 mAh přes USB. Včetně 
nabíjecího kabelu USB.  Rozměr: ø106×280 mm 
Tisk: P3(4), VS(FC)

245,50 Kč

SuboShop Vino AP716952

Taška na víno z polyesteru 600D RPET s krátkými 
uchy, vyrobená na zakázku. S celoplošným 
sublimačním potiskem a výraznou RPET etiketou. 
Cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks.  
Rozměr: 145×440×6 mm Tisk: FP-SU(FC)

180,00 Kč

VinoPrint AP716851

Na zakázku vyrobený neoprenový RPET 
chladící obal na víno nebo šampaňské. S 
celoplošnou sublimační tištěnou gra昀椀kou, cena 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozměr: ø80×270 mm Tisk: FP-SU(FC)

379,70 Kč

Saxony AP722826

Dřevěná dárková krabička na 1 láhev vína, 
se šňůrkou. Rozměr: 100×350×100 mm 
Tisk: E3, S2(1)

173,50 Kč
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Vasco AP800216

Mini butylka z recyklované nerezové oceli 
s lesklým kovovým povrchem a karabinou 
na klíče. 30 ml. Rozměr: 42×58×19 mm 
Tisk: E1, P2(1)

78,60 Kč

Forester AP811112

Nerezová butylka s dřevěným povrchem, 170 ml. 
Rozměr: 90×110×21 mm Tisk: E2

117,80 Kč

Battuta AP800069

Recyklovaná nerezová butylka s 
lesklým kovovým povrchem, 200 ml. 
Rozměr: 93×122×22 mm Tisk: E2, P2(1)

134,20 Kč

Cabot AP800141

Recyklovaná nerezová butylka s matným 
povrchem, 150 ml.  Rozměr: 58×132×24 mm 
Tisk: E2, P2(2)

130,90 Kč
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Paloma AP897096

7dílná sada na koktejly z nerezové oceli v bambusovém 
stojanu. Obsahuje: šejkr na koktejly (550 ml), odměrku, 
sítko, barovou lžičku, drtič, kleště na led a nálevku. 
Rozměr: 270×265×105 mm Tisk: E3, ER1, P3(2)

785,60 Kč

Drumore AP800759

Luxusní whisky set v bambusové krabičce se 
skleněnou karafou (750 ml) a dvěma skleničkami na 
whisky (280 ml). Rozměr: 340×235×122 mm Tisk: E3, 
P3(4), C3(8)

1 276,60 Kč

Islay AP722201

Sada 4 ks opakovaně použitelných 
kamenných kostek na led v bavlněném sáčku. 
Rozměr: 75×110×20 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

55,70 Kč

Daiquiri AP722524

Koktejlový šejkr z nerez oceli z 
měděnou povrchovou úpravou, 550 ml. 
Rozměr: ø86×210 mm Tisk: E2, ER1, P3(2)

356,80 Kč

Mule AP722525

Nerezový koktejlový hrnek s uchem a 
měděnou povrchovou úpravou, 500 ml. 
Rozměr: ø93×100 mm Tisk: E2, P3(2)

216,10 Kč

Cobert AP722523

Odměrka z nerez oceli s měděnou 
povrchovou úpravou o objemu 50 nebo 
25 ml. Rozměr: ø45×115 mm Tisk: E1, P2(2)

124,40 Kč
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Messner AP800156-10

Nepromokavý batoh z RPET s hlavní přihrádkou na zip, 2 
předními kapsami na zip, bočními kapsami a přihrádkou 
na boty na zip. S polstrovanou přihrádkou na notebook 
(15"), polstrovanými zády a ramenními popruhy. S 
bočními popruhy s možností nastavení velikosti. 600D 
RPET polyester s PU povrchem a výraznou nálepkou 
RPET. Rozměr: 300×460×210 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

766,00 Kč

Brunel AP800043-10

Batoh z RPET s měkkým vrškem z PU kůže, 
přihrádkou na zip, přední kapsou na zip, bočními 
kapsami a kapsou proti krádeži. S popruhem na 
kolečkách, polstrovanými zády a přihrádkou na 
notebook (15"). 900D RPET polyester s výraznou 
nálepkou RPET. V netkaném protiprachovém 
pytlíku z RPET. Rozměr: 290×380×115 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

818,30 Kč

Pullman AP800130-10

Voděodolný batoh a taška na dokumenty z RPET s dvojitou 
funkcí, hlavní přihrádkou na zip, dvěma předními kapsami 
na zip, boční kapsou, bočními popruhy s přezkou a 
polstrovanou přihrádkou na notebook (15"). S polstrovanými 
zády a odnímatelnými ramenními popruhy. Součástí je i 
další odnímatelný ramenní popruh pro použití jako taška na 
dokumenty. Polyester 600D RPET s PU zátěrem a výrazným 
štítkem RPET. Rozměr: 290×430×160 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC)

720,10 Kč
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Stanford AP808136

Vodotěsný batoh RPET se 2 přihrádkami na zip, 
2 předními kapsami na zip, bočními kapsami a 
polstrovanou přihrádkou na notebook (16"). S 
popruhem na vozík, polstrovanými zády a ramenními 
popruhy. Polyester 600D RPET potažený PU, s 
výrazným štítkem RPET. Rozměr: 300×420×150 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

710,30 Kč

Slippu AP808218

Vodotěsný tenký batoh na notebook RPET s 
přihrádkou na notebook (15") na zip a přední kapsou 
na zip. S polstrovanými zády a ramenními popruhy. 
Polyester 600D RPET potažený PU, s výrazným 
štítkem RPET. Rozměr: 290×390×35 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC)

320,80 Kč

Astor AP808129

Vodotěsný rolovací batoh z RPET se zapínáním na přezku 
a suchý zip, polstrovaná přihrádka na notebook (16") a 
tablet (10"), přední kapsa na zip, boční kapsy, polstrovaná 
záda a ramenní popruhy. Polyester 600D RPET potažený 
PU, s výrazným štítkem RPET. Rozměr: 260×500×180 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

491,00 Kč

-06A

-10

-07

-80

-06A -07 -10 -80 -01 -06A -10 -80

88

M
O

M
E

N
T

S
 A

W
A

Y



Kellogg AP808275

Dvojfunkční RPET batoh a taška na dokumenty 
se 2 přihrádkami na zip, přední kapsou na zip a 
polstrovanou přihrádkou na notebook (15"). S kapsou 
proti krádeži, popruhem na vozík, polstrovanými 
zády a ramenními popruhy. Polyester 600D RPET, s 
výrazným štítkem RPET. Rozměr: 320×460×200 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

795,40 Kč

Kasier AP800586-10

Vodotěsný, RPET rozšiřitelný batoh s hlavní přihrádkou na 
zip, přední kapsou na zip a polstrovanou přihrádkou na 
notebook (15"). S popruhem na vozík, polstrovanými zády 
a ramenními popruhy. Polyester 600D RPET potažený PU, 
s výrazným štítkem RPET. Rozměr: 300×450×150 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

517,20 Kč

Rollex AP808133

Rolovací batoh RPET se zapínáním na přezku, 
přední kapsa na zip, polstrovaná přihrádka na 
notebook (15"), polstrovaná záda a ramenní 
popruhy. Polyester 600D RPET s výrazným štítkem 
RPET. Rozměr: 280×630×125 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC)

310,90 Kč

Pudrow AP808282

RPET vak se stahovací šňůrkou,s přední stranou 
potaženou PU a přední kapsou na zip. Polyester 
600D RPET potažený PU s výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 330×420 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

97,50 Kč

Hershey AP721548

Batoh s přihrádkami na zip, polstrovaným prostorem 
pro notebook (15 ") a tablet (10"), polstrovanými zady a 
ramenními popruhy. Se zabudovaným USB připojením pro 
power banky. 600D RPET polyester, s etiketou s označením 
RPET. Rozměr: 310×450×170 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

360,10 Kč

Duodraw AP808285

Prémiový vak se stahovací šňůrkou z RPET s 
přihrádkou na boty na zip, bočními vložkami 
ze síťoviny a širokými popruhy. Polyester 600D 
RPET potažený PU s výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 320×470×180 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

268,40 Kč
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Mellon AP808292

Batoh RPET s hlavním oddílem na zip, 2 
předními kapsami na zip, bočními kapsami a 
polstrovanou přihrádkou na notebook (15"). 
S polstrovanými zády a ramenními popruhy. 
Polyester 600D RPET, s výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 320×440×180 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

379,70 Kč

Refelt Roll AP800575

Batoh na rolování z plsti RPET s hlavní 
přihrádkou na přezku a přední kapsou na zip, 
přihrádkou na notebook (15") a polstrovanými 
ramenními popruhy. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 390×510×110 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

193,10 Kč

Prenson AP808167

Batoh RPET s hlavním oddílem na zip, 2 kapsami na zip, 
boční kapsou a polstrovanou přihrádkou na notebook (15"). 
S popruhem na vozík, polstrovanými zády a ramenními 
popruhy. Polyester 600D RPET, s výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 300×400×120 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

386,30 Kč

Refelt Back AP800570

Batoh z RPET plsti s hlavním prostorem na zip a přední 
kapsou. S přihrádkou na notebook (15"), popruhem na 
vozík a polstrovanými ramenními popruhy. S výrazným 
štítkem RPET. Rozměr: 280×450×120 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC)

242,20 Kč
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Walton AP800074

Dvojfunkční RPET batoh a taška na dokumenty s přihrádkou 
na zip, 2 předními kapsami na zip a polstrovanou 
přihrádkou na notebook (15"). S polstrovanými zády 
a ramenními popruhy. Součástí je i odnímatelný 
ramenní popruh pro použití jako taška na dokumenty. 
600D RPET polyester s výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 280×400×130 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

425,50 Kč

Westing AP800157

Batoh z RPET s přihrádkou na zip, 2 předními 
kapsami na zip, polstrovanou přihrádkou na 
notebook (15") a bočními síťovanými kapsami. 
S polstrovanými zády a ramenními popruhy, 
kapsou proti krádeži a popruhem na kolečkách. 
RPET keprový polyester s výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 300×390×110 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

530,30 Kč

Lauder AP800075

RPET batoh s hlavní přihrádkou na zip a 3 předními 
kapsami na zip. S polstrovanými přihrádkami na tablet 
(10") a notebook (15"), polstrovanými zády a ramenními 
popruhy. 600D RPET polyester s výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 300×410×120 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

441,90 Kč
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Recabak AP800128

Recyklovaný plátěný batoh s hlavní 
přihrádkou na zip, polstrovanou přihrádkou 
na notebook (15"), 2 předními kapsami 
na zip, bočními kapsami, popruhem na 
kolečkách, polstrovanými zády a ramenními 
popruhy. 70% recyklované bavlny a 30% RPET 
polyesteru. S výrazným štítkem recyklované 
bavlny. Rozměr: 320×440×170 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

445,20 Kč

Blakkan Back AP800132

Rolovací batoh z recyklovaného plátna se zapínáním na přezku a 
přední kapsou na zip z měkké recyklované PU kůže. S polstrovanou 
přihrádkou na notebook (15"), bočními kapsami, polstrovanými zády a 
ramenními popruhy. 70% recyklované bavlny a 30% RPET polyesteru. 
S výrazným štítkem z recyklované bavlny. Rozměr: 260×560×140 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

353,50 Kč

Dropex AP800186

Vak se stahovací šňůrkou ze 70 % recyklované bavlny a 
30 % polyesteru RPET, 140 g/m². S výrazným štítkem z 
recyklované bavlny. Rozměr: 370×410 mm Tisk: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

52,40 Kč

Rebyss Back AP808145

Batoh z recyklovaného plátna s hlavním oddílem na zip, polstrovanou 
přihrádkou na notebook (15"), přední kapsou na zip, bočními 
kapsami, popruhem na vozík, polstrovanými zády a ramenními 
popruhy. Se skrytou kapsou proti krádeži. 70% recyklované bavlny 
a 30% RPET polyesteru. S výrazným štítkem z recyklované bavlny. 
Rozměr: 320×460×140 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

425,50 Kč

Rebyss Roll AP808144

Rolovací batoh z recyklovaného plátna se zapínáním na 
přezku a suchý zip, polstrovaná přihrádka na notebook (15"), 
přední a boční kapsy. S popruhem na vozík, polstrovaná 
záda a ramenní popruhy. 70% recyklované bavlny a 30% 
RPET polyesteru. S výrazným štítkem z recyklované bavlny. 
Rozměr: 320×560×120 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

455,00 Kč
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Franco AP800092

Sportovní taška RPET s hlavní přihrádkou na zip, přední kapsou 
na zip a dlouhými uchy. Polyester RPET 190T s výrazným štítkem 
RPET. Rozměr: ø230×480 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

91,60 Kč

Rebyss Travel AP808142

Cestovní / sportovní taška z recyklovaného plátna s 
hlavním oddílem na zip, přední kapsou, nastavitelným 
ramenním popruhem a zadní kapsou na zip, která slouží 
jako popruh na vozík. 70% recyklované bavlny a 30% RPET 
polyesteru. S výrazným štítkem z recyklované bavlny. 
Rozměr: 560×390×220 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

324,00 Kč

Refelt Travel AP800574-77

Dvoubarevná sportovní taška z RPET plsti s hlavní přihrádkou na zip, přední 
kapsou na zip a nastavitelným ramenním popruhem. S výrazným štítkem 
RPET. Rozměr: 500×240×220 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

304,40 Kč

Duffup AP800123

Voděodolná sportovní taška z měkké recyklované PU kůže s hlavní přihrádkou na 
zip, přední kapsou na zip, dlouhými uchy a nastavitelným ramenním popruhem. 
S výraznou etiketou z recyklované PU. Rozměr: 520×320×175 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC)

523,70 Kč

Rekan Duff AP800131

Sportovní taška z recyklovaného plátna s hlavní přihrádkou na zip, 
vnitřní kapsou na zip a dlouhými uchy. 70 % recyklované bavlny a 
30 % recyklovaného polyesteru. S výraznou etiketou z recyklované 
bavlny. Rozměr: ø250×500 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

203,00 Kč
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SuboBag Shoulder AP716917-10

Taška přes rameno vyrobená na zakázku z polyesteru 
600D RPET s nastavitelným ramenním popruhem a 
přední kapsou se zapínáním na kno昀氀ík. S celoplošným 
sublimačním potiskem a výrazným štítkem RPET. 
Cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks 
Rozměr: 380×420×20 mm Tisk: FP-SU(FC)

441,90 Kč

SuboBag Messenger AP716946

Taška přes rameno vyrobená na zakázku z 
600D RPET polyesteru s dlouhým ramenním 
popruhem a zapínáním na kno昀氀ík. S celoplošným 
sublimačním potiskem a výrazným RPET štítkem. 
Cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozměr: 350×450×100 mm Tisk: FP-SU(FC)

474,60 Kč

Compack AP716915-10

Na zakázku vyrobená neoprenová taška 
na dokumenty nebo notebook z RPET s 
celoplošným sublimačním potiskem, cena 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Vhodná pro 
notebooky do velikosti 15". Min. mn.: 25 ks. 
Rozměr: 307×231×6 mm Tisk: FP-SU(FC)

278,20 Kč
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Doppex AP721899-77

RPET taška na dokumenty s hlavním 
oddílem na zip, nastavitelným ramenním 
popruhem, popruhem na vozík, 
polstrovanými přihrádkami na notebook 
(15 ") a tablet (10"). 600D RPET polyester. 
Rozměr: 370×280×50 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC)

360,10 Kč

Waldok AP800154

Polstrovaná taška přes rameno z polyesteru 600D RPET na dokumenty nebo 
notebook s přihrádkou na zip a přední kapsou na zip. Vhodná pro notebooky 
do velikosti 15". S nastavitelným ramenním popruhem vybaveným vertikální 
a horizontální polohou. S výrazným štítkem RPET. Rozměr: 260×375×15 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

212,80 Kč

Duppler AP800125-10

Voděodolná brašna na dokumenty a notebook z měkké 
recyklované PU kůže s přihrádkou na zip, přední kapsou na zip, 
nastavitelným ramenním popruhem a polstrovanou přihrádkou 
na notebook (15"). S výrazným štítkem z recyklované PU. 
Rozměr: 410×300×90 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

523,70 Kč

Rebyss Comp AP808143

Plně polstrovaná taška na notebook z recyklovaného 
plátna s přihrádkou na zip a přední kapsou. Vhodné 
pro notebooky do 15". 70% recyklované bavlny a 30% 
RPET polyesteru. S výrazným štítkem z recyklované 
bavlny. Rozměr: 400×270×30 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

189,90 Kč

Reptop AP800094

Taška na notebook z polyesteru 600D RPET s 
přihrádkou na zip a vnitřním polstrováním. Vhodná 
pro notebooky do velikosti 15". S výrazným štítkem 
RPET. Rozměr: 360×260×40 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

130,90 Kč
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AP864113 Robobank XXL

AP800153 FestiFon

AP800160 Minestrone

AP800158 Khumbu
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Refelt Laptop AP800080

Plstěná taška na dokumenty nebo notebook z RPET s hlavní 
přihrádkou na zip a vnitřní kapsou na zip. Vhodná pro notebooky 
do 15". S výrazným štítkem RPET. Rozměr: 380×280×65 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

93,30 Kč

Refelt Courier AP800572

RPET plstěná brašna na notebook s nastavitelným ramenním 
popruhem. Vhodné pro notebooky do 15". S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 360×270×80 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

147,30 Kč

Refelt Slim AP800086

Taška na dokumenty nebo pouzdro na notebook z RPET plsti s kno昀氀íkovým 
zapínáním. Vhodné pro notebooky do 13". S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 330×245 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

52,40 Kč

Refelt Docu AP800571

Taška na dokumenty z RPET plsti s hlavní přihrádkou na zip a přední 
kapsou. S přihrádkou na notebook (15"), popruhem na vozík a 
nastavitelným ramenním popruhem. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 405×280×110 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

274,90 Kč
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Subobag Party AP716929

Taška přes rameno vyrobená na zakázku 
z polyesteru 600D RPET s nastavitelným 
popruhem a přihrádkou na zip. S 
celoplošným sublimačním potiskem a 
výrazným štítkem RPET. Cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks 
Rozměr: 290×156×100 mm Tisk: FP-SU(FC)

327,30 Kč

Lollap AP733998

RPET crossbody ledvinka s hlavním oddílem 
na zip. 600D RPET polyester s výrazným 
štítkem RPET. Rozměr: 340×170×110 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC)

104,70 Kč

Wappu AP808280

Vodotěsná RPET ledvinka se 2 přihrádkami na 
zip, síťovanými vnitřními kapsami s organizérem 
a nastavitelným popruhem. Polyester 600D 
RPET potažený PU, s výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 210×145×65 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

112,90 Kč
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Crobud AP800126

Voděodolná RPET crossbody taška na zavěšení přes 
rameno s kapsami na zip, zapínáním na přezku a 
polstrovanými zády. S nastavitelným ramenním 
popruhem vybaveným polohami na levé a pravé straně. 
Polyester RPET 600D potažený PU, s výraznou etiketou 
RPET. Rozměr: 170×300×60 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

222,60 Kč

CanvaFon AP800129

Crossbody taška na mobilní telefon z 
recyklovaného plátna s hlavní přihrádkou na 
zip, přední kapsou a nastavitelnou šňůrkou z 
polyesteru RPET. Materiál: 70 % recyklovaná 
bavlna a 30 % polyester RPET. S výrazným štítkem 
z recyklované bavlny. Rozměr: 120×190×20 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC)

124,40 Kč

FestiFon AP800153

Voděodolná RPET crossbody taška na mobilní 
telefon s hlavní přihrádkou na zip, přední 
kapsou a nastavitelnou šňůrkou. Polyester RPET 
600D potažený PU, s výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 115×195×20 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

88,40 Kč

Rekan Hip AP800121

Ledvinka z recyklovaného plátna s přihrádkou na 
zip a nastavitelným popruhem. 70 % recyklované 
bavlny a 30 % recyklovaného polyesteru. 
S výraznou etiketou z recyklované bavlny.  
Rozměr: 250×170×80 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

80,20 Kč
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Forpex AP800087

Skládací nákupní taška ze 70 % recyklované bavlny a 30 % 
polyesteru RPET, 140 g/m². S výrazným štítkem z recyklované bavlny. 
Rozměr: 380×400 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), S1(4)

98,20 Kč

Congish AP721569

Opakovaně použitelná nákupní taška z recyklované bavlny s 
dlouhými uchy, 120 g/m². Rozměr: 380×420 mm Tisk: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

35,40 Kč

Fertote Plus AP800021-00

Opakovaně použitelná bavlněná 
nákupní taška Fairtrade s klínem a 
dlouhými uchy. 100% fairtradová bavlna, 
180 g/m². S výraznou etiketou Fairtrade. 
Rozměr: 380×420×120 mm Tisk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

78,60 Kč

Fertote AP800020-00

Opakovaně použitelná nákupní taška z Fairtrade 
bavlny s dlouhými uchy. 100% Fairtrade bavlna, 
180 g/m². S charakteristickou značkou Fairtrade. 
Rozměr: 380×420 mm Tisk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

57,60 Kč
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Refelt Shop AP800084

Nákupní taška z RPET plsti s dlouhými 
uchy. S výraznou etiketou z RPET.  
Rozměr: 360×400 mm Tisk: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

85,10 Kč

Refelt Shop Lux AP800093

Nákupní taška z RPET plsti s klínkem, 
zapínáním na kno昀氀íky a krátkými 
uchy. S výraznou etiketou z RPET.  
Rozměr: 420×310×115 mm Tisk: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

121,10 Kč

Refelt Beach AP800045

Plážová nebo nákupní taška z RPET s bavlněnými 
šňůrkami a spodním klínkem. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 460×320×130 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), S1(4)

127,60 Kč

Refelt Shop Plus AP800085

Nákupní taška z RPET plsti s klínkem 
a dlouhými uchy. S výraznou etiketou 
z RPET.  Rozměr: 360×400×120 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), S1(4)

108,00 Kč

Přeměnou recyklovaného plastu na plsť přispívají tyto měkké 
a odolné tašky k oběhovému hospodářství. Pomáhají odklonit 
plastový odpad ze skládek a oceánů a zároveň spotřebují méně 
energie a vody než původní polyester. Zodpovědný a zároveň 
stylový krok k ohleduplnější propagaci.
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Rebyss Beauty AP808298

Kosmetická taštička z recyklovaného plátna se dvěma přihrádkami 
na zip a rukojetí. 70% recyklovaná bavlna a 30% RPET polyester. S 
výrazným štítkem z recyklované bavlny. Rozměr: 230×130×110 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC)

117,80 Kč

Cospu AP808278

Kosmetická taštička z měkké recyklované PU kůže se dvěma 
přihrádkami na zip a uchem. S výrazným recyklovaným PU štítkem. 
Rozměr: 210×145×65 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

111,30 Kč

Cosmax AP721462

Kosmetická taštička z 600D RPET polyesteru se 2 
přihrádkami na zip, s etiketou s označením RPET. 
Rozměr: 210×130×80 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

63,50 Kč

Refelt Beauty AP800066

Kosmetická taška z RPET plsti na zip. S výraznou 
etiketou z RPET.  Rozměr: 160×134×75 mm Tisk: TB(8), 
DTB(FC)

41,20 Kč
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PitHeat Ear AP716983

Na zakázku vyrobený termo polštářek s výplní z 
třešňových pecek potažený mikrovláknem RPET. 
V kompaktní velikosti určené pro použití na uších. 
S celoplošným potiskem sublimační gra昀椀ky a 
výrazným štítkem RPET. Cena nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 100×100×20 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

147,30 Kč

Palau AP722128

Bambusový kartáč na vlasy. 
Rozměr: 63×200×35 mm Tisk: E2, P2(2)

104,70 Kč

Calmera AP800181-00

Ekologický masážní přístroj na pokožku 
hlavy z pšeničné slámy a silikonových štětin. 
Ideální pro stimulaci krevního oběhu a 
lepší rozložení šamponu během mytí vlasů.  
Rozměr: ø70×48 mm Tisk: P1(4), DO5(FC)

49,10 Kč

PitHeat AP716984

Tepelný polštářek na zakázku z třešňových pecek 
potažený mikrovláknem RPET. S celoplošným 
sublimačním potiskem a výraznou etiketou 
z RPET. Cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 160×130×20 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

189,90 Kč

Makeboo AP874016

Kulaté kapesní zrcátko z bambusu.  Rozměr: ø72×11 mm Tisk: E2, P2(4)

38,60 Kč

Webrush AP733673-00

Skládací, ekologický plastový kartáč 
na vlasy z pšeničné slámy se 
zrcátkem. Rozměr: ø66×28 mm 
Tisk: P1(4)

27,50 Kč
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Fenicul AP722718-77

6dílná manikúra z nerezové oceli v 
plstěném pouzdře RPET. Obsahuje 
nůžky, nůžky na nehty, pilník na nehty, 
pinzetu a 2 odstraňovače kůžičky. 
Rozměr: 60×110×20 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

68,80 Kč

Mellux AP721066

Kartáč na vlasy proti zacuchání v metalické 
barvě. Rozměr: 67×90×45 mm Tisk: P1(1)

37,30 Kč

Amuren AP722131

6dílná sada na manikúru v pouzdře z 
přírodního korku. Rozměr: 60×110×20 mm 
Tisk: E2, P2(1)

64,10 Kč

Baloris AP721202

Kulatý balzám na rty v obalu s 
kovovou barvou, s ochranou SPF15. 
Rozměr: ø38 mm Tisk: P1(1)

29,50 Kč

Mecol AP722715

Kosmetická taštička na zip z PU kůže s 
metalickým povrchem. Rozměr: 210×150×3 mm 
Tisk: S1(1)

34,00 Kč

Pollux AP722714

Kapesní zrcátko potažené ABS 
plastem s metalickým povrchem. S 
normálním a zvětšovacím zrcátkem. 
Rozměr: ø64×15 mm Tisk: P1(1)

64,80 Kč
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CreaTowel S AP718186-01

Oboustranný ručník se sublimačním 
potiskem na jedné straně. 100% bavlna 
+ 100% mikrovlákno, 400 g/m². Cena 
zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn. 25 ks. 
Rozměr: 300×500 mm Tisk: FP-SU(FC)

140,70 Kč

BamFit AP864100

Digitální koupelnová váha s bambusovou 
vážicí plošinou. Vážení: 150 kg, stupnice 0,1 
kg, měrné jednotky: kg/lb/st. S vestavěnou 
dobíjecí baterií. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 280×280×31 mm Tisk: E3, P3(1)

507,30 Kč

CreaTowel M AP718206-01

Oboustranný ručník se sublimačním potiskem na 
jedné straně. 100% bavlna + 100% mikrovlákno, 
400 g/m². Cena zahrnuje sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn. 25 ks. 
Rozměr: 500×1000 mm Tisk: FP-SU(FC)

392,80 Kč

Boohoo Mini AP809568

Přírodní bambusový kartáček pro děti na zuby 
s nylonovými štětinami v papírové krabičce. 
Rozměr: 145×13×5 mm Tisk: E1, P2(2)

13,10 Kč

CreaTowel L AP718207-01

Oboustranný ručník se sublimačním potiskem na jedné 
straně. 100% bavlna + 100% mikrovlákno, 400 g/m². 
Zabaleno do přebalu s digitálně tištěným papírem dokola. 
Cena zahrnuje sublimační a digitální potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn. 25 ks. Rozměr: 700×1400 mm 
Tisk: FP-SU(FC), FP-DG(FC)

785,60 Kč

Boohoo AP809567

Přírodní bambusový kartáček na zuby s nylonovými 
štětinami v papírové krabičce. Rozměr: 175×13×5 mm 
Tisk: E1, P2(2)

13,10 Kč
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Daizu AP800761

Vosková svíčka na rostlinné bázi v matné 
skleničce s bambusovým víčkem. Se 120 
gramy vosku. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: ø70×90 mm Tisk: E2, P2(4), RS3(1)

157,10 Kč

Foglio AP861009

Dvouvrstvá RPET deka se žakárovým vzorem ze 
240 g/m² 昀氀anelového 昀氀eecu RPET a oboustrannou 
podšívkou 210 g/m² RPET sherpa 昀氀eecu. 
Zabalené do stuhy a potisknutelné papírové karty. 
Rozměr: 1200×1500 mm Tisk: DG3(FC), VS(FC)

641,50 Kč

Daizu XL AP800762

Vosková svíčka na rostlinné bázi v matném 
skleněném držáku s bambusovým víčkem. S 
200 gramy vosku. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: ø80×95 mm Tisk: E2, P2(4), RS3(1)

183,30 Kč

Vantaa AP861010

RPET 昀氀anelová 昀氀eecová deka, 260 gr/m². 
Zabalené do stuhy a potisknutelné papírové 
karty. Rozměr: 1200×1500 mm Tisk: DG3(FC), 
VS(FC), BR(10)

428,80 Kč

Cubama AP809625

Vosková svíčka na rostlinné bázi ve 
skleněném držáku s bambusovým 
víčkem. S 50 gramy vosku. Doba hoření: 
8 hodin. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: 60×55×55 mm Tisk: E2, P2(4)

72,00 Kč

Espoo AP861007

Flanelová 昀氀eecová deka, 280 gr/m². Zabaleno 
bílou stuhou s potisknutelnou papírovou 
kartou. Rozměr: 1200×1500 mm Tisk: BR(10), 
DG3(FC), VS(FC)

327,30 Kč
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Rapor AP864101-01

Stolní zvlhčovač vzduchu z recyklovaného 
ABS materiálu s vícebarevným LED světlem. 
Včetně USB nabíjecího kabelu. Objem 
nádržky: 280 ml.  Rozměr: ø78×119 mm 
Tisk: RS3(1), RUV(FC), P3(4)

186,60 Kč

Bohumi AP722126

Bambusový stolní zvlhčovač 
vzduchu s LED světlem. Včetně USB 
napájecího kabelu. Objem nádržky: 
250 ml. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: ø90×115 mm Tisk: E3, P3(2)

333,90 Kč

Tulop AP864072-09

Plastový dřevěný stolní zvlhčovač 
s vícebarevným LED světlem. 
Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Objem nádržky: 130 ml. 
Rozměr: ø102×150 mm Tisk: P3(1), 
VS(FC)

268,40 Kč
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Někdy ty nejjednodušší nápady působí nejsilněji. Mentolky 
a bonbony s přizpůsobitelnými krabičkami nabízejí sladkou 
chvilku radosti a zároveň udržují značku na očích. Snadno se 
darují, snadno se oblíbí - mohou se stát malým gestem s velkým 
dopadem.

CreaMint 5 AP716964

5 ks velkých mátových bonbónů v blistru na 
zakázku, s barevně potištěným papírovým 
obalem. Cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 43×66×7 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

50,40 Kč

CreaMint 5 Eco AP716965

5 ks velkých mátových bonbónů na 
zakázku, s barevně potištěným kraftovým 
papírovým obalem. Cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 43×66×7 mm Tisk: FP-DG(FC)

53,00 Kč

CreaMint 10 AP716966

10 ks velkých mátových bonbónů v blistru 
na zakázku, s barevně potištěnou papírovou 
krabičkou. Cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 68×96×13 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

77,90 Kč

CreaMint 10 Eco AP716967

10 ks velkých mátových bonbónů v blistru na 
zakázku, s plnobarevně potištěnou kraftovou 
papírovou krabičkou. Cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks.  
Rozměr: 68×96×13 mm Tisk: FP-DG(FC)

81,80 Kč
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TwistMint AP896011

Kulatá průhledná plastová dóza s mintovými 
bonbóny s barevným šroubovacím víčkem. 
Obsahující cca. 12 gramů mentolových bonbonů 
bez cukru. Rozměr: ø45×25 mm Tisk: P1(4), 
UVB(FC)

45,90 Kč

HeartMint AP896014

Plastový dávkovač mintových bonbónů ve 
tvaru srdce s cca. 8 gramů mentolových 
bonbonů bez cukru. Rozměr: 72×60×6 mm 
Tisk: P1(4), UVB(FC)

31,40 Kč

CreaLick AP716903

Lízátko s mix ovocnou příchutí (8 g) v papírové 
krabičce vyrobené na zakázku s barevným 
potiskem, cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 30×30×30 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

42,60 Kč

CreaChew Deluxe Eco AP716936

6 ks žvýkaček bez cukru v blistru 
na zakázku, s barevně potištěným 
perforovaným kraftovým papírovým 
obalem. Cena nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 68×100×6 mm Tisk: FP-DG(FC)

49,80 Kč

CreaChew Deluxe AP716943

6 ks žvýkaček bez cukru v blistru na zakázku, s 
barevně potištěným perforovaným papírovým 
obalem. Cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 68×100×6 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

48,40 Kč
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Airmile AP808207

19palcový příruční kufr z tvrdého materiálu 
z RPET se 4 kolečky, teleskopickou rukojetí 
a kombinovaným zámkem TSA. S RPET 
vnitřní podšívkou a elastickými popruhy. 
S kovovou destičkou pro gravírování loga 
Rozměr: 350×530×220 mm Tisk: E3

1 767,50 Kč

BagSave S AP716531

Na zakázku vyrobený polyesterový potah na zavazadla se zapínáním 
na suchý zip. Vhodné pro malé kufry do 34x52x24 cm. S celoplošnou 
sublimační tištěnou gra昀椀kou, cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 25 ks. Rozměr: 340×520×240 mm Tisk: FP-SU(FC)

605,60 Kč

BagSave M AP716532 
Rozměr: 420×620×260 mm Tisk: FP-SU(FC)

769,20 Kč

BagSave L AP716533 
Rozměr: 500×700×300 mm Tisk: FP-SU(FC)

949,30 Kč
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Cosmair AP800184-01

Sada cestovních kosmetických lahviček 
se 3 PET lahvičkami (40 ml) v držáku z 
recyklovaného ABS.  Rozměr: ø51×89 mm 
Tisk: P1(4), UVB(FC), DO4(FC)

49,10 Kč

Pulux Pass AP800178

Luxusní cestovní organizér a pouzdro na pas na zip z recyklované umělé 
kůže. S několika vnitřními kapsami na dokumenty, karty a cestovní 
nezbytnosti.  Rozměr: 120×185×35 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

491,00 Kč

CreaFelt Tag AP716679

Na zakázku vyrobená visačka na zavazadla 
z RPET plsti s plnobarevně potištěnou 
přední stranou, zapínáním na přezku a 
papírovou vložkou. S výrazným štítkem 
RPET. Cena včetně sublimačního tisku, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 200×65×7 mm Tisk: FP-SU(FC)

124,40 Kč

Orlando AP808121

Hliníková visačka na zavazadla s 
motivem letadla a kovovým lankem. 
Rozměr: 75×46×3 mm Tisk: E1, P2(2)

31,40 Kč

CreaFelt Pass AP716681

Na zakázku vyrobené RPET plstěné pouzdro 
na pas s plnobarevným potištěným 
krytem a zapínáním na druky. S výrazným 
štítkem RPET. Cena včetně sublimačního 
tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 105×145×12 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

112,90 Kč
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Dreamfly AP800169

Cestovní polštář z RPET polyesteru s integrovanou 
oční maskou a elastickými popruhy. Zapíná se do 
kompaktního kulovitého tvaru pro snadné skladování 
a obsahuje karabinu z PP pro připevnění k zavazadlu. 
S výraznou etiketou z RPET.  Rozměr: ø145×100 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

222,60 Kč

Jetlag AP722785

RPET polyesterová cestovní maska na 
oči s gumovými pásky, v RPET sáčku se 
stahovací šňůrkou. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 185×90 mm Tisk: TA(8), DTA(FC)

31,10 Kč

Jetpump AP800170

Nafukovací cestovní polštář z RPET polyesteru s 
vestavěnou pumpou pro snadné nafouknutí a 
vyfouknutí. V odpovídajícím látkovém pouzdře se 
stahovací šňůrkou. S výraznou etiketou z RPET. 
Rozměr: 420×270 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

196,40 Kč

Jetsetter Plus AP864047-01

Univerzální celosvětový cestovní adaptér z ABS 
plastu se zabudovanými kolíky pro USA, Evropu, 
Velkou Británii a Austrálii. Se 2 porty USB a 1 portem 
rychlé nabíječky USB-C. Podporuje technologii 
rychlého nabíjení (PD20W). Rozměr: 70×53×53 mm 
Tisk: P3(4), UVD(FC)

710,30 Kč

CreaDream AP718549-10

Maska na oči na na zakázku z polyesteru (140 g/m²), 
s pěnovou výplní, černým lemováním a páskem. S 
celoplošně tištěnou gra昀椀kou sublimací. Cena zahrnuje 
sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: 190×90×5 mm Tisk: FP-SU(FC)

140,70 Kč

Jetsetter AP864046-01

Univerzální celosvětový cestovní adaptér 
z ABS plastu se zabudovanými kolíky pro 
USA, Evropu, Velkou Británii a Austrálii. S 1 
portem USB a 1 portem USB-C pro nabíječku. 
Rozměr: 63×53×55 mm Tisk: P3(4), UVD(FC)

491,00 Kč
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Cyclone AP800144

Velký automatický deštník odolný proti větru s 16 panely, rukojetí z PU kůže, 
kovovým rámem a žebry ze skelných vláken. 190T RPET ponge. S výrazným 
štítkem RPET. Ve značkovém přenosném pouzdře. Výrobek značky André 
Philippe. Rozměr: ø1190×965 mm Tisk: TD(8), DTD(FC), S3(1)

369,90 Kč

Avignon AP808406

Plně automatický (otevřít/zavřít), větru odolný 
skládací deštník s 8mi panely, pogumovanou 
rukojetí, kovovou konstrukcí a tyčkou. Materiál 
190T pongee. V obalu s logem André Philippe. 
Rozměr: ø990 mm Tisk: TD(8), DTD(FC), S3(1)

304,40 Kč

Ouragan AP800143-10

Plně automatický (otevírání/zavírání), 
větruodolný skládací deštník s 8 panely, 
stříbrné lemování. S kovovým rámem, žebry 
ze skelných vláken, pogumovanou rukojetí s 
popruhem na ruku a přepravním pouzdrem. 
Ponž 190T RPET. S výrazným štítkem 
RPET. Ve značkovém pevném pouzdře 
na zip. Výrobek značky André Philippe. 
Rozměr: ø977×270 mm Tisk: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

350,20 Kč

Mousson AP800725-10

Automatický, větruodolný deštník s 
8-mi panely, pogumovanou rukojetí, 
sklolaminátovou konstrukcí v obalu. Značkový 
produkt André Philippe. Rozměr: ø1000 mm 
Tisk: TD(8), DTD(FC), S3(1)

317,50 Kč
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Kasaboo AP808417

Plně automatický (otevřít/zavřít), větruodolný skládací 
deštník s 8 panely v pouzdře v odpovídající barvě. S 
kovovým rámem, sklolaminátovými žebry a bambusovou 
rukojetí. Pongee 190T RPET. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: ø955×290 mm Tisk: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, 
*:SU1(FC)

317,50 Kč

Brosoboo AP721413

Manuální, větrudodolný skládací deštník s 8 panely 
ve stejně barevném pouzdře. S kovovým rámem, 
sklolaminátová žebra a dřevěná rukojeť. 190T RPET 
pongee, s etiketou s označením RPET. Rozměr: ø950 mm 
Tisk: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

212,80 Kč
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Floccus AP808420

Plně automatický (otevřít/zavřít), větruodolný skládací deštník s 8 panely 
v pouzdře ve stejné barvě. S kovovým rámem, sklolaminátovými žebry 
a pogumovanou rukojetí. Pongee 190T RPET. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: ø960×290 mm Tisk: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

252,10 Kč

Nubila AP808412

Plně automatický skládací deštník (otevřít/zavřít), větruodolný s 8 panely. 
Kovová tyčka, kov/sklolaminátová konstrukce, plastové držadlo a obal 
do barvy deštníku. 190T pongee. Rozměr: ø955×580 mm Tisk: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), DO1(FC), *:SU1(FC)

296,60 Kč

Folmax AP808287

Velký automatický skládací deštník odolný proti větru s 8 panely v 
pouzdru odpovídající barvy. S kovovým rámem, sklolaminátovými žebry a 
ABS rukojetí s poutkem na ruku. Pongee 190T RPET. S výrazným štítkem 
RPET. Rozměr: ø1190×385 mm Tisk: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

333,90 Kč

Folcomp AP808291

Plně automatický (otevřít/zavřít), větruodolný skládací deštník 
s 8 panely v pouzdře v odpovídající barvě. S kovovým rámem, 
sklolaminátovými žebry a pogumovanou rukojetí s poutkem 
na ruku. Pongee 190T RPET. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: ø980×290 mm Tisk: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

232,40 Kč
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Raura AP800103

Manuální větruodolný deštník s reverzním 
otevíráním, 8 panely, dvouvrstvou 
dvoubarevnou stříškou, kovovým 
rámem, žebry ze skelných vláken a 
pogumovanou rukojetí. Materiál: 190T 
RPET pongee. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: ø1075×765 mm Tisk: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

350,20 Kč

Fibratus AP808422

Velký, automatický větruodolný deštník s 8 
panely, celosklolaminátová rukojeť a rám, ABS 
rukojeť. Pongee 190T RPET. S výrazným štítkem 
RPET. Rozměr: ø1200×685 mm Tisk: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

284,80 Kč

Asperit AP800731

Automatický, větru odolný deštník s 8 
panely, dřevěnou rukojetí, kovovým rámem a 
sklolaminátovými žebry. Recyklovaný 100% RPET 
pongee 190T, s etiketou s označením RPET. 
Rozměr: ø1040×840 mm Tisk: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), E3

229,20 Kč

Takeboo AP808416-10

Manuální, větruodolný deštník s 16 panely, 
bambusovou rukojetí a držadlem, sklolaminátovým 
rámem a žebry. V barevném pouzdře. 
Pongee 190T RPET. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: ø1050×860 mm Tisk: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), E3

347,00 Kč
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CreaRain Eight AP718378

Automatický 8 panelový deštník na zakázku s kovovou tyčkou, žebry 
ze skelných vláken a rukojetí EVA, 190T pongee. Cena zahrnuje 
sublimační tisk na všech panelech, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø1000×825 mm Tisk: FP-SU(FC)

841,20 Kč

Cubratus AP808289

Automatický větruodolný deštník s 8 panely, sklolaminátovým rámem, 
kovovou tyčí a zakřivenou ABS rukojetí. Pongee 190T RPET. S výrazným 
štítkem RPET. Rozměr: ø1170×790 mm Tisk: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)

274,90 Kč

CreaRain Eight RPET AP718692

Automatický 8 panelový deštník na zakázku s kovovou tyčkou, žebry 
ze sklolaminátu a dřevěným držadlem, 190T RPET pongee, s etiketou 
s označením RPET. Cena zahrnuje celoplošný sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø1000×825 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

900,10 Kč

Maximus AP721148

Velký, automatický větruodolný deštník s 8 panely, kovovou 
tyčkou a rámem, ABS žebry a rukojetí z EVA pěny, 190T polyester. 
Rozměr: ø1300 mm Tisk: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

219,30 Kč
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Macaye AP800133

Elegantní sada kovového kuličkového pera a rolleru s 
pruhovaným tělem, barevnými akcenty a lesklými detaily 
v barvě antracit. V barevně sladěné dárkové krabičce 
a s modrou náplní. Produkt značky André Philippe. 
Rozměr: 185×80×27 mm Tisk: E1, P2(2), S2(1)

333,90 Kč

Atelier AP800134

Elegantní sada kovového kuličkového pera a rolleru s lesklými detaily v 
barvě antracit. V barevně sladěné dárkové krabičce a s modrou náplní. 
Produkt značky André Philippe. Rozměr: 185×80×27 mm Tisk: E1, P2(2)

337,10 Kč
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Bidarray AP800137

Elegantní sada kovového kuličkového pera a rolleru s dřevěným tělem a lesklými detaily v barvě antracit. Ve 
dvoubarevné dárkové krabičce s modrou náplní. Produkt značky André Philippe. Rozměr: 180×75×30 mm 
Tisk: E1, P2(1)

415,70 Kč
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Chimon AP800506

Elegantní sada s kuličkovým perem a rollerem, 
bambus/kov v dárkové krabičce z bambusu. 
S modrou náplní. Rozměr: 172×54×24 mm 
Tisk: E2, P2(4)

274,90 Kč

Chrompant AP810437-10

Hliníkové kuličkové pro se speciálním 
pohybem klipu. Dodáváno ve stejně 
barevné kovové krabičce, s modrou náplní. 
Rozměr: ø11×145 mm Tisk: E1, P2(4)

114,50 Kč

Quillan AP805978

Sada per - elegantní kovové kuličkové pero a roller 
s lesklým chromovaným zdobením značky André 
Philippe. V dárkové krabičce z PU kůže a s modrou 
náplní. Rozměr: 180×80×30 mm Tisk: E1, P2(1)

474,60 Kč

Tissage AP800136

Elegantní sada kovového kuličkového pera a rolleru s 
diagonálně texturovaným tělem. Ve dvoubarevné dárkové 
krabičce s modrou náplní. Produkt značky André Philippe. 
Rozměr: 185×80×30 mm Tisk: E1, P2(1)

363,30 Kč

Marmande AP805991

Elegantní sada kovového kuličkového pera a rolleru 
v matné černé úpravě. Ve speciální papírové dárkové 
krabičce a s modrou náplní. Značkový produkt André 
Philippe. Rozměr: 183×68×39 mm Tisk: E1, P2(1)

294,60 Kč
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Talboo AP808192

Kuličkové pero z recyklovaného hliníku s 
kovovým klipem a bambusovým vrškem. S 
modrou náplní. V kraftové papírové krabičce. 
Rozměr: 170×41×18 mm Tisk: E1, P2(2)

57,60 Kč
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Specuset AP808182

2dílná dárková sada v dárkové krabičce z kraftového papíru. Včetně kuličkového 
pera z recyklovaného hliníku s bambusovými detaily, pogumovaným povrchem 
a modrou náplní a bambusového kroužku na klíče s pogumovaným povrchem z 
recyklované nerezové oceli. Obě položky mají speciální povrchovou úpravu pro 
zrcadlové laserové gravírování. Rozměr: 95×170×28 mm Tisk: E2, S1(1)

121,10 Kč

Rossy AP808180

Sada per z recyklovaného hliníku 
s kuličkovým perem a rollerem s 
pogumovaným povrchem a detaily 
růžového zlata. S modrou náplní. Se 
speciálním povrchem pro zrcadlové 
laserové gravírování v růžovo-zlaté barvě. 
V černé papírové dárkové krabičce. 
Rozměr: 170×40×20 mm Tisk: E2, S1(1)

85,10 Kč

Miroset AP808181

2dílná dárková sada v černé papírové dárkové krabičce. Včetně kuličkového 
pera z recyklovaného hliníku s pogumovaným povrchem a modrou náplní a 
přívěsku na klíče z recyklované nerezové oceli s pogumovaným povrchem. Obě 
položky mají speciální povrchovou úpravu pro zrcadlové laserové gravírování. 
Rozměr: 95×170×28 mm Tisk: E2, S1(1)

127,60 Kč

-80-10-06A
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Rosey AP810435

Kovové kuličkové a dotykové pero v 
lesklé metalické úpravě, s modrou náplní. 
Rozměr: ø10×135 mm Tisk: E1, P1(4)

75,30 Kč

Ressex AP808183-21

Recyklované kuličkové pero z nerezové 
oceli s chromovanými částmi. S modrou 
náplní. Rozměr: ø8×131 mm Tisk: E0, 
P1(2)

18,30 Kč

Shinely AP808188

Recyklované hliníkové kuličkové a dotykové pero 
s pogumovaným tělem a barevnými lesklými 
kovovými částmi. Se speciální vrstvou pro zrcadlové 
gravírování odpovídající kovovým částem. S modrou 
náplní. Rozměr: ø9×142 mm Tisk: E1, P1(4), UVB(FC)

22,30 Kč

Tessex AP808184-21

Recyklované kuličkové a dotykové pero z 
nerezové oceli s chromovanými částmi. 
S modrou náplní. Rozměr: ø8×137 mm 
Tisk: E0, P1(2)

19,70 Kč

Shinnel AP800192

Kuličkové pero z recyklovaného hliníku s 
pogumovaným tělem a barevnými lesklými kovovými 
díly. Se speciálním povrchem pro zrcadlové 
gravírování, které odpovídá kovovým částem. S 
modrou náplní. Rozměr: ø10×137 mm Tisk: E1, 
P1(4), UVB(FC)

21,30 Kč

Messex AP800139

Kuličkové pero z recyklované nerezové oceli 
s chromovanými detaily. S modrou náplní. 
Rozměr: ø10×140 mm Tisk: E0, P1(2)

26,20 Kč
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Oronos AP800109

Kuličkové pero z recyklovaného hliníku 
s lesklým kovovým povrchem. S 
modrou náplní. Rozměr: ø10×135 mm 
Tisk: E0, P1(2)

18,70 Kč

Tonnel Boo AP800180

Bambusové dotykové kuličkové pero s 
lesklými kovovými detaily a barevným 
dotykovým stylusem. S modrou náplní. 
Rozměr: ø10×150 mm Tisk: E1, P1(4)

19,00 Kč

Rangle AP808168

Bez inkoustové pero z recyklovaného hliníku 
s hrotem z kovové slitiny, který oxiduje papír. 
Toto pero píše podobně jako tužka a navíc je 
stíratelné. Rozměr: ø8×151 mm Tisk: E0, P1(4)

37,00 Kč
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Rechannel Shine AP808169

Kuličkové pero z recyklovaného hliníku s metalickým 
povrchem a modrou náplní. Rozměr: ø11×138 mm Tisk: E0, 
P1(4), UVB(FC)

11,20 Kč

Rechannel AP808081

Kuličkové pero z recyklovaného hliníku s modrou náplní. 
Rozměr: ø11×138 mm Tisk: E0, P1(4), UVB(FC)

11,80 Kč

Boshly AP808090

Kuličkové pero z recyklovaného hliníku s 
pogumovaným povrchem, bambusovým 
tlačítkem a chromovým klipem. Se speciální 
vrstvou pro zrcadlové laserové gravírování. 
S modrou náplní. Rozměr: ø10×140 mm 
Tisk: E1, P1(4), UVB(FC)

29,50 Kč

Ralupant AP808076

Kuličkové pero z recyklovaného hliníku 
v matné metalické barvě s horní částí z 
recyklovaného ABS a speciálním klipem. 
S modrou náplní. Rozměr: ø11×145 mm 
Tisk: E0, P1(4)

32,80 Kč

Connel AP800190

Kuličkové pero z recyklovaného hliníku 
s pogumovaným tělem a barevnými 
lesklými kovovými díly. Se speciálním 
povrchem pro zrcadlové gravírování, 
které odpovídá kovovým částem. S 
modrou náplní. Rozměr: ø10×137 mm 
Tisk: E0, P1(4), UVB(FC)

15,40 Kč

Rehodox AP808197

Kuličkové pero z recyklovaného hliníku 
s chromovanými částmi. S modrou 
náplní. Rozměr: ø8×129 mm Tisk: E0, 
P1(4)

12,50 Kč
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Basher AP808187

Kuličkové pero z recyklovaného ABS plastu s bambusovým 
tlačítkem. S modrou náplní. Rozměr: ø10×145 mm  
Tisk: P0(4), UVA(FC)

6,60 Kč

Quattro AP800140

Vícebarevné kuličkové pero z recyklovaného ABS materiálu s 
gumovým úchopem. S černou, modrou, červenou a zelenou 
náplní.  Rozměr: ø13×145 mm Tisk: P1(4), UVB(FC)

10,10 Kč

Tonnel Soft AP800148

Kuličkové pero a pero pro dotykovou obrazovku z recyklovaného 
hliníku s pogumovaným tělem a chromovanými detaily. S modrou 
náplní. Rozměr: ø10×140 mm Tisk: E0, P1(4), UVB(FC)

14,40 Kč

Thruster AP808189

Kuličkové pero z recyklovaného ABS plastu s modrou 
náplní. Rozměr: ø11×136 mm Tisk: P0(4), UVA(FC)

3,90 Kč
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Auros AP808108

Kuličkové a dotykové pero z 
recyklovaného hliníku s pogumovaným 
povrchem a detaily v barvě růžového 
zlata. Se speciální povrchovou úpravou 
pro zrcadlové laserové gravírování v 
barvě růžového zlata. S modrou náplní. 
Rozměr: ø10×142 mm Tisk: E1, P1(4), 
UVB(FC)

20,30 Kč

Rozubi AP800146

Kuličkové pero z recyklovaného 
hliníku s pogumovaným tělem a 
detaily v růžovo-zlaté barvě. Se 
speciálním povlakem pro zrcadlové 
laserové gravírování v růžovo-
zlaté barvě. S modrou náplní. 
Rozměr: ø10×140 mm Tisk: E1, P1(4), 
UVB(FC)

26,20 Kč

Ronnel AP808107

Kuličkové pero z recyklovaného hliníku s 
pogumovaným povrchem a detaily v barvě 
růžového zlata. Se speciální povrchovou 
úpravou pro zrcadlové laserové gravírování 
v barvě růžového zlata. S modrou náplní. 
Rozměr: ø11×138 mm Tisk: E1, UVB(FC)

19,00 Kč

Blush AP809617

Roller pero z bambusu a recyklovaného 
hliníku s pogumovaným uzávěrem a detaily 
z růžového zlata. Se speciální povrchovou 
úpravou pro zrcadlové laserové gravírování 
v barvě růžového zlata. S modrou náplní. 
Rozměr: ø11×136 mm Tisk: E1, P1(4), 
UVB(FC)

28,10 Kč

Rozoros AP800191

Kuličkové pero z recyklovaného hliníku s 
matným tělem, texturovaným úchopem 
a detaily růžového zlata. Se speciálním 
povrchem pro zrcadlové laserové 
gravírování v barvě růžového zlata. S 
modrou náplní. Rozměr: ø10×137 mm 
Tisk: E1, P1(4), UVB(FC)

21,90 Kč
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AP808155 Spinitus

AP800191 Rozoros

AP800216 Vasco

AP800069 Battuta

AP800159 Roppar Oro

AP808153 Nitidus
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Bothom AP800514

Blok A5 s deskami potaženými polyesterem RPET s 
bambusovou vložkou a funkcí držáku na mobil. S 80 
linkovanými listy z recyklovaného papíru, záložkou 
a gumičkou. Rozměr: 145×210×15 mm Tisk: TB(8), 
DTB(FC), S1(2), E2

92,30 Kč

Repuk Line A6 AP800742

Blok potažený recyklovanou PU kůží se 100 linkovanými 
listy z recyklovaného papíru. Se záložkou v odpovídající 
barvě a gumičkou. Velikost A6. Rozměr: 95×145×15 mm 
Tisk: P1(4), S1(2), UVB(FC)

39,30 Kč

Repuk Line A5 AP800741

Blok potažený recyklovanou PU kůží se 100 
linkovanými listy z recyklovaného papíru. Se 
záložkou v odpovídající barvě a gumičkou. Velikost 
A5. Rozměr: 145×210×16 mm Tisk: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)

72,00 Kč

Chatom AP864032

Blok A5 potažený polyesterem RPET s bambusovou 
vložkou, funkcí stojánku na mobil a vestavěnou 
bezdrátovou rychlonabíječkou (15W). S 80 linkovanými 
listy z recyklovaného papíru. Včetně USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 143×213×15 mm Tisk: S2(2), E2

294,60 Kč

Coppet AP808294

Blok A5 potažený polyesterem RPET s 
hřbetem z přírodního korku a 80 linkovanými 
listy z recyklovaného papíru. Se záložkou, 
gumovým páskem a držákem na pero.  
Rozměr: 147×210×15 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), 
S1(2)

78,60 Kč
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Gracilis AP800079

Blok A5 potažený polyesterem 300D 
RPET s 80 čistými listy. S gumovým 
páskem, záložkou a držákem na pero.  
Rozměr: 145×210×10 mm Tisk: TB(8), 
DTB(FC), S1(2)

80,20 Kč

Pathom AP806992-10

Blok A5 potažený bambusem a PU kůží 
s 80 linkovanými listy z recyklovaného 
papíru, záložkou a gumičkou. 
Rozměr: 140×210×15 mm Tisk: E2, 
P2(4), S1(1)

124,40 Kč

Corpux AP800780

Blok A5 potažený přírodním korkem a recyklovanou 
PU kůží se záložkou v odpovídající barvě, gumičkou a 
držákem na pero. S 80 linkovanými listy z recyklovaného 
papíru.  Rozměr: 145×210×15 mm Tisk: E2, P1(4), S1(2), 
TB(8), DTB(FC), UVB(FC)

78,60 Kč
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Strobus A5 AP800194

Spirálový blok A5 s 80 linkovanými listy z recyklovaného papíru.  
Rozměr: 150×215×12 mm Tisk: P2(4), S1(2)

65,50 Kč

Reesy AP800771

Spirálový blok A6 z recyklovaného papíru se 
70 linkovanými listy a 125 popisovači stránek 
(v 5 různých barvách). S gumovým páskem a 
držákem na pero. Včetně kuličkového pera 
z recyklovaného papíru s modrou náplní. 
Rozměr: 130×145×11 mm Tisk: P2(4), S1(2)

57,60 Kč

Limon AP741844

Spirálový blok z recyklovaného papíru s různými 
velikostmi samolepících lístků (5x25 malé, 3x25 velké). 
Rozměr: 83×76×22 mm Tisk: P1(4)

26,80 Kč

Udělejte si prostor pro to, na čem záleží, s psacími potřebami, 
které jsou navrženy tak, aby podporovaly každodenní přemýšlení, 
plánování a práci. Tento vybraný sortiment poznámkových bloků, 
samolepicích poznámek a stolních nástrojů je vytvořen tak, aby 
podpořil rušné kancelářské dny i značkové kampaně. Buďte 
praktičtí, spolehliví a vždy na dosah.
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Manynot AP800171

Samolepicí poznámkový blok z recyklovaného 
papíru s 50 velkými a 25 středními žlutými 
poznámkami a 125 značkovači stránek (v 5 barvách). 
Rozměr: 80×105×14 mm Tisk: P1(4), UVB(FC)

36,70 Kč

Cardnot AP800174-00

Pouzdro na karty z kraftového papíru s 
samolepicími papírky z recyklovaného papíru a 
elastickým zavíracím popruhem. Včetně 25 žlutých 
samolepicích papírků a 125 značkovačů stránek (v 5 
barvách). Rozměr: 67×105×5 mm Tisk: P1(4), VS(FC)

19,30 Kč

Conus AP800097-00

Blok A5 z recyklovaného kartonu s 70 prázdnými listy z recyklovaného 
papíru. Vnitřní obal obsahuje 25 samolepících papírků, 125 značkovačů 
stránek a kapsu na vizitky. S gumovým popruhem a držákem na pero.  
Rozměr: 142×210×13 mm Tisk: P1(4), S1(2), UVB(FC), OP(FC)

72,00 Kč

Hutnot AP800172-00

Dávkovač poznámkových bloků ve tvaru domečku 
z recyklovaného kartonu s blokem na 300 listů z 
recyklovaného kraftového papíru. Včetně 25 žlutých 
samolepicích papírků a 100 značkovačů stránek (ve 4 
barvách) nahoře. Rozměr: 91×96×70 mm Tisk: P2(4), 
VS(FC)

91,60 Kč

Weeknot AP800166-00

Stolní plánovač z recyklovaného papíru s 50 nedatovanými týdenními 
plánovacími listy, 100 samolepicími papírky (ve 4 barvách) a 125 značkovači 
stránek (v 5 barvách). Včetně kuličkového pera z recyklovaného papíru s 
modrou náplní. Rozměr: 302×174×8 mm Tisk: P2(4), VS(FC)

81,80 Kč
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Pulux Note AP800177

Luxusní složka na dokumenty A5 na zip z 
recyklované umělé kůže s 64 linkovanými listy 
a blokem z recyklovaného papíru. S několika 
vnitřními kapsami na karty a dokumenty.  
Rozměr: 190×235×35 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

572,80 Kč

Mappu A5 AP808222

Sloha A5 na dokumenty z recyklované PU 
kůže s vnitřními kapsami na organizér a 
magnetickým zavíráním. Se 64 linkovanými 
listy poznámkového bloku z recyklovaného 
papíru. Rozměr: 158×225×15 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

340,40 Kč

Gredox A5 AP722541-77

Polyesterová sloha na dokumenty A5 z 300D RPET se zápisníkem na 65 
řádků, vestavěnou magnetickou bezdrátovou rychlonabíječkou (10W), power 
bankou 5000 mAh s portem pro nabíjení USB a skládacím držákem na mobil. 
Včetně samolepícího kovového kroužku pro použití magnetické funkce na 
jakémkoli bezdrátově nabíjecím zařízení. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 175×225×20 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

1 145,60 Kč

Mappu A4 AP808221

SlohaA4 na dokumenty z recyklované PU 
kůže s vnitřními kapsami na organizér a 
magnetickým zavíráním. S 20 linkovanými 
listy poznámkového bloku z recyklovaného 
papíru. Rozměr: 225×310×15 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

451,70 Kč

Gredox A4 AP722540-77

Polyesterová sloha na dokumenty A4 z 300D RPET s vestavěnou magnetickou 
bezdrátovou rychlonabíječkou (10W), powerbankou 5000 mAh s USB portem 
pro nabíjení, skládacím držákem na mobil a 20 linkovaným poznámkovým 
blokem. Včetně samolepícího kovového kroužku pro použití magnetické funkce 
na jakémkoli bezdrátově nabíjecím zařízení. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 210×290×20 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

1 178,30 Kč
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Wapudo A4 AP800176

Složka na dokumenty A4 z 
RPET polyesteru s několika 
vnitřními kapsami a magnetickým 
zapínáním s detaily z ořechového 
dřeva. S linkovaným blokem z 
recyklovaného papíru s 20 listy. 
Rozměr: 242×315×20 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC), E3

458,20 Kč

Wheadoc AP800071

Ekologická plastová složka na dokumenty 
z pšeničné slámy s gumičkami.  
Rozměr: 240×320×5 mm Tisk: S1(3), DG1(FC)

45,90 Kč

Capudo A4 AP800179

Složka na dokumenty A4 z recyklovaného 
plátna a recyklované umělé kůže s několika 
předními a vnitřními kapsami. S blokem na 
20 linkovaných listů z recyklovaného papíru. 
70 % recyklované bavlny a 30 % RPET 
polyesteru.  Rozměr: 238×312×16 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

366,60 Kč
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Refelt Draw AP800583

Pouzdro na tužky z RPET na 
zip. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: ø70×225 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

36,00 Kč

Dioptry Carry AP716407

Na zakázku vyrobený čisticí hadřík na brýle 
z mikrovlákna (180 g/m²) v polyesterovém 
pouzdře se zapínáním na suchý zip a 
kroužkem na klíče. Cena zahrnuje celoplošný 
sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 60×70×10 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

116,20 Kč

Rolbus AP800431

Věčný kalendář z bambusu 
ve stojánku se 4 kostkami. 
Rozměr: 110×35×50 mm 
Tisk: E2, P2(4)

203,00 Kč

Chronos AP864012

5minutový časovač z borosilikátového 
skla a přesýpací hodiny s bambusovou 
základnou. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: 63×65×138 mm Tisk: E2, P2(4)

140,70 Kč

Refelt Pen AP800067

Pouzdro na pera z RPET plsti s kno昀氀íkovým 
zapínáním, pro 2 pera. Rozměr: 165×50×4 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC)

12,10 Kč

Dioptry RPET AP874015-01

Čistící hadřík ze 100% mikrovlákna RPET 
(170 g/m²) na brýle a obrazovky. Ideální 
pro sublimační tisk. Rozměr: 130×180 mm 
Tisk: SU1(FC)

7,20 Kč

Forever AP718644

Věčný kalendář z březové a ořechové 
překližky. Dodáváno rozložené. 
Rozměr: 250×154×60 mm Tisk: E2

203,00 Kč

-80 -80

-77 -77

Decora AP722607

RPET poudro na pera s bambusovým víčkem a 
elastickým páskem. S pravítkem a integrovaným 
držákem mobilního telefonu. Rozměr: 198×63×56 mm 
Tisk: E2, P2(2)

77,20 Kč
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CreaDate Pocket AP716961

Kapesní papírový kalendář (270 g/m²) na zakázku s 
plnobarevnou gra昀椀kou. Cena zahrnuje digitální tisk na obou 
stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 250 ks. 
Rozměr: 70×100 mm Tisk: FP-DG(FC)

6,90 Kč

CreaDate Combo AP716989

Spirálově vázaný stolní kalendář na zakázku s 
barevnou gra昀椀kou na stojanu na poznámkové 
bločky. Obsahuje 50 samolepících papírků 
z recyklovaného papíru (100×75 mm) a 100 
plastových fóliových popisovačů stránek. 
S 12 měsíčními listy a titulní stranou. Cena 
zahrnuje digitální tisk na všech stránkách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 150×115×135 mm Tisk: FP-DG(FC)

144,00 Kč

CreaDate Wall A4 AP716982

Spirálově vázaný nástěnný kalendář A4 na zakázku 
s barevnou gra昀椀kou a závěsným háčkem. S 6 
oboustrannými měsíčními listy a titulní stranou. 
Cena zahrnuje digitální tisk na všech stránkách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks.  
Rozměr: 210×297×5 mm Tisk: FP-DG(FC)

147,30 Kč

CreaDate Desk AP716981

Spirálově vázaný stolní kalendář s barevnou 
gra昀椀kou na zakázku. S 6 oboustrannými měsíčními 
listy a titulní stranou. Cena zahrnuje digitální tisk 
na všech stránkách, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks.  Rozměr: 210×150×80 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

124,40 Kč

CreaDate Pocket Eco AP716962

Kapesní kalendář z kraftového papíru (300 g/m²) 
na zakázku s barevnou gra昀椀kou. Cena zahrnuje 
digitální tisk na obou stranách, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 250 ks. Rozměr: 70×100 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

9,20 Kč

135

P
R

O
D

U
C

T
IV

E
 S

O
L
U

T
IO

N
S



Woomark Creative AP716609

Na zakázku vyrobená záložka z březové překližky 
s plnobarevnou gra昀椀kou a lněnou šňůrkou. 
Cena včetně UV LED tisku na přední straně, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 40×130×2 mm Tisk: FP-UV(FC)

34,30 Kč

Boomark AP718537

Záložka z bambusové překližky se šňůrkou 
z PU kůže. Rozměr: 40×130×2 mm 
Tisk: E1, P1(4)

30,40 Kč

Rubus 30 AP810434

Pravítko z bambusu, 30 cm. 
Rozměr: 309×32×3 mm 
Tisk: E1, P0(4), S0(2), OP(FC)

20,30 Kč

Alury 30 AP800411

Hiníkové pravítko, 30 cm. Rozměr: 311×30×3 mm 
Tisk: E1, P2(4)

33,40 Kč

Relin 30 AP808520

Pravítko z recyklovaného plastu PS, 30 cm. 
Rozměr: 313×38×3 mm Tisk: P0(4), S0(2), UVA(FC)

16,40 Kč

-01 -01T
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Woodiframe AP716910

Akrylová trofej na zakázku s gravírovanou 
gra昀椀kou v dřevěném rámu s vícebarevným 
LED světlem napájeným přes USB. 
S USB nabíjecím kabelem. Cena 
včetně gravírování, cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn. 25 ks. 
Rozměr: 170×230×19 mm Tisk: FP-E, P3(2)

491,00 Kč

Wavofi AP808552

Skleněná trofej s podnoží z bukového 
dřeva. V kraftové dárkové krabičce. 
Rozměr: 151×173×35 mm Tisk: E3, P2(2)

576,10 Kč

Hemisphere AP800213

Těžítko se skleněnou kopulí a lupou. V dárkové krabičce z 
černého papíru se sametovou vložkou a magnetickým zapínáním. 
Rozměr: ø78×38 mm Tisk: E3, P2(2), VS(FC)

183,30 Kč

Contest AP781238

Kulatá, skleněná trofej v černé dárkové 
krabičce. Rozměr: 100×110×60 mm Tisk: E3

186,60 Kč

Rectofi AP808551

Skleněná trofej s podnoží z 
bukového dřeva. V kraftové dárkové 
krabičce. Rozměr: 100×108×40 mm 
Tisk: E3, P2(2)

294,60 Kč
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Subyard Mobile RPET AP716689

Na zakázku vyrobený RPET lanyard na mobil s 
kovovou karabinou a barevně potištěnou vložkou 
na telefon z papíru odolného proti roztržení. Cena 
včetně sublimačního tisku na obou stranách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 20×550 mm Tisk: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

62,20 Kč

Subyard Mobile Slim AP716939

Lanyard na mobil z RPET s kovovou karabinou a 
vložkou pro telefon v odolném papíru. S oboustranným 
sublimačním potiskem, cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 20×550 mm Tisk: FP-SUR(FC)

Individ. Kalkulace

Subyard Mobile Slim Safe AP716949

Lanyard na mobil z RPET s kovovou karabinou, bezpečnostní 
sponou a vložkou pro telefon v odolném papíru. S 
oboustranným sublimačním potiskem, cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 20×550 mm 
Tisk: FP-SUR(FC)

Individ. Kalkulace

Subyard Mobile Safe AP716734

Na zakázku vyrobený RPET lanyard na mobil s 
kovovou karabinou, bezpečnostní přezkou a 
plnobarevně potištěnou vložkou na telefon z papíru 
odolného proti roztržení. Se sublimační tištěnou 
gra昀椀kou na obou stranách, cena nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 20×550 mm 
Tisk: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

68,80 Kč
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Hooky AP844034-10

Teleskopický držák na skipas s karabinkou, kov/
plast. Rozměr: 50×35×1 mm Tisk: DO1(FC), P1(2)

36,00 Kč

Backstage AP800107

Exkluzivní kovový držák na ski pass s vysoce 
lesklou metalickou povrchovou úpravou. Zapínání 
na druk, teleskopická šňůra a kovová spona. 
Rozměr: ø30×10 mm Tisk: DO1(FC), E1, P2(1)

45,90 Kč

Corphon AP800596

RPET lanyard s nastavitelnou délkou pro držák na 
mobil s kovovou karabinou a vložkou na telefon. 
Rozměr: 50×850mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

45,90 Kč

Revent Call AP800580

RPET lanyard na mobil s kovovou karabinou, 
bezpečnostní přezkou a vložkou na telefon ve 
stejné barvě. Rozměr: 20×550 mm Tisk: S1(1), 
TB(8), DTB(FC), P2(4)

29,50 Kč

Subyard A RPET AP718955

RPET lanyard na zakázku s kovovou karabinkou. 
Cena zahrnuje sublimační potisk na obou stranách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 20×475 mm Tisk: FP-SUR(FC)

Individ. Kalkulace

Subyard A Safe RPET AP718956

RPET lanyard na zakázku s kovovou karabinkou a 
bezpečnostní přezkou. Cena zahrnuje sublimační 
potisk na obou stranách, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 20×475 mm 
Tisk: FP-SUR(FC)

Individ. Kalkulace
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Cabsly Plus AP864062

Ekologická sada USB nabíjecího 
kabelu z pšeničné slámy a bezdrátové 
rychlonabíječky (15W) v magnetickém 
bambusovém pouzdře s popruhem. 
Včetně kabelu USB-C s adaptéry 
USB, micro USB a Lightning. 
Rozměr: 60×90×20 mm Tisk: E3, P3(2)

314,20 Kč

Rabsle AP800521

Teleskopický nabíjecí kabel USB z recyklovaného ABS a 
bambusu. S konektory micro USB, USB-C a Lightning. Se 
vstupy USB a USB-C. Rozměr: 53×225×15 mm Tisk: E2, P2(2)

150,60 Kč

Cabsly AP864061

Ekologická sada USB nabíjecího kabelu 
z pšeničné slámy v magnetickém 
bambusovém pouzdře s popruhem 
na přenášení. Včetně kabelu USB-C s 
adaptéry USB, micro USB a Lightning. 
Rozměr: 60×90×17 mm Tisk: E3, P3(2)

203,00 Kč
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Cobbel AP864069

RPET a bambusový USB nabíjecí kabel s micro USB, 
USB-C a Lightning konektory. Se vstupy USB a USB-C. 
Délka kabelu: 100 cm. Rozměr: 35×1000×12 mm 
Tisk: E2, P2(2)

203,00 Kč

Cobbel Mini AP864068

RPET a bambusový USB nabíjecí kabel s kroužkem 
na klíče. S konektory micro USB, USB-C a Lightning. 
Se vstupy USB a USB-C. Rozměr: 35×190×12 mm 
Tisk: E2, P2(2)

183,30 Kč

Cappy AP864058

USB nabíjecí kabel s karabinou z recyklovaného 
hliníku a držákem na mobil s funkcí 
otvíráku lahví. S konektory micro USB, 
USB-C a Lightning. Se vstupy USB a USB-C. 
Rozměr: 155×15×17 mm Tisk: E2, P2(2)

108,00 Kč

Cabsle AP864117

Teleskopický nabíjecí kabel USB-C na USB-C z 
recyklovaného ABS materiálu. Podporuje rychlé 
nabíjení PD 60W. Rozměr: 50×95×15 mm 
Tisk: P1(4), UVB(FC)

116,50 Kč
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LuxCharge Go AP864106-10

Luxusní skládací bezdrátová nabíjecí sada z recyklované 
PU kůže s magnetickou bezdrátovou rychlonabíječkou (15 
W), sekundární bezdrátovou nabíječkou (2,5 W) pro chytré 
hodinky (Apple® a Samsung®) a vestavěným teleskopickým 
nabíjecím kabelem USB-C. Včetně samolepicího kovového 
kroužku pro použití magnetické funkce na jakémkoli 
bezdrátově nabíjecím zařízení. Kompatibilní s iPhone® 12 
nebo novějším. Rozměr: ø67×32 mm Tisk: P3(2)

903,40 Kč

LuxCharge Stand AP864120-10

Luxusní skládací držák na mobilní telefon a bezdrátová 
nabíjecí sada z recyklované PU kůže. S magnetickou 
bezdrátovou rychlonabíječkou (15 W), bezdrátovou 
nabíječkou (5 W) pro sluchátka (pouze Apple®) a 
bezdrátovou nabíječkou (2,5 W) pro chytré hodinky 
(Apple® a Samsung®). Včetně samolepicího kovového 
kroužku pro použití magnetické funkce na jakémkoli 
bezdrátově nabíjecím zařízení. Kompatibilní s iPhone® 
12 nebo novějším. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 65×115×18 mm Tisk: P3(2)

785,60 Kč
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Gocharge AP808307

Pouzdro na organizér kabelů RPET na zip s 
vnitřními přihrádkami ze síťoviny a přední 
kapsou na zip. 600D RPET polyester s výrazným 
štítkem RPET. Rozměr: 220×130×40 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC)

137,50 Kč

SuboBag Charge AP716918

Pouzdro na organizér kabelů z RPET na 
zakázku na zip se síťovanými přihrádkami 
uvnitř. S celoplošným sublimačním potiskem, 
cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 600D 
RPET polyester s výrazným nápisem RPET. 
Min. mn.: 25 ks. Rozměr: 220×130×40 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

474,60 Kč

-06A

-10

-77

Fastly AP864118-10

Šňůrka na mobilní telefon z RPET s vložkou pro telefon a 
integrovaným nabíjecím kabelem USB-C/USB-C se skrytými 
kovovými konektory. Podpora rychlého nabíjení a přenosu 
dat PD s výkonem 60 W. Rozměr: 58×850mm Tisk: E2, P2(2), 
TB(8), DTB(FC)

157,10 Kč

Recharge Solo AP864054-01

Recyklovaná rychlonabíjecí USB nástěnná 
nabíječka z ABS 1 port USB-C. Podporuje 
technologii rychlého nabíjení (PD20W / 
QC3.0). S 2-pólovou evropskou zástrčkou. 
Rozměr: 42×79×27 mm Tisk: P2(4), UVC(FC)

163,70 Kč
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Renergy AP864030-01

Rychlá bezdrátová nabíječka z recyklovaného 
ABS plastu (15W). Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: ø98×7 mm Tisk: P3(4), UVD(FC)

163,70 Kč

Walger AP864028

Bezdrátová rychlonabíječka z recyklovaného 
hliníku (15W). Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: ø99×6 mm Tisk: E3, P3(4), UVD(FC)

212,80 Kč

RalooCharge AP800530-21

Bezdrátová rychlonabíječka (15W) v pouzdře 
z recyklovaného hliníku a bambusu. Včetně 
USB nabíjecího kabelu. Rozměr: ø100×7 mm 
Tisk: E3, P3(4)

209,50 Kč

SeeMag AP864025

Magnetická bezdrátová rychlonabíječka (15W) v 
bambusovém a průhledném plastovém krytu s viditelnými 
elektronickými součástkami. Včetně samolepícího 
kovového kroužku pro použití magnetické funkce na 
jakémkoli bezdrátově nabíjecím zařízení. Kompatibilní 
s iPhone® 12 nebo novějším. Včetně USB-C nabíjecího 
kabelu. Rozměr: ø66×8 mm Tisk: E3, P3(4)

320,80 Kč

-05 -10-06 -21

AL AL

144

P
R

O
D

U
C

T
IV

E
 S

O
L
U

T
IO

N
S



Influp AP733368-01

Skládací stativ a sel昀椀e tyč z ABS plastu a nerezové 
oceli s nastavitelným držákem mobilního telefonu. 
Včetně bezdrátového dálkového ovládání spouště. 
Rozměr: 650 mm Tisk: P3(2), E3

150,60 Kč

Radiance AP864096-01

Sel昀椀e světlo z recyklovaného ABS materiálu 
s 28 LED diodami pro mobilní telefony. Se 3 
nastavitelnými úrovněmi jasu a vestavěnou 
dobíjecí baterií (150 mAh). Včetně USB 
nabíjecího kabelu.  Rozměr: ø85×27 mm 
Tisk: P3(4), UVD(FC), DO4(FC)

76,90 Kč

Jonathan AP897094-10

Multifunkční bezdrátové chytré hodinky v kovovém pouzdře s 1,85" dotykovým TFT 
displejem, dobíjecí baterií 180 mAh a silikonovým řemínkem. Disponují několika 
funkcemi pro sledování zdravotního stavu a chytrými funkcemi, jako je například 
měření srdečního tepu, krevního tlaku a kyslíku, kromě mnoha dalších. Lze jej 
připojit k chytrým telefonům pomocí bezplatné aplikace dostupné pro systémy iOS 
a Android. Včetně magnetického nabíjecího kabelu USB. Rozměr: 265×38×10 mm 
Tisk: P3(1), VS(FC)

582,70 Kč

Outback AP897095-10

Multifunkční bezdrátové chytré hodinky v kovovém pouzdře s 2,01" dotykovým TFT 
displejem, dobíjecí baterií 210 mAh a silikonovým řemínkem. Disponují několika 
funkcemi pro sledování zdravotního stavu a chytrými funkcemi, jako je například 
měření srdečního tepu, krevního tlaku a kyslíku, kromě mnoha dalších. Lze jej 
připojit k chytrým telefonům pomocí bezplatné aplikace dostupné pro systémy 
iOS a Android. Včetně magnetického nabíjecího kabelu USB. Voděodolnost IP65. 
Rozměr: 260×43×12 mm Tisk: VS(FC)

752,90 Kč

Respot AP864097

Bezdrátový vyhledávač klíčů s ochranou proti ztrátě a fotoaparátem, 
v pouzdře z recyklovaného ABS plastu. S kovovým kroužkem na klíče 
a kno昀氀íkovou baterií. Funguje s bezplatnou aplikací pro iOS / Android.  
Rozměr: 31×52×10 mm Tisk: P3(1), DO1(FC)

111,30 Kč
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RaluSee AP864073-21

Power banka z recyklovaného hliníku s poloprůhledným krytem a 
viditelnými elektronickými součástkami. S 5000 mAh baterií a vestavěnou 
magnetickou bezdrátovou rychlonabíječkou (15 W). Se vstupem USB-C 
a portem pro nabíječku. Včetně samolepícího kovového kroužku pro 
použití magnetické funkce na jakémkoli bezdrátově nabíjecím zařízení. 
Kompatibilní s iPhone® 12 nebo novějším. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 63×94×12 mm Tisk: E3, P3(4), UVD(FC)

641,50 Kč

Rabobank Mag AP864064

Power banka z recyklovaného ABS s 5000 mAh baterií a vestavěnou magnetickou 
bezdrátovou nabíječkou (5W). Se vstupem USB-C a portem pro nabíječku. Včetně 
samolepícího kovového kroužku pro použití magnetické funkce na jakémkoli 
bezdrátově nabíjecím zařízení. Kompatibilní s iPhone® 12 nebo novějším. Včetně 
USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 64×98×16 mm Tisk: UVD(FC)

353,50 Kč

Rabobank XL AP864049

Power banka z recyklovaného ABS plastu s 
baterií 10 000 mAh. Se 2 porty USB a 1 portem 
USB-C pro nabíječku. Vstupní porty Micro 
USB a USB-C. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 70×136×16 mm Tisk: P3(4), UVD(FC)

425,50 Kč

Rabobank XXL AP864113

Power banka z recyklovaného ABS plastu s baterií 20 
000 mAh. Se 2 USB a 1 nabíjecím portem USB-C. Vstupní 
porty micro USB a USB-C. Včetně nabíjecího kabelu USB.  
Rozměr: 68×138×28 mm Tisk: P3(4), UVD(FC)

687,40 Kč

Rabobank Slim AP864115

Power banka z recyklovaného ABS plastu s baterií 5 000 mAh. Se 2 USB a 1 
nabíjecím portem USB-C. Vstupní porty micro USB a USB-C. Včetně nabíjecího 
kabelu USB. Rozměr: 64×93×14 mm Tisk: P3(4), UVD(FC)

278,20 Kč
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RaluTen AP864050

Power banka z recyklovaného hliníku s 
10000 mAh baterií. Se 2 porty USB a 1 
portem USB-C pro nabíječku. Vstupní port 
USB-C. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 64×143×15 mm Tisk: E3, P3(4), 
UVD(FC)

481,10 Kč

RaluFour AP800528

USB power banka v pouzdře z recyklovaného 
hliníku s 4000 mAh baterií. S 1 portem USB 
a 1 portem USB-C pro nabíječku. Vstupní 
port USB-C. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 68×110×10 mm Tisk: E3, P3(4), 
UVD(FC)

252,10 Kč

Ralubo Tube AP864078

Power banka z recyklovaného hliníku a bambusu s 
baterií 2600 mAh. S 1 portem USB a 1 portem USB-C 
pro nabíječku. Vstupní port USB-C. Včetně USB 
nabíjecího kabelu. Rozměr: ø32×110 mm Tisk: E3, 
ER1, P3(4)

278,20 Kč

Ralubo Five AP864077

Power banka z recyklovaného hliníku a 
bambusu s baterií 5000 mAh. S 1 portem 
USB a 1 portem USB-C pro nabíječku. Vstupní 
port USB-C. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 68×137×10 mm Tisk: E3, P3(4), 
UVD(FC)

477,90 Kč

Slimbank AP864114-10

Power banka z recyklovaného ABS plastu s baterií 5 000 mAh a 
integrovanými nabíjecími kabely s konektory micro USB, USB-C a 
Lightning. S nabíjecím portem USB a vstupním portem USB-C. Včetně 
nabíjecího kabelu USB.  Rozměr: 63×104×13 mm Tisk: P3(4), UVD(FC)

304,40 Kč

PowerPalm AP864116-10

Elektrický ohřívač rukou z recyklovaného hliníku se 3 úrovněmi 
intenzity a vestavěnou power bankou s kapacitou 4000 mAh. S 
nabíjecími porty USB a USB-C. Vstupní port USB-C. Včetně popruhu 
na nošení a nabíjecího kabelu USB. Rozměr: 59×106×26 mm Tisk: E3, 
P3(4), UVD(FC)

477,90 Kč
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SipLight AP864107

Bambusová multifunkční stolní lampa s vestavěným ohřívačem hrnků. S 
teplým, přirozeným a studeným světelným režimem. Včetně nabíjecího 
kabelu USB.  Rozměr: ø120×300 mm Tisk: E3, P3(2)

409,20 Kč

Galaxy AP864014-01

Multifunkční stolní lampa z recyklovaného 
ABS se zabudovanou bezdrátovou 
rychlonabíječkou (15W). S 10 LED diodami, 
dotykovým tlačítkem a nastavitelným 
jasem. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 160×268×85 mm Tisk: P3(2)

366,60 Kč

Oolong AP864053

USB ohřívač hrnků v bambusovém pouzdře. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 90×110×15 mm Tisk: E3, P3(2)

255,30 Kč

Sikkim AP722748

Bezdrátová optická myš s bambusovým a ABS pouzdrem. 
Dodává se bez 1 AA baterie. Rozměr: 60×110×25 mm 
Tisk: E3, P3(4)

183,30 Kč

Rabick AP722513-01

Bezdrátová optická myš s krytem z recyklovaného ABS plastu 
a vestavěnou dobíjecí baterií. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 55×112×25 mm Tisk: P3(2), VS(FC)

189,90 Kč
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Chapati AP722105-77

Polyesterová podložka pod myš RPET s vestavěnou 
bezdrátovou rychlonabíječkou (10W) a funkcí držáku 
mobilního telefonu. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 265×205 mm Tisk: S2(1), TC(8), DTC(FC)

268,40 Kč

CreaFelt Cursor AP716807

Na zakázku vyrobená RPET plstěná podložka pod 
myš s gumovou protiskluzovou základnou. Cena 
včetně sublimačního tisku, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 230×190×3 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

65,50 Kč

Corpad Comfort AP722749

Přírodní korková podložka pod myš s 
ergonomickou opěrkou zápěstí a silikonovou 
základnou. Rozměr: 200×223 mm Tisk: E2, 
S2(1)

101,50 Kč

CreaFelt Cursor XL AP716707

Na zakázku vyrobená RPET plstěná podložka pod 
myš s gumovou protiskluzovou základnou. Cena 
včetně sublimačního tisku, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 290×220×3 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

90,00 Kč

Corpad Multi AP735512-00

Přírodní korková podložka pod myš s bambusovým 
držákem na mobil a pero s vestavěným USB hubem 
se 2 USB a 1 USB-C portem, USB 2.0. S protiskluzovou 
silikonovou základnou. Rozměr: 240×200×17 mm Tisk: E3, 
P3(2), TC(8), DTC(FC), S2(1)

314,20 Kč

CreaFelt Cursor Love AP716913

Podložka pod myš ve tvaru srdce z RPET plsti 
vyrobená na zakázku s protiskluzovou gumovou 
základnou. Cena zahrnuje sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 230×190×3 mm Tisk: FP-SU(FC)

52,40 Kč
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Magba AP864079

Magnetický stolní držák mobilního telefonu z bambusu a 
recyklovaného ABS. Včetně samolepícího kovového kroužku pro 
použití magnetické funkce na jakémkoli zařízení. Kompatibilní s 
iPhone® 12 nebo novějším. Rozměr: ø60×25 mm Tisk: E2, P2(2)

81,80 Kč

Rabso AP800519-01

Recyklovaný stojánek na mobil z ABS s bambusovou vestavěnou 
bezdrátovou rychlonabíječkou (15W). Včetně USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 83×83×21 mm Tisk: E3, P3(4)

386,30 Kč

Eterna AP722168

Multifunkční bambusový stojánek na pero s držákem na mobilní telefon, 
bezdrátovou nabíječkou (5W) a 4portovým USB hubem (USB 2.0). Včetně USB 
kabelu. Rozměr: 68×121×115 mm Tisk: E3, P3(2)

474,60 Kč

Tyto držáky telefonů jsou navrženy nejen pro vystavení, ale 
podporují každodenní práci s dalšími praktickými funkcemi. 
Ať už se jedná o bezdrátovou nabíječku, držák na pero 
nebo magnetický kroužek, jejich všestrannost šetří místo na 
kancelářských stolech. Elegantní, kompaktní a vyrobené pro 
moderní pracovní postupy.

-01 -10

150

P
R

O
D

U
C

T
IV

E
 S

O
L
U

T
IO

N
S



BooSpin AP897091

USB 昀氀ash disk Twist OTG v bambusovém a kovovém 
pouzdře s pamětí 4/8/16/32 GB. S připojením 
USB a USB-C. V kraftové papírové krabici. USB 2.0. 
Rozměr: 65×20×10 mm Tisk: E1, P2(4)

Individ. Kalkulace

Rabax AP864085

USB 昀氀ash disk ve tvaru kreditní karty v recyklovaném 
ABS krytu s pamětí 4/8/16/32 GB. USB 2.0. 
Rozměr: 85×55×3 mm Tisk: UVB(FC), P1(2)

Individ. Kalkulace

Gigax AP864083

USB 昀氀ash disk Twist OTG v kovovém 
pouzdře s pamětí 16/32 GB. S připojením 
USB a USB-C. V plechové krabičce. USB 2.0. 
Rozměr: 70×17×11 mm Tisk: E1, P2(2)

Individ. Kalkulace

TwistDrive Plus AP864123

Otočný USB 昀氀ash disk OTG v pouzdře z 
recyklovaného ABS a kovu s pamětí 8/16/32 
GB. S připojeními USB a USB-C. USB 2.0. 
Rozměr: 66×19×10 mm Tisk: E1, P2(4)

Individ. Kalkulace

-21

-80

-01

-02

-05

-06

-07

-10

151

P
R

O
D

U
C

T
IV

E
 S

O
L
U

T
IO

N
S



Boocast AP810462

Meteorologická stanice a digitální hodiny s 
bambusovým předním panelem. Funkce: 
budík, kalendář, teploměr, zobrazení 
vlhkosti a paměť teploty. Pracuje se 2 
bateriemi AAA, dodáváno bez baterií. 
Rozměr: 130×130×23 mm Tisk: E3, P3(2)

245,50 Kč

Rabolarm AP800527-01

Digitální budík v pouzdře z recyklovaného ABS 
a bambusu, se stojánkem na mobilní telefon 
a vestavěnou bezdrátovou rychlonabíječkou 
(15W). Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 125×120×75 mm Tisk: E3, P3(2)

510,60 Kč

Droplex AP733367

Vodou poháněné digitální stolní hodiny v 
plastovém pouzdře s bambusovými detaily. 
Rozměr: 95×80×90 mm Tisk: E3, P3(2)

399,40 Kč

Bordio AP721508

Bambusové stolní hodiny s FM rádiem, 
teploměrem, kalendářem a budíkem. 
Pracuje se 2 AAA bateriemi, bez baterií. 
Rozměr: 125×85×45 mm Tisk: E3, P3(2)

261,90 Kč
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Chorus AP721931

Skutečná bezdrátová stereofonní sluchátka (TWS) s funkcí 
hands-free volání v bambusovém nabíjecím pouzdře. Včetně 
nabíjecího kabelu USB. Rozměr: 47×90×33 mm Tisk: E3, P3(2)

425,50 Kč

Sonata AP733416

Skutečná bezdrátová stereofonní sluchátka 
(TWS) s funkcí hands-free volání v plastovém 
nabíjecím pouzdře. Včetně nabíjecího kabelu USB. 
Rozměr: 54×46×21 mm Tisk: P3(4), UVD(FC)

229,20 Kč

Rebeat AP864052-01

Sluchátka z recyklovaného ABS plastu 
s funkcí handsfree, v plastovém 
nabíjecím pouzdře s baterií 400 mAh. 
Včetně nabíjecího kabelu USB. 
Rozměr: 45×68×20 mm Tisk: P3(4), 
UVD(FC)

255,30 Kč

Cripps AP733408-01

Bezdrátová sluchátka z plastu ABS s 
náušníky z PU kůže a vestavěnou dobíjecí 
baterií. S funkcí hands-free volání a 
přehrávání MP3 z micro SD. Včetně 
3,5 mm audio konektoru Jack a nabíjecího 
kabelu USB. Rozměr: 165×200×80 mm 
Tisk: P3(2)

379,70 Kč
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Corbofi AP864105

 Bezdrátový reproduktor v pouzdře z 
recyklovaného hliníku s bambusovou síťovinou 
a základnou z přírodního korku. S dobíjecí 
baterií (400 mAh). Včetně nabíjecího kabelu USB.  
Rozměr: ø70×59 mm Tisk: E3, ER1, P3(4)

258,60 Kč

Ralufi AP864093

Bezdrátový reproduktor z recyklovaného hliníku a 
recyklovaného ABS krytu. S rádiem, přehrávačem 
MP3, funkcí handsfree a vestavěnou dobíjecí baterií 
(300 mAh). Včetně USB nabíječky a aux-in kabelu. 
Rozměr: ø59×50 mm Tisk: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)

239,00 Kč

Ramesh AP864112

Bezdrátový reproduktor z recyklovaného hliníku s 
kovovou síťovinou, LED světlem na spodní straně 
a dobíjecí baterií (300 mAh). S funkcí handsfree 
hovorů a přehrávání MP3 z micro SD karty. Včetně 
nabíjecího kabelu USB.  Rozměr: ø70×42 mm   
Tisk: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)

219,30 Kč

Lumifi AP864023

Bezdrátový reproduktor v pouzdře z recyklovaného 
ABS potaženém tkaninou RPET s LED světlem ve 
spodní části a bezdrátovou rychlonabíječkou s 
bambusovou deskou (15 W) v horní části. S koženým 
řemínkem na přenášení z PU kůže, funkcí hands-
free volání a vestavěnou dobíjecí baterií (1200 mAh). 
Včetně nabíjecího kabelu USB. Rozměr: ø110×86 mm 
Tisk: E3, P3(2)

621,90 Kč
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RalooBeat AP864024

Bezdrátový reproduktor z recyklovaného hliníku s 
bambusovou základnou. S funkcí hands-free volání 
a vestavěnou dobíjecí baterií. Včetně nabíjecího 
kabelu USB. Rozměr: ø68×55 mm Tisk: E3, ER1, 
P3(4), UVD(FC)

229,20 Kč

SolBeat AP864108

Bezdrátový reproduktor z bambusu s polyesterovou 
síťovinou RPET, vestavěnou solární nabíječkou, popruhem na 
nošení a dobíjecí baterií (300 mAh). Včetně nabíjecího kabelu 
USB.  Rozměr: 98×62×23 mm Tisk: E3, P3(2)

373,20 Kč

Dotfi AP864109

Bezdrátový reproduktor z recyklovaného ABS s 
popruhem na nošení, kovovou síťovinou a dobíjecí 
baterií (300 mAh). S funkcí přehrávání MP3 
karet micro SD. Včetně nabíjecího kabelu USB.  
Rozměr: 80×80×33 mm Tisk: P3(4), UVD(FC)

347,00 Kč

BooBeat AP864110-10

Bezdrátový reproduktor v pouzdře z recyklovaného 
ABS a bambusu s kovovou síťovinou a dobíjecí baterií 
(300 mAh). S funkcí handsfree hovorů a přehrávání 
MP3 z micro SD karty. Včetně nabíjecího kabelu USB. 
Rozměr: ø60×50 mm   Tisk: E3, ER1, P3(2), UVD(FC)

232,40 Kč

Colofi AP864111

Bezdrátový reproduktor z recyklovaného ABS v 
pogumovaném pouzdře s kovovou síťovinou a 
dobíjecí baterií (300 mAh). S funkcí handsfree hovorů 
a přehrávání MP3 z micro SD karty. Včetně nabíjecího 
kabelu USB. Rozměr: ø60×50 mm   Tisk: E3, ER1, 
P3(4), UVD(FC)

212,80 Kč
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Kooper AP800091

Chladicí taška na zip z 600D RPET polyesteru s přírodní korkovou 
základnou, PEVA polstrováním a nastavitelným ramenním popruhem. S 
výrazným štítkem RPET.  Rozměr: 220×170×145 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

150,60 Kč

Refelt Cool AP800046

Chladicí taška na zip z RPET plsti s hliníkovým 
polstrováním, přední kapsou a bočními 
rukojeťmi. S výrazným štítkem RPET.  
Rozměr: 250×155×145 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

112,90 Kč

Rekan Cool AP800122

Chladicí taška z recyklovaného plátna s rolovacím 
vrškem, přední kapsou, hliníkovou výplní a zapínáním 
na suchý zip. 70 % recyklované bavlny a 30 % RPET 
polyesteru. S výrazným štítkem recyklované bavlny. 
Rozměr: 300×215×35 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

139,10 Kč

Inupa AP800127

Chladicí taška na zip z polyesteru 600D RPET s 
detaily z měkké recyklované PU kůže, hliníkovým 
polstrováním a popruhem na přezku. S výrazným 
štítkem RPET. Rozměr: 272×200×13 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

140,70 Kč
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Duonic AP800044

Chladicí piknikový batoh z RPET s přední 
kapsou na zip a chladicí přihrádkou na 
zip s PEVA výplní. S bočními síťovanými 
kapsami, polstrovanými zády a ramenními 
popruhy. Včetně nádobí z PP a nerezové 
oceli pro 2 osoby: 2 talíře, 2 hrnky, 2 
vidličky, 2 lžíce a 2 nože. 600D RPET 
polyester s výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 270×440×190 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC)

703,70 Kč

CreaCool Picnic AP716912

Chladicí taška na zakázku z 600D RPET polyesteru 
s hliníkovým polstrováním, zapínáním na suchý zip 
a dlouhými rukojeťmi. Slouží také jako košík a lze ji 
rozložit pro použití jako piknikovou deku. S celoplošným 
sublimačním potiskem a výrazným štítkem RPET. 
Cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks.  
Rozměr: 250×250×250 mm Tisk: FP-SU(FC)

769,20 Kč

Barboo AP808028

Sada na grilování z nerez oceli a s bambusovou 
rukojetí (vidlička, kleště a obracečka s otvírákem 
na lahve). S bambusovým vzorem v hliníkovém 
pouzdře. Rozměr: 428×155×60 mm Tisk: E3

687,40 Kč

Tory AP800359

3 ks - sada na grilování z nerezové oceli 
(vidlička,lopatka a kleště) nylonová taška se zipem. 
Rozměr: 410×270 mm Tisk: TD(8), DTD(FC), E3

324,00 Kč

Chilltop AP808276

Rolltop RPET chladící batoh s PEVA polstrovanou 
chladicí přihrádkou na zip na jídlo. S hlavní přihrádkou 
na sponu, přední kapsou na zip, bočními síťovanými 
kapsami a polstrovanými ramenními popruhy. 
600D RPET polyester s výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 300×620×130 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

504,10 Kč
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Scampa AP722852-77

Skládací piknikový koš z 600D RPET polyesteru s hliníkovým 
rámem a přední kapsou na zip. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 460×260×290 mm Tisk: TD(8), DTD(FC)

491,00 Kč

Delta AP800090

Psí známka z recyklovaného hliníku 
s kovovým řetízkem s kuličkami. 
Rozměr: 29×50×1 mm Tisk: E1, P2(4), 
DO3(FC)

22,90 Kč

Pulpit AP721481

2ks nordických trekinkových hliníkových holí 
s ergonomickými držadly, poutky na zápěstí 
a systémem proti nárazům. S patkami 
do sněhu a obalem. Rozměr: 1350 mm 
Tisk: E3, TD(8), DTD(FC)

445,20 Kč

Angama AP861011

Skládací pikniková deka RPET polar 昀氀eece s voděodolnou 
zadní stranou a držadlem. Polyester RPET, 160 g/m². 
Rozměr: 1200×1500 mm Tisk: TC(8), DTC(FC), BR(10)

356,80 Kč

Nansen AP809300

Kovový kompas s kroužkem. 
Rozměr: ø43×10 mm Tisk: P2(2), E1, 
UVC(FC), DO3(FC)

33,50 Kč
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CreaFleece AP716970

Deka z polar 昀氀eecu RPET na míru s plnobarevným 
potiskem na přední straně. RPET polyester 
(200 g/m²). Cena zahrnuje sublimační tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks.  
Rozměr: 1200×1500 mm Tisk: FP-SU(FC)

621,90 Kč

Vinson AP761799

Fleece deka s popruhem pro přenášení 
na suchý zip. 100% polyester, 200 g/m². 
Rozměr: 1300×1600 mm Tisk: TD(8), 
DTD(FC), BR(10), E3

196,40 Kč

CreaSnow AP716522

Na zakázku vyrobený obal na lyžařské brýle 
s elastickým páskem, 100% polyester (140 
gr/m²). S celoplošnou sublimační tištěnou 
gra昀椀kou, cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 200×110×50 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

99,50 Kč
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Bocin AP800422-00

Plastový zásobník ve tvaru kosti s 
karabinkou z ekologického plastu ze 
slámy, s 15 biologicky rozložitelnými sáčky. 
Rozměr: 82×54×41 mm Tisk: P2(1)

25,60 Kč

Tomtit AP718123

Dřevěná ptačí budka. Dodáváno 
rozložené. Rozměr: 165×142×120 mm 
Tisk: S1(2), E2, P1(2), OP(FC)

81,80 Kč

Lurex AP781925-02

Polyesterový, psí obojek s re昀氀exním šátkem 
a plastovou přezkou. Pouze pro propagační 
účely, se produkt nekvali昀椀kuje jako osobní 
ochranný prostředek. Rozměr: 230×155 mm 
Tisk: TA(8), DTA(FC)

65,50 Kč

Titmice AP808157

Dřevěná DIY ptačí budka se 
sadou akvarelů (se štětcem a 6 
barvami). Dodáváno rozložené. 
Rozměr: 99×97×130 mm 
Tisk: E2, P2(4), OP(FC)

78,60 Kč

Chappy Plus AP800114

Skládací miska pro domácí mazlíčky z 
odolného TPE se dvěma přihrádkami 
o objemu 450 ml a barevně 
sladěnou hliníkovou karabinou. 
Rozměr: 315×135×50 mm Tisk: E2, P2(1)

112,90 Kč
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Velofon Plus AP800047-10

Brašna na řídítka kola z RPET s přihrádkou na zip, kapsou na mobil s 
dotykovou obrazovkou, bočními síťovanými kapsami, nastavitelnými 
popruhy na suchý zip a re昀氀exním proužkem. Polyester 600D RPET 
s výrazným štítkem RPET. Rozměr: 200×160×115 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC), S2(2)

153,80 Kč

Velofon AP800048-10

Brašna na rám kola z RPET s přihrádkou na zip, kapsou na mobil 
s dotykovou obrazovkou, nastavitelnými popruhy na suchý zip a 
re昀氀exními proužky. Polyester 600D RPET s výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 205×95×110 mm Tisk: TC(8), DTC(FC), S2(2)

147,30 Kč

Lance AP808030

Sada nářadí na opravu jízdního kola v praktickém kufříku. Obsahuje: 
15 funkcí multifunkčního nářadí a sady pro opravu defektu (2 páky na 
gumy, smirkový papír, lepidlo a 6 náplastí). Rozměr: 93×130×35 mm  
Tisk: TD(8), DTD(FC)

196,40 Kč
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Lumiride AP844076

RPET polyesterový potah sedla na 
kolo s re昀氀exními stranami. Pouze pro 
propagační účely, produkt se nekvali昀椀kuje 
jako osobní ochranný prostředek. 
Rozměr: 260×230×65 mm Tisk: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

32,80 Kč

CreaRide RPET AP718698

Na zakázku vyrobený celobarevně potištěný potah sedla na kolo s elastickým 
pásem, voděodpudivý polyester 190T RPET. S výrazným štítkem RPET. Cena 
včetně sublimačního tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 220×200×70 mm Tisk: FP-SU(FC)

137,50 Kč

Cobik AP864103-10

Sada 2 dobíjecích COB světel na kolo s plastovým pouzdrem, vestavěnou 
dobíjecí baterií přes USB (100 mAh) a elastickými montážními 
popruhy. Se 3 režimy svícení. Včetně nabíjecího kabelu přes USB. 
Neprodejné v následujících zemích: Německo, Rakousko, Švýcarsko. 
Rozměr: 37×49×30 mm Tisk: P2(4)

176,80 Kč

Bicox AP733551-10

ABS plastové světlo na kolo s vysoce výkonným COB 
světlometem (bílé a červené světlo), vestavěnou 
USB dobíjecí baterií (350 mAh) a elastickým 
popruhem. S pevným a blikajícím režimem světla. 
Včetně USB nabíjecího kabelu. Neprodejné v 
následujících zemích: Německo, Rakousko, Švýcarsko. 
Rozměr: 83×12×23 mm Tisk: P2(2)

134,20 Kč
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Carrylight AP842003-02

Vak na stažení šnůrkou a 2 re昀氀exními pásky a zapínáním na suchý 
zip. Pouze pro propagační účely, se produkt nekvali昀椀kuje jako 
osobní ochranný prostředek. Rozměr: 300×400 mm Tisk: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

55,00 Kč

Pit Lane AP811401

Přívěšek na klíče ve tvaru re昀氀exní vesty, s karabinou. Pouze 
pro propagační účely, se produkt nekvali昀椀kuje jako osobní 
ochranný prostředek. Rozměr: 45×56 mm Tisk: P1(4)

9,50 Kč

Visibo AP826000

Vysoce viditelná vesta v pouzdru na zip, splňující evropskou normu EN ISO 20471 
Class 2. Rozměr: M, XL Tisk: S1(4), TB(8), DTB(FC)

98,20 Kč

Lumen AP809306-02

Re昀氀exní pásek, kolem zápěstí se omotá klepnutím. 
Pouze pro propagační účely, se produkt 
nekvali昀椀kuje jako osobní ochranný prostředek. 
Rozměr: 320×30 mm Tisk: S0(2)

14,40 Kč
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Xander AP808048

Nerezový multifunkční kapesní nůž a 
skládací příbory s bambusovou rukojetí 
a šňůrkou z PU kůže. Se 7 funkcemi: 
nůž, vidlička, lžíce, otvírák na láhve a 
konzervy, vývrtka a děrovač kůže. Při 
použití jako příbor se rozděluje na 2 části. 
Rozměr: 38×105×32 mm Tisk: E2, P2(2)

155,80 Kč

Cooter AP800470

21dílná sada kovového nářadí v bambusové krabičce. Obsahuje 1 
nástrčný šroubovák, 1 nůž na papír, 3 přesné šroubováky, 10 ks sada 
šroubovacích bitů v držáku, 4 ks sada nástrčných matic a 1 nástavec. 
Rozměr: 195×112×30 mm Tisk: E2, P2(2)

451,70 Kč

Spiroo AP800477

Bambusová vodováha s otvírákem na láhve. 
Rozměr: 150×43×20 mm Tisk: E2, P2(2), UVC(FC)

75,30 Kč

Hiddins AP721902

Kapesní nůž z nerezové oceli 
s bambusovou rukojetí a 9 
funkcemi. S pákem z PU kůže. 
Rozměr: 25×90×15 mm Tisk: E2, P2(2)

98,20 Kč

Tsubo AP874034

Multifunkční nářadí z nerezové oceli s bambusovou rukojetí a 14 funkcemi. 
Obsahuje ploché a křížové šroubováky, 5 šestihranných klíčů, 3 nástrčné klíče s 
prodlužovací lištou a 4 ploché klíče. Rozměr: 90×41×31 mm Tisk: E2, P2(2)

108,00 Kč

Multilevel Plus AP800108

Multifunkční bambusový přívěsek na klíče s kovovým 
kroužkem, pravítkem, magnetem a dvěma vodováhami. 
Rozměr: 76×44×20 mm Tisk: E2, P2(2)

67,10 Kč
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Meter 5M AP741721

Plastový metr s aretací, kovovým klipem a 
šňůrkou na ruku, 5m. Rozměr: 70×70×35 mm 
Tisk: DO3(FC), P2(4)

72,00 Kč

Ratupass AP800147

Magnetická vodováha z recyklovaného hliníku se třemi 
vodováhami (horizontální, vertikální a 45°) a 30cm pravítkem. 
Rozměr: 300×50×20 mm Tisk: E2, P2(2)

196,40 Kč

Dozen AP791020

Kleště z nerezové oceli s 12ti 
funkcemi, v polyesterovém pouzdře. 
Rozměr: 30×70×17 mm  Tisk: E2, P2(2), 
TC(8), DTC(FC)

174,10 Kč
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Watton AP808104-77

Multifunkční nástroj z nerezové oceli s 9 funkcemi, v 
polyesterovém pouzdře. Rozměr: 40×100×13 mm Tisk: E2, 
P2(2), TC(8), DTC(FC)

209,50 Kč

Galloway AP808106-10

Celočerný, nerezový kapesní nůž s 13 
funkcemi, karabinou a hliníkovou rukojetí. 
Rozměr: 33×93×19 mm Tisk: E2, P2(2)

186,60 Kč

Angus AP808105-10

Kapesní nůž z nerezové oceli s hliníkovou 
rukojetí, karabinou a bezpečnostní pojistkou. 
Rozměr: 32×101×13 mm Tisk: E2, P2(2)

130,90 Kč

ToolCart AP808263

Multifunkční nástroj z recyklované nerezové oceli s 
karabinou, žetonem do nákupního vozíku, pravítkem 
a 3 plochými klíči. Rozměr: 24×76×2 mm Tisk: E1

21,60 Kč

Aldrin AP808029

25 ks kovová sada nářadí v hliníkovém pouzdře na zip. Obsahuje: 
dlouhé kleště, štípací kleště, nástrčný šroubovák, nástavec, pinzeta, 6 
přesných šroubováků, sada nástrčných klíčů 4 ks, sada 10 ks bitů na 
šroubovák. Rozměr: 17×127×25 mm Tisk: E2, P2(2)

425,50 Kč

Willys AP808049-21

Multifunkční nářadí z nerezové oceli ve tvaru kreditní karty 
se 20 funkcemi, v pouzdře z PU kůže. Rozměr: 91×61 mm 
Tisk: E1, RE1(6), TB(8), DTB(FC)

31,40 Kč

STAINLESS
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Rambek AP800198

Škrabka na led z recyklovaného 
ABS plastu s bambusovou rukojetí.  
Rozměr: 98×268×29 mm Tisk: E2, P2(2)

90,00 Kč

Rescrap AP800329

Škrabka na led z recyklovaného ABS. 
Rozměr: 88×214×11 mm Tisk: P1(4)

26,20 Kč

Ramerg AP864102-10

Nouzová autosvítilna z recyklovaného ABS 
materiálu se 3 LED diodami a magnety 
na zadní straně pro použití bez použití 
rukou. Včetně kno昀氀íkových baterií. 
Rozměr: 22×160×16 mm Tisk: P2(4)

56,30 Kč

Shubo AP800340

Recyklovaná ABS škrabka na led s kartáčem a 
bambusovou rukojetí. Rozměr: 100×375×27 mm 
Tisk: E2, P2(2)

150,60 Kč

CreaScrape AP716569

Plastová škrabka na led vyrobená na 
zakázku s polyesterovou rukavicí 600D 
RPET. Cena zahrnuje celoplošnou 
sublimační tištěnou gra昀椀ku, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 160×230 mm Tisk: FP-SU(FC)

219,30 Kč

Hemmerg AP864065

Hliníková baterka 3v1 s nouzovým kladívkem a 
řezačkou bezpečnostních pásů. S vestavěnou USB 
dobíjecí baterií (500 mAh), magnetem a popruhem. 
S vysoce výkonným COB světlem u písma a COB 
světlometem na boku. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: ø20×163 mm Tisk: E1, P2(2)

271,70 Kč
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CreaFog AP716969

Na zakázku vyrobená houba proti zamlžování 
čelního skla auta potažená mikrovláknem 
RPET a savou syntetickou kůží. S potiskem 
sublimační gra昀椀ky na přední straně, cena 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks.  
Rozměr: 135×100×40 mm Tisk: FP-SU(FC)

127,60 Kč

Chargeway AP864063-10

Magnetický držák na mobil do auta v recyklovaném 
ABS pouzdru s vestavěnou bezdrátovou 
rychlonabíječkou (15W) a nastavitelným upevněním 
do větracího otvoru. Včetně samolepícího kovového 
kroužku pro použití magnetické funkce na jakémkoli 
bezdrátově nabíjecím zařízení. Kompatibilní s 
iPhone® 12 nebo novějším. Včetně USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 65×97×10 mm Tisk: UVD(FC)

209,50 Kč

Boovent AP808063

Bambusový, magnetický držák na mobil do 
auta s upevněním na větrací otvor. Včetně 
samolepícího plechu. V kraftové papírové 
krabici. Rozměr: 58×40×28 mm Tisk: E2, P2(2)

78,60 Kč

Refelt Ride AP800124-77

Skládací organizér do kufru auta z plsti RPET s přední kapsou na 
zip, dlouhými uchy a bočními přezkami pro pohodlné uložení. 
Obsahuje jednu otevřenou úložnou přihrádku a jednu chladicí 
přihrádku na zip s hliníkovým polstrováním. S výrazným štítkem 
RPET. Rozměr: 580×340×460 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

343,70 Kč
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Diluto AP864104-10

Baterka z recyklovaného ABS plastu se 
3 LED diodami, vestavěnými solárními a 
dynamovými nabíječkami a karabinou. 
Rozměr: 124×45×32 mm Tisk: P2(4)

203,00 Kč

Raboo AP808146

Mini svítilna z bambusu a recyklovaného ABS plastu 
s 1 LED a kovovým kroužkem na klíče. S kno昀氀íkovou 
baterií. Rozměr: ø14×64 mm Tisk: E1, P1(2)

30,70 Kč

Cobby AP808122-10

Multifunkční hliníková baterka s vysoce výkonným 
COB re昀氀ektorem a vestavěnou USB dobíjecí 
baterií (400 mAh). S karabinou, magnetem 
a otvírákem na láhve. S vysokým, nízkým a 
blikajícím světlem. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 45×71×20 mm Tisk: E1, P2(2)

130,90 Kč

Charboo AP864055

Bambusová baterka s vestavěnou USB dobíjecí baterií 
(320 mAh), 1 LED světlem a poutkem na přenášení. 
Se 3 režimy svícení. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: ø25×84 mm Tisk: E2, P2(2)

140,70 Kč
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Chargelight Tone AP864122

Baterka z recyklovaného hliníku s 
vestavěnou dobíjecí baterií USB 
(400 mAh) a popruhem na nošení. 
S vysoce výkonným COB světlem 
s možností zoomu a 3 světelnými 
režimy. Včetně nabíjecího kabelu USB.  
Rozměr: ø23×100 mm Tisk: E1, P2(2)

111,30 Kč

Chargelight Ultra AP808127

Hliníková baterka s vestavěnou USB dobíjecí 
baterií (1500 mAh) a popruhem na přenášení. Se 
zoomovatelným vysoce výkonným COB světlem. 
S vysokým, středním, nízkým a blikajícím světlem. 
Včetně USB nabíjecího kabelu. Rozměr: ø40×165 mm 
Tisk: E2, P3(2)

425,50 Kč

Chargelight Zoom AP808126

Hliníková baterka s vestavěnou USB dobíjecí baterií (400 mAh) a 
popruhem na přenášení. Se zoomovatelným vysoce výkonným COB 
světlem u písma a COB světlometem na boku. S pevným a blikajícím 
režimem světla. Včetně USB nabíjecího kabelu. Rozměr: ø24×92 mm 
Tisk: E1, P2(2)

140,70 Kč
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ShineKey Orb AP800195

Kulatý přívěsek na klíče z recyklované 
PU kůže s kovovým kroužkem a 
nerezovou destičkou s logem a 
pogumovanou úpravou. Se speciálním 
povrchem pro zrcadlové laserové 
gravírování. Rozměr: ø50×2 mm 
Tisk: E1, P2(2)

31,40 Kč

RectoShine AP808269-10

Přívěšek na klíče z recyklované 
nerezové oceli ve tvaru obdélníku s 
pogumovaným povrchem. Se speciální 
vrstvou pro zrcadlové laserové 
gravírování. Rozměr: 32×53×2 mm 
Tisk: E1

30,40 Kč

ShineKey Rect AP800196

Obdélníkový přívěsek na klíče z 
recyklované PU kůže s kovovým 
kroužkem a nerezovou destičkou 
s logem a pogumovanou úpravou. 
Se speciálním povrchem pro 
zrcadlové laserové gravírování.  
Rozměr: 40×77×2 mm Tisk: E1, P2(2)

31,40 Kč

RondoShine AP808270-10

Kulatý přívěsek na klíče z recyklované 
nerezové oceli s pogumovaným 
povrchem. Se speciální vrstvou 
pro zrcadlové laserové gravírování. 
Rozměr: ø45×2 mm Tisk: E1

30,40 Kč
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AP800178 Palux Pass

AP800177 Palux Note

AP800179 Capudo A7

AP800195 ShineKey Orb

AP800196 ShineKey Rect

Strana 111

Strana 132

Strana 133

Strana 172

Strana 172

AP800133 Macaye
Strana 119
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Ralhut AP800104

Přívěšek na klíče ve tvaru domečku 
z recyklovaného hliníku s kovovým 
kroužkem. Rozměr: 34×38 mm 
Tisk: E1, P2(4)

15,10 Kč

Nitidus AP808153

Kulatý kovový přívěsek na klíče ve 
zlatém provedení s bronzovým 
plátem. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: ø40×3 mm Tisk: E1, DO3(FC)

40,60 Kč

Borby AP806982

Kovový přívěsek na klíče kulatého tvaru 
s bambusovou vložkou. V kraftové 
papírové krabičce. Rozměr: ø39×4 mm 
Tisk: E1, P1(4)

34,00 Kč

Eternity AP809516

Kovový přívěšek na klíče s otočným 
kalendářem až do roku 2060, v černé 
dárkové krabičce. Rozměr: ø45×4 mm 
Tisk: E1

63,80 Kč

Spinitus AP808155

Kovový přívěšek na klíče ve zlatém 
provedení s otočnou vnitřní částí. V kraftové 
papírové krabici. Rozměr: ø35×4 mm 
Tisk: E1, DO1(FC)

55,70 Kč

Horby AP806983

Kovový přívěsek na klíče ve tvaru 
domu s bambusovou vložkou. 
V kraftové papírové krabičce. 
Rozměr: 41×41×4 mm Tisk: E1, P1(4)

34,00 Kč
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Lignum AP800098

Přívěšek na klíče ve tvaru obdélníku z kovu a bukového 
dřeva s kovovým kroužkem. Rozměr: 24×69×7 mm 
Tisk: E1, P1(4)

36,00 Kč

Typoo AP808159

Bambusový přívěsek na klíče s 
kovovým řetízkem a 2 recyklovanými 
ABS antistresovými tlačítky imitujícími 
mechanická tlačítka klávesnice. 
Rozměr: 25×54×31 mm Tisk: E1, P1(4)

32,80 Kč

Zencall AP800189

Antistresový přívěšek na klíče 昀椀dget z recyklovaného 
ABS materiálu s integrovaným držákem na mobil 
a kovovým kroužkem. Rozměr: 20×69×16 mm 
Tisk: P1(4), UVB(FC)

24,50 Kč
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Nosí se po kapsách, drží se v rukou, předávají se mezi 
jednotlivými okamžiky - tyto klíčenky jsou předměty, které 
zůstávají nablízku. Ze své podstaty jsou praktické, tvarově 
rozmanité a materiálově bohaté a svým designem osobní. Jsou 
to dárky, které si své místo zaslouží.

175

G
E

A
R

E
D

 F
O

R
 F

U
N



Zoinc AP800051

Kovový přívěsek na klíče s mincí ve tvaru 
bambusového nákupního vozíku a kovovým 
kroužkem. Velikost mince: ø23×2 mm.  
Rozměr: 42×32×6 mm Tisk: E1, P2(4)

36,00 Kč

ColoCart Eco AP716885

Přívěšek na klíče z překližky do nákupního 
vozíku s plnobarevnou gra昀椀kou. Cena 
je včetně UV LED tisku na jedné straně, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 200 ks. 
Rozměr: 23×73×2 mm Tisk: FP-UV(FC)

23,60 Kč

SteelCart AP809562

Přívěšek na klíče z nerez oceli s koncem 
pro nákupní vozíky. Rozměr: 23×73×1 mm 
Tisk: E0, RE1(6)

17,60 Kč

ShineCart AP808266-10

Přívěšek na klíče z recyklované nerezové 
oceli s pogumovaným povrchem a žetonem 
do nákupního vozíku. Se speciální vrstvou 
pro zrcadlové laserové gravírování. 
Rozměr: 24×70×2 mm Tisk: E1

29,50 Kč
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PrintFob AP716987

Přívěšek na klíče ve tvaru obdélníku z akrylu s barevnou 
papírovou vložkou na zakázku a kovovým kroužkem. 
Cena zahrnuje digitální tisk na obou stranách, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 42×65×5 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

19,70 Kč

PrintFob Love AP716988

Přívěšek na klíče ve tvaru srdce z akrylu s barevnou papírovou vložkou na 
zakázku a kovovým kroužkem. Cena zahrnuje digitální tisk na obou stranách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 49×50×4 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

19,70 Kč

CreaFelt Key A AP716660

Na zakázku vyrobený přívěsek na klíče z 
RPET plsti s plnobarevně potištěnou přední 
stranou. S výrazným štítkem RPET. Cena 
včetně sublimačního tisku. MOQ: 100 ks. 
Rozměr: 25×100×3 mm Tisk: FP-SU(FC)

55,70 Kč
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Reroar AP800032

Plyšový lev z RPET s tričkem na potisk z RPET polyesteru. 
Rozměr: 150 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

127,60 Kč

Reoink AP800033

Plyšové prasátko z RPET polyesteru s 
tričkem na potisk z RPET polyesteru. 
Rozměr: 150 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

127,60 Kč

Rehowl AP844058

Plyšová opice s RPET s tričkem z RPET polyesteru 
na potisk. Objednávky bez potisku jsou dodávány 
s tričkem zvlášť. Rozměr: 150 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC)

127,60 Kč

Rebear AP800738

Plyšový medvídek RPET s tričkem z RPET 
polyesteru na potisk. Objednávky bez potisku 
jsou dodávány s tričkem, které je přiloženo 
zvlášť. Rozměr: 150 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

124,40 Kč
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TeddyFob AP800054

Plyšový přívěsek na klíče s medvídkem s tričkem na potisk. Rozměr: 80×60×95 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

75,30 Kč

DogFob AP800055 Rozměr: 80×60×95 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

76,90 Kč

PigFob AP800056 Rozměr: 80×60×95 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

76,90 Kč

CowFob AP800057 Rozměr: 80×60×95 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

76,90 Kč

TrumpFob AP800059 Rozměr: 80×60×95 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

76,90 Kč

ApeFob AP800058 Rozměr: 80×60×95 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

76,90 Kč

LioFob AP800060 Rozměr: 80×60×95 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

76,90 Kč

BunnyFob AP800061 Rozměr: 80×60×95 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

76,90 Kč

7 různých typů plyšových zvířat s tričkem s potiskem a 
kovovou klíčenkou.
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Zoofrik AP716935

Dětská sada puzzle z březové překližky se 3 tematickými motivy. 
V bavlněném přepravním pytlíku.  Rozměr: 130×170 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC)

124,40 Kč

Immermor Creative AP718383

Pexeso z laminované březové překližky s vlastní gra昀椀kou. S 24 dlaždicemi 
(40x40 mm). Cena zahrnuje 12 různých plnobarevných potisků na 
přední straně dlaždic a identický plnobarevný potisk na zadní straně 
všech dlaždic. Cena nezahrnuje tiskovou přípravu.  Min. mn.: 250 ks. 
Rozměr: 95×40×55 mm Tisk: FP-UV(FC)

140,70 Kč

Knossos AP800096

Kulatý labyrint z recyklovaného PS se třemi kovovými 
kuličkami. S barevnou papírovou vložkou na míru. Cena 
zahrnuje digitální tisk na obou stranách, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks.  Rozměr: ø65×7 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

29,50 Kč

Tokemor Creative AP716920

Pexeso z laminované březové překližky na zakázku s vlastní gra昀椀kou v bavlněném 
pytlíku. S 24 dlaždicemi (ø35 mm). Cena zahrnuje 12 různých plnobarevných potisku 
na přední straně dlaždic a identický plnobarevný potisk na zadní straně všech dlaždic, 
nezahrnuje tiskové přípravy. Min. mn.: 50 ks.  Rozměr: 130×170 mm Tisk: FP-UV(FC), 
TB(8), DTB(FC)

140,70 Kč

Minimor Creative AP716860

Papírové pexeso vyrobené na zakázku v papírové krabičce na zakázku. S 24 
dlaždicemi (55x55 mm). Cena zahrnuje 12 různých plnobarevných potisků na 
přední straně dlaždic, 1 plnobarevný potisk na zadní straně všech dlaždic a 
plnobarevně potištěnou krabičku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.:250 ks. 
Rozměr: 56×56×12 mm Tisk: FP-DG(FC)

68,80 Kč

Rezimi AP800001

Mini puzzle z recyklovaného ABS 
s potisknutelným povrchem. 
Rozměr: 75×90×6 mm Tisk: P1(4), UVB(FC)

20,90 Kč

-A
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Suzzle AP812411

Puzzle s 80ti díly se sublimačním potiskem. Cena 
zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 240×190 mm Tisk: FP-SU(FC)

68,80 Kč

Mizzle AP812413

Puzzle pro sublimační potisk s 80 díly. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 200×145 mm Tisk: FP-SU(FC)

55,70 Kč

Wozzle AP716938

Na zakázku vyrobená 16dílná sada puzzle z březové 
překližky s barevnou gra昀椀kou. Cena zahrnuje UV LED 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks.  
Rozměr: 150×150×3 mm Tisk: FP-UV(FC)

62,20 Kč

Hlavolamy jsou chytrým způsobem, jak podpořit soustředění, 
logiku a hravé myšlení. Ať už jde o hlavolamy, bludiště nebo 
paměťové hry, vybízejí ke zvědavosti a praktickému objevování. 
Jsou lehké, přenosné a vyrobené tak, aby se daly brát do ruky 
znovu a znovu.
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CreaCard AP716550

Francouzské hrací karty vyrobené na zakázku z kraftového papíru v 
kraftové papírové krabičce. Jeden standardní balíček s 54 kartami. Cena 
zahrnuje celobarevně potištěnou krabičku a identický plnobarevný 
potisk na zadní straně každé karty, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: 57×87×24 mm Tisk: FP-DG(FC)

157,10 Kč

Canasta AP800068

Sada papírových francouzských hracích karet v krabičce 
z recyklovaného PP. Obsahuje dva standardní balíčky 
po 54 kartách s červenou a modrou zadní stranou. 
Rozměr: 135×100×23 mm Tisk: P1(4), VS(FC)

64,10 Kč

Tovix AP721449

Dřevěná stavebnice - věž (45 ks) v bavlněném pytlíku. 
Rozměr: 50×175×50 mm Tisk: E2, TC(8), DTC(FC), UVC(FC)

111,30 Kč

Wogral AP721182

Dřevěná sada her - šachy, domino, mikádo 
a dáma. Rozměr: 163×30×163 mm 
Tisk: E2, P2(4), OP(FC)

153,80 Kč

Stikka AP781825

Dřevěná hra Mikádo v dřevěné krabičce, 41 tyček. Rozměr: 195×30×45 mm 
Tisk: E1, P1(4), OP(FC), VS(FC)

31,10 Kč
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Printcil AP800081-01

12dílná obdélníková sada dřevěných 
pastelek s bílou povrchovou úpravou. 
V krabičce z kraftového papíru s velkým 
okénkem. Ideální pro celoplošný 
UV LED tisk. Rozměr: 90×90×9 mm 
Tisk: P1(4), UVB(FC)

21,30 Kč

Handala AP800070

3dílná sada dřevěných omalovánek se zvířátky, 
včetně 4 dřevěných pastelek a závěsných 
šňůrek. V krabičce z kraftového papíru.  
Rozměr: 94×122×14 mm Tisk: P2(4), S2(1), OP(FC)

22,90 Kč

Dumbo AP761866

Sada na kreslení s 10ti barevnými pastelkami, 
1 ořezávátkem, 1 pravítkem a omalovánkami. 
Rozměr: 76×177×14 mm Tisk: P1(4), VS(FC)

34,00 Kč

Penxil 12 AP718337

Sada 12 ks pastelek v papírové krabičce 
na zakázku. Cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 90×90×9 mm Tisk: FP-DG(FC)

40,30 Kč

Gallery 12 AP812601

12 ks pastelek v papírové tubě s plastovým 
ořezávátkem. Rozměr: ø35×103 mm 
Tisk: P1(4), VS(FC)

24,90 Kč

Penxil 6 AP718336

Sada 6 ks pastelek v papírové krabičce 
na zakázku. Cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 45×90×9 mm Tisk: FP-DG(FC)

31,80 Kč

Nellery 12 AP808177

12dílná sada pastelek z černého 
dřeva v kulatém černém pouzdře z 
kartonu s plastovým ořezávátkem. 
Rozměr: ø35×103 mm Tisk: P1(4), VS(FC)

39,30 Kč
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KA6172 AP5929890

Prošívaná vesta zateplená na zip a s 
polstrováním, s bočními kapsami na zip.
Vnější strana: 100% polyester 290T. Výplň: 
100% polyester: Materiál: 100% polyester. 
Materiál: 60 g/m². Výrobek značky Kariban. 
Rozměr: S-XXL Tisk: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace

KA6113 AP592331

Prošívaná zateplená vesta se zipem a 
vycpávkou a bočními kapsami na zip. Materiál: 
100% polyamid. Výrobek značky Kariban. 
Rozměr: S-XXL Tisk: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace

KA6120 AP592487

Prošívaná bunda se zipem a vycpávkou 
a bočními kapsami na zip. Materiál: 
100% polyamid. Výrobek značky Kariban. 
Rozměr: S-XXL Tisk: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace
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KA423 AP592817

Dvouvrstvá softshellová vesta na zip s bočními kapsami na zip. S 
kontrastními zipy. Vodoodpudivá tkanina. Vnější strana: 95 % polyester a 
5 % elastan. Vnitřní strana: 100% polyester micro polar 昀氀eece. 300 g/m². 
Výrobek značky Kariban. Rozměr: S-XXL Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace

KA424 AP59255

Dvouvrstvá softshellová bunda na zip s bočními kapsami na zip. S 
kontrastními zipy. Vodoodpudivá tkanina. Vnější strana: 95 % polyester a 
5 % elastan. Vnitřní strana: 100% polyester micro polar 昀氀eece. Materiál: 
300 g/m². Výrobek značky Kariban. Rozměr: S-XXL Tisk: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace

KA401 AP59042

Třívrstvá, prodyšná, větru a vodě odolná softshellová bunda na zip s 
rukávy na zip a bočními kapsami. S prodyšnou střední vrstvou a vnitřní 
vrstvou z mikropolaru. Materiál: 95 % polyester a 5 % elastan, 300 g/m². 
Výrobek značky Kariban. Rozměr: S-XXL Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace

KA403 AP5035

Třívrstvá, prodyšná, větru a voděodolná softshellová vesta na tělo se zipem 
a náprsními a bočními kapsami na zip. S prodyšnou střední vrstvou a vnitřní 
vrstvou z micro polar 昀氀eecu. Materiál: 95 % polyester a 5 % elastan, 300 g/m². 
Výrobek značky Kariban. Rozměr: S-XXL Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace
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GISF500 AP592914

Mikina s kapucí, 80% bavlna a 20% polyester 
s přední kapsou. 285 g/m² (bílá 278 g/m²). 
Značka Gildan.  Rozměr: S-XXL Tisk: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace

KA911 AP4775

Mikro polar 昀氀eecová bunda na zip s bočními 
kapsami na zip a protižmolkovou úpravou. 
100% polyester, 300 g/m². Značka Kariban. 
Rozměr: S-XXL Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace

KA9102 AP95283

Vesta z micro polar 昀氀eecu na zip s bočními 
kapsami na zip. Materiál: 100% polyester, 
180 g/m². Výrobek značky Kariban. 
Rozměr: S-XXL Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Individ. Kalkulace

GISF000 AP592913

Mikina s kulatým výstřihem, 
80% bavlna a 20% polyester. 
285 g/m² (bílá 278 g/m²). Značka Gildan.  
Rozměr: S-XXL Tisk: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace

KA912 AP4779

Mikro polar 昀氀eecová bunda s 
krátkým zipem, bočními kapsami a 
protižmolkovou úpravou. 100% polyester, 
300 g/m². Značka Kariban. Rozměr: S-XXL 
Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace

KA913 AP4784

Mikropolární 昀氀eecová vesta na zip s bočními 
kapsami a úpravou proti žmolkování. 
Materiál: 100% polyester, 300 g/m². Výrobek 
značky Kariban. Rozměr: S-XXL Tisk: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace
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Bloony AP722046

Zimní čepice ze 100% organické bavlny, 300 g/m². Tisk: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

130,30 Kč

Pronsen AP781916

Akryl zimní čepice se štítkem. Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

68,80 Kč

Trekker AP721013

Sportovní zimní čepice s 昀氀eecovou podšívkou, polyester/spandex. 
Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

70,40 Kč

Kinny AP722589

Akrylová pletená zimní čepice s nášivkou na potisk. Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

88,40 Kč
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Terrax AP721924

Víceúčelový šátek z RPET polyesteru, 300g/m². Rozměr: 250×500 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

43,20 Kč

Tapster AP791747

Dotykové rukavice se speciální povrchovou 
úpravou na palci a ukazováčku. Materiál akrylic. 
Univerzální velikost pro dospělé. Tisk: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

42,60 Kč

Pashen AP722689

Akrylová pletená zimní čepice a rukavice na dotykovou obrazovku s 
potisknutelnými nášivkami z PU kůže, v jedné velikosti pro dospělé. Tisk: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

203,00 Kč

Bando AP722047

Víceúčelový šátek ze 100% organické bavlny, 130 g/m². 
Rozměr: 250×500 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

72,00 Kč

Retouch AP735470

RPET polyesterové rukavice na dotykovou obrazovku se speciální vrstvou 
na 3 prstech. V jedné velikosti pro dospělé. Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

56,30 Kč
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AP722605 Barrio

AP721924 Terrax

AP800067 Refelt Pen

AP800080 Refelt Laptop

AP800145 Kongma

AP864118 Fastly

Strana 191
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CreaScarf AP718909

Víceúčelový šátek na zakázku z prodyšného a rychle 
schnoucího 100% polyesteru (135 g/m²) s celoplošným 
sublimační tiskem. Cena zahrnuje sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 250×500 mm Tisk: FP-SU(FC)

183,30 Kč

Mariner AP741687

Pláštěnka s kapucí z odolného PVC s žáruvzdornou 
povrchovou úpravou. Se zapínáním na kno昀氀íky a 
dvěma předními kapsami. Rozměr: M-L, XL-XXL 
Tisk: S2(1)

212,80 Kč

Swoosh AP721012

Víceúčelový teplý nákrčník a čepice. Polyester/
spandex (280 g/m²) s polar 昀氀eecovou podšívkou. 
Rozměr: 250×280 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

65,50 Kč

Barrio AP722605

Transparentní LDPE pončo v jedné velikosti 
pro dospělé. V RPET polyesterovém pouzdru s 
výrazným štítkem RPET a hliníkovou karabinou. 
Rozměr: 80×80×25 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

44,50 Kč

Summit AP741272

Polyesterový víceúčelový šátek. 120 g/m². 
Rozměr: 250×500 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

22,90 Kč

Aegis AP731644

Pláštěnka v přívěšku na klíče ve tvaru koule. 
Rozměr: ø63 mm Tisk: P1(4)

32,80 Kč
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Tampontisk

P RS DT

RUV

SU

C

OP

WPCUV O

TS

Digitální transfer

UV LED tisk

Sítotisk

Rotační UV LED tisk

Rotační sítotisk Sublimace

Tisk na keramiku

Transfer Inkoustový přetisk

Transfer tisk na 
bílou keramiku

Ražba Gravír

Epoxidová 
pryskyřice

Vinylová 
samolepka

Rainbow engraving

Digitalní  tisk VýšivkaRotační gravír Vision 昀椀lm tisk

REE

VSER BR DODG VF FP
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-25

Max. počet barev potisku. (FC=full color)
Kategorie cen potisku.
Technologie tisku.

Colours AP6149

P0(4), UVA(FC)

Gra昀椀ka na produktech v tomto katalogu je pouze ukázkou možností potisku a není určena k prodeji. Z tohoto důvodu jsou produkty prodávány bez 
potisku nebo s gra昀椀kou dodanou zákazníkem.

Obrázky v katalogu jsou pouze ilustrativní – skutečná barva či velikost zboží se může lišit. Uvedené rozměry potisku se mohou lišit v závislosti na 
logu zákazníka.

Výrobky jsou dodávány bez povrchové úpravy a baterie, pokud není uvedeno jinak.

Ceny uvedené v tomto katalogu jsou bez DPH.

Nové produkty sezóny.

Dřevo

Produkty jsou 
kompletovány v 
Evropě.

Recyklovaná bavlna

Korek

Recyklovaný ABS

Bambus

Minimální objednané 
množství zakázkových 
nebo speciálních tiskových 
produktů.

Recyklovaný papír

Recyklovaný hliník

Recyklovaný PET

Produkty jsou vyrobené v 
Evropě. Suroviny a náhradní 
díly mohou být neevropského 
původu.

Recyklovaná nerez ocel Plast z pšeničné slámy

AL

STAINLESS

STEEL

Recyklovaná PU kůže

TISK ZDARMA
Cena zahrnuje potisk 
označenou technologií 
a nezahrnuje cenu 
přípravy.

Recyklované sklo

Organická bavlna Recyklovaný PP plast Semenný papír PS Recyklovaný polystyren
SEED
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